

016
B.65

Хмельницький національний університет
Наукова бібліотека

**МИХАЙЛО ПЕТРОВИЧ
ВОЙНАРЕНКО**

До 70-річчя від дня народження

Хмельницький 2020

Хмельницький національний університет
Наукова бібліотека

**Михайло Петрович
Войнаренко**

До 70-річчя від дня народження

Бібліографічний покажчик

Хмельницький 2020

УДК 016:929:378(477)
ББК 91:74.48
В65

Михайло Петрович Войнаренко. До 70-річчя від дня народження : біобібліогр. покажч. / уклад. О. М. Бичко ; відп. за вип. О. Б. Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 2020. – 204 с.

У покажчику представлені матеріали, які відображають життєвий і творчий шлях доктора економічних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії наук України, дійсного члена Академії економічних наук України, заслуженого діяча науки і техніки України, проректора з науково-педагогічної роботи, першого проректора Хмельницького національного університету Михайла Петровича Войнаренка.

Покажчик адресований науково-педагогічним працівникам, аспірантам, студентам, всім, хто цікавиться наукою в Україні.

Укладач: Бичко О. М., зав. відділу НБ ХНУ.

Відповідальний за випуск: Айвазян О. Б., директор НБ ХНУ.

Технічне редагування і верстка: Чопенко О. В.

Макетування та друк здійснено редакційно-видавничим відділом Хмельницького національного університету (м. Хмельницький, вул. Інститутська, 7/1). Підп. 20.07.2020. Зам. № 125, тир. 50 прим., 2020.

© ХНУ, 2020



ВІД УПОРЯДНИКА

Біобібліографічний покажчик підготовлений до 70-річчя від дня народження доктора економічних наук, професора, член-кореспондента Національної академії наук України, дійсного члена Академії економічних наук України, заслуженого діяча науки і техніки України, проректора з науково-педагогічної роботи, першого проректора Хмельницького національного університету Михайла Петровича Войнаренка. У покажчику зібрані і систематизовані основні відомості про життя М. П. Войнаренка, представлені матеріали, які відображають його педагогічну, наукову та творчу діяльність, висвітлений його внесок у розвиток вітчизняної освіти та університету.

Біобібліографічний покажчик відкриває ґрунтовна вступна стаття ректора Хмельницького національного університету, доктора технічних наук, професора М. Є. Скиби «Талант помножений на працю».

Біографічний нарис продовжує перелік основних дат життя й діяльності, які розміщені в прямій хронології, після зазначеного року подано короткий запис основної події.

При упорядкуванні біобібліографічного покажчика літературу згруповано у хронологічному порядку; в межах року позиції розташовані за алфавітом. Довідковий апарат включає іменний покажчик.

Бібліографічний опис та скорочення здійснено за чинними в Україні стандартами.

Джерельна база відбору документів: каталоги й картотеки наукової бібліотеки Хмельницького національного університету, Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського, довідники, бібліографічні видання, інтернет-ресурси і матеріали, надані вченим.

Покажчик адресований науково-педагогічним працівникам, аспірантам, студентам, всім, хто цікавиться наукою в Україні.

Відбір матеріалу виконано станом на 1 липня 2020 р.





ТАЛАНТ, ПОМНОЖЕНИЙ НА ПРАЦЮ

Серед яскравих особистостей, котрі своєю невтомною, титанічною працею, світлим розумом, організаторським талантом роблять вагомий внесок у розвиток науки, освіти і культури в Україні і утверджують авторитет нашої держави у світовому співтоваристві, підтримуючи і примножуючи при цьому позитивний імідж нашого університету особливе і почесне місце належить автору багатьох монографій, підручників, посібників, доктору економічних наук, професору, член-кореспонденту Національної академії наук України, дійсному члену Академії економічних наук України, заслуженому діячу науки і техніки України, проректору з науково-педагогічної роботи, першому проректору Хмельницького національного університету Михайлу Петровичу Войнаренку.

Народився він 22 липня 1950 р. у с. Струга Новоушицького району в селянській сім'ї. Закінчив середню школу, працював робітником на Кам'янець-Подільському цукровому заводі, навчався в Кам'янець-Подільському індустріальному технікумі, відслужив два роки в армії. У 1976 р. закінчив з відзнакою Хмельницький технологічний інститут побутового обслуговування. Ще із студентських років його життя стає багатовекторним, а в активній громадській роботі проявляється його організаторський талант. Він поєднує навчання з роботою на виробництві і в студентських будівельних загонах, громадські обов'язки з педагогічною діяльністю, наукові пошуки з поетичною творчістю, роботу керівника структурного підрозділу інституту з роботою координатора міжнародних проектів. Так, наприклад, студентський будівельний загін «Поділля-76», командиром якого був Михайло Войнаренко, став переможцем республіканського змагання будівельних загонів Казахстану.

У 1980 році перейшов на викладацьку роботу. У 1983 році захистив кандидатську, а в 1995 – докторську дисертацію в Інституті економіки НАН України. Під час навчання в докторантурі брав участь у підготовці двох проектів Законів України «Про під-

приємства в Україні» та «Про державну податкову адміністрацію України», які були прийняті Верховною Радою України.

За роки активної педагогічної та наукової діяльності під керівництвом М. П. Войнаренка підготовлені і захищені 40 кандидатських і 7 докторських дисертацій, створена в університеті наукова школа з наступних проблем: реформування економіки України і її регіонів на засадах кластерних технологій; розробки засад інституційної та інформаційної політики держави; удосконалення систем управління господарськими об'єктами у промисловості та сфері послуг; моделювання соціально-економічних систем на мікро-, мезо- та макрорівнях; розробки концепцій залучення інвестицій та впровадження інновацій у регіональну економіку; формування стратегій економічної та енергетичної безпеки держави; покращення фінансових показників діяльності підприємств та системи оподаткування; вдосконалення систем регулювання ринку праці; трансформації національної системи обліку та аудиту до міжнародних стандартів.

З 1995 року під його керівництвом результативно виконані 40 держбюджетних і госпдоговірних наукових тем. У теперішній, складний для фінансування науки час, щорічно виконує 3–5 науково-дослідних тем та міжнародних проєктів. У 1997 р. вперше виступав з доповіддю у Берліні на XV Конгресі світу з наукових обчислень, моделювання і прикладної математики, а 2019–2020 рр. брав участь і виступав з доповідями на міжнародних конференціях в Австрії, Чехії, Марокко, Греції та Німеччині. Він став ініціатором і організатором багатьох міжнародних науково-практичних конференцій та плідної наукової співдружності Хмельницького національного університету з провідними університетами Санкт-Петербурга і Твері в Росії, Кракова та Бидгоща у Польщі та багатьох інших.

М. П. Войнаренко з 1996 року член, а з 2002 року голова спеціалізованих наукових рад К 70.052.01 та Д 70.052.01 з захисту кандидатських і докторських дисертацій з економічних наук при Хмельницькому національному університеті, а з 2006 по 2013 рр. був одночасно членом аналогічної спецради із захисту докторських дисертацій при Національному університеті харчових технологій (м. Київ).

Опублікував більше 500 наукових та методичних праць, зокрема 60 наукових монографій та розділів у колективних монографіях (з них 11 одноосібних), 14 підручників і навчальних посібників, 9 брошур з результатами наукових досліджень, 15 статей опубліковано в журналах, включених до міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science (індекс Гірша – 3), більше 200

статей надруковані у фахових періодичних виданнях, що індексуються у базах даних Google Scholar, Index Copernicus та ін. (h-індекс – 18), десятки книг та статей опубліковані за кордоном. Його монографія «Кластери в інституційній економіці», видана у 2011 році, на Всеукраїнському конкурсі наукових монографій з економічної теорії, який проводився Всеукраїнською асоціацією політичної економії спільно з НАН України отримала Першу премію. Ця монографія була перевидана у 2013 році російською мовою в Санкт-Петербурзі (Росія), (теж стала лауреатом конкурсу на кращу наукову монографію в Росії за 2013 рік), до кінця 2014 року вийшла з друку її англomовна версія у Польщі, а у 2018 році була перевидана у Німеччині. В наукових та економічних колах наш університет сьогодні знають і в Україні, і в світі, в тому числі завдяки науковим працям і активній міжнародній діяльності Михайла Петровича.

М. П. Войнаренко є членом Координаційної ради Західного наукового центру НАН України і МОН України, членом експертної комісії секції соціальних і економічних наук Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки. З 2004 року – член експертної комісії Наукової ради Міністерства освіти і науки України з оцінки держбюджетних науково-дослідних робіт секції «Економіка». З 2006 по 2015 роки був членом експертної комісії секції «Економіка» Акредитаційної комісії МОН України. З 2020 року – голова секції з соціальних та гуманітарних наук експертної комісії Національного фонду досліджень України. З 1998 року він є віцепрезидентом, а 2016 року – президентом Асоціації «Поділля-Перший», яка впроваджує вперше на Поділлі і в Україні кластерні моделі об'єднання підприємств за пріоритетними напрямками розвитку промисловості та сфери послуг в регіонах держави.

Як член Координаційної ради Західного наукового центру НАН і МОН України, член Наукової ради МОН України він робить багато для отримання університетом міжнародних грантів, науково-дослідних держбюджетних і госпдогвірних тем, а особливо участі викладачів і студентів у міжнародних конкурсах, олімпіадах, підготовці їх статей для публікацій в міжнародних і вітчизняних фахових журналах та збірках наукових праць.

Широту і актуальність мислення М. П. Войнаренка, високу ефективність його громадської діяльності і активну громадянську позицію підтверджує й те, що він був організатором підготовки цілого ряду гуманітарних, освітянських та наукових проектів та запитів на міжнародні та вітчизняні гранти, причому багато з них

йому вдавалося вигравати. Так у 1997 році він став координатором, директором центру з реалізації на Хмельниччині одного з проєктів Програми ТАСІС щодо перепідготовки та працевлаштування офіцерів запасу та членів їх сімей (1998–2002 роки). У 2002 році він виграв грант на фінансування подібного проєкту від Міністерства оборони Великобританії. А в 2006 році був отриманий великий грант за підтримки аналогічного проєкту Трастовим фондом програми НАТО «Партнерство заради миру» на три роки обсягом фінансування 300 тисяч євро. Після позитивної оцінки результатів роботи Хмельницького центру перепідготовки та соціальної адаптації за 2006–2008 рр. керівництвом Північноатлантичного альянсу (НАТО) було прийнято рішення продовжити проєкт, підтримуючи фінансування щодо його реалізації у Хмельницькому регіоні та розширити проєкт на Харківський регіон, створивши там філію Хмельницького центру на базі Національного технічного університету «Харківська політехніка». На реалізацію цих проєктів Хмельницький національний університет отримав протягом 2006–2013 рр. безповоротної фінансової допомоги на суму більше 1 млн дол. США. Цей, найбільш тривалий в історії України соціально-гуманітарний проєкт з перепідготовки та соціальної адаптації колишніх військових, що фінансується країнами НАТО, продовжується і сьогодні, а університет отримує грантових коштів на його реалізацію близько 1,5 млн грн щорічно. До речі, слід зазначити такий важливий факт, що в процесі виконання згаданих грантів Михайло Петрович двічі звітував про цільове використання коштів і якісне виконання завдань проєктів у Штаб-квартирі НАТО в Брюсселі (Бельгія) за участі послів 26 країн-членів Північноатлантичного альянсу.

І ще один цікавий приклад. За його ініціативи були підготовлені декілька запитів на вітчизняні гранти, на той час здавалося б фантастичну ідею побудови сонячних електростанцій на дахах корпусів університету. Більшість з них не вдалося виграти, але в кінцевому підсумку ідея була підтримана МОН України, було виділено фінансування і вперше на дахах корпусів українського вишу, а саме нашого університету, з'явилися 8 сонячних електростанцій, які сьогодні є прикладом ефективного використання «зеленої» енергетики для підтримки економічної стабільності функціонування закладів освіти за умов обмеженості і постійного зрощання природних ресурсів.

Українська держава високо оцінила титанічну працю М. П. Войнаренка. Він нагороджений Почесними грамотами Мініс-

терства освіти України, нагрудним знаком «Відмінник освіти України». У 2002 році йому присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України», у 2005 році він нагороджений Почесними грамотами Кабінету Міністрів України і Верховної Ради України. У 2011 році нагороджений орденом України «За заслуги» III ступеня, має цілий ряд інших нагород.

Ще однією особливою сферою реалізації багатогранного таланту Михайла Войнаренка є поезія. Зворушливі рядки, що виходять з-під його пера, спроможні торкнутися найтонших струн людської душі. Тематика його поезій найрізноманітніша – і громадянська, і філософська, і пейзажна, й інтимна лірика. Її високо оцінили відомі майстри пера нашої країни. У творчому доробку Михайло Петрович має збірку віршів «Истина», збірку пісенної лірики «Добра не буває багато», а також численні публікації своїх віршів на сторінках різноманітних періодичних видань, альманахів, колективних збірників. Значна кількість його поезій (більше 30-ти) стала піснями, які виконували і виконують відомі зірки української естради, народні артисти України Анатолій Горчинський, Василь Зінкевич, Микола Свидюк, Алла Кудлай, Олег Слободенко, Марія Ясіновська, Володимир Смотров, заслужені артисти України – Анатолій Говорадло і Дмитро Гершензон, Любов і Віктор Анісімови, Микола Довгальов, Степан Тимчишак, Анатолій Демчук, відома зірка української естради Міла Нітіч та багато інших.

Велика творча дружба поєднує Михайла Войнаренка з подільськими композиторами: народним артистом України Миколою Балемою, Іваном Пустовим, Ігорем Юрковським. А для рідного університету Михайло Петрович разом із Олегом Слободенком написав чудовий гімн, який надихає вже не одне покоління студентської молоді на повагу і любов до рідного навчального закладу.

М. П. Войнаренко всім своїм еством, усією душею відданий Україні. Це трибун, борець, громадянин, людина, яка не може миритися з неправдою та несправедливістю. Від цього йому не завжди легко і комфортно в житті, він інколи зазнає прикромів і душевних страждань. Але інакше жити він не може, бо визначальними для нього є слова материнського заповіту: «Чим більше віддаєш ти людям, тим більше залишається тобі!».

*Ректор Хмельницького національного університету,
член-кореспондент НАПН України,
заслужений працівник народної освіти України,
доктор технічних наук, професор*

М. Є. Скиба

ОСНОВНІ ВІХИ ЖИТТЯ, НАУКОВОЇ ТА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

- 1950 р.,
22 липня – народився в с. Струга Новоушицького району
Хмельницької області
- 1957–1967 рр. – учень Струзької середньої школи
- 1967–1968 рр. – робітник Кам'янець-Подільського цукрового
заводу
- 1968–1969 рр. – студент Кам'янець-Подільського індустріального
технікуму
- 1969–1971 рр. – служба в армії (Чернігівське вище військово
авіаційне училище льотчиків ім. Ленінського
комсомолу)
- 1971–1976 рр. – студент Хмельницького технологічного інституту
побутового обслуговування (спеціальність
«Економіка і організація побутового
обслуговування»)
- 1975 р. – за успіхи у навчанні, науковій і громадській
роботі сфотографований біля Прапора Перемоги у
м. Москві у складі Хмельницької делегації
- 1975–1980 рр. – громадський діяч і асистент кафедри економіки
Хмельницького технологічного інституту
побутового обслуговування (ХТІПО)
- 1976 р. – з відзнакою закінчив інженерно-економічний
факультет Хмельницького технологічного
інституту побутового обслуговування (ХТІПО)

- 1980–1983 рр. – аспірант Інституту економіки Академії наук України (м. Київ)
- 1983 р. – захистив кандидатську дисертацію за темою «Удосконалення організаційної структури господарських підрозділів служби побуту (на прикладі промислових видів побутових послуг Української РСР)»
- 1983–1989 рр. – старший викладач, доцент кафедри економіки і організації побутового обслуговування ХТІПО
- 1984 р. – присвоєно вчене звання доцента
- 1984–1989 рр. – заступник декана інженерно-економічного факультету ХТІПО
- 1989–1990 рр. – завідувач кафедри бухгалтерського обліку, статистики і фінансів Хмельницького технологічного інституту (ХТІ)
- 1990–1994 рр. – докторант Інституту економіки НАН України (м. Київ)
- 1992 р. – обрано членом Міжнародної асоціації українських економістів (МАУЕ)
- 1994–1995 рр. – доцент, завідувач кафедри бухгалтерського обліку, статистики та фінансів ХТІ
- 1995 р. – захистив докторську дисертацію за темою «Організаційно-економічні основи розвитку сфери обслуговування населення в Україні»
– завідувач кафедри обліку та аудиту Технологічного університету Поділля (ТУП)
- 1995–2002 рр. – координатор, директор центру з реалізації на Хмельниччині міжнародних проектів Програми ТАСІС щодо перепідготовки та працевлаштування офіцерів запасу в Україні

- 1996 р. – присвоєно вчене звання професора;
– проходив місячне стажування за кордоном (Франкфурт-на-Майні, Німеччина);
– нагороджений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України
- 1996 р. – дотепер – член, з 2002 р. – голова Спеціалізованої вченої ради К70.052.01 та Д 70.052.01 з захисту кандидатських і докторських дисертацій з економічних наук у Технологічному університеті Поділля (нині Хмельницькому національному університеті)
- 1997 р. – обраний дійсним членом Міжнародної академії інформатизації (м. Москва);
– нагороджений нагрудним знаком Міністерства освіти України «Відмінник освіти України»;
– брав участь у XV Всесвітньому конгресі з наукових обчислень, моделювання і наукової математики (м. Берлін)
- 1998 р. – проходив місячне стажування за кордоном (Берлін, Німеччина та Париж-Ліон, Франція)
- 1998–2017 рр. – член, віце-президент Асоціації «Поділля-Перший», яка впроваджує вперше на Поділлі і в Україні кластерні моделі об'єднання підприємств
- 1998–2003 рр. – експерт Міністерства освіти України щодо проведення наукової та науково-технічної експертизи з питань техніко-економічної обґрунтованості бізнес-планів, інноваційних програм та проектів для оцінки їх економічної доцільності
- 1999 р. – нагороджений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України
- 1999–2001 рр. – проректор з економічних питань Технологічного університету Поділля (м. Хмельницький)
- 2000 р. – обраний дійсним членом Академії економічних наук України (м. Київ)

- 2001 р. – обраний дійсним членом Української академії економічної кібернетики (м. Київ)
- 2001 р. – дотепер – член координаційної економічної ради при Хмельницькій облдержадміністрації;
– член редколегій наукових журналів: «Економіст» (м. Київ) та «Економіка: реалії часу» (м. Одеса)
- 2001–2013 рр. – член Спеціалізованої вченої ради К 26.058.01 із захисту кандидатських (з 2005 р. – Д 26.058.01 докторських) дисертацій з економічних наук при Київському національному університеті харчових технологій
- 2001–2004 рр. – проректор з навчальної роботи Технологічного університету Поділля (м. Хмельницький)
- 2002 р. – проходив місячне стажування за кордоном, школа бізнесу Манчестерського університету, Великобританія;
– присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України»
- 2002–2005 рр. – директор Українсько-Британського центру перепідготовки та працевлаштування колишніх військовослужбовців за підтримки Міністерства оборони Великобританії (м. Хмельницький)
- 2003 р. – дотепер – головний редактор газети «Університет» Хмельницького національного університету
- 2003–2018 рр. – голова редколегії серії «Економічні науки», з 2016 року – заступник головного редактора наукового журналу «Вісник Хмельницького національного університету»
- 2004–2009 р. – член експертної комісії з економіки Наукової ради Міністерства освіти і науки України
- 2004 р. – дотепер – проректор з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного університету (ХНУ)

- 2005 р. – координатор і директор центру з реалізації грантової програми з перепідготовки та працевлаштування офіцерів запасу за підтримки ОБСЄ
- 2005 р. – нагороджений Почесною грамотою КМУ;
– нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради;
– отримав Подяку Міністра Оборони України;
– присвоєно вчене звання заслуженого професора Хмельницького національного університету;
– обраний членом Хмельницької літературної спілки «Поділля»
- 2006–2015 р. – член експертної комісії секції «Економіка» Акредитаційної комісії МОН України
- 2006 р. – дотепер – директор Хмельницького центру перепідготовки та соціальної адаптації військовослужбовців за Програмою НАТО «Партнерство заради миру» з перепідготовки та соціальної адаптації офіцерів запасу
- 2006–2016 р. – перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного університету
- 2007 р. – обраний співголовою Громадської ради Державної податкової адміністрації у Хмельницькій обл.
- 2008 р. – дотепер член ради Західного наукового центру НАН і МОН України (м. Львів)
- 2008 р. – нагороджений Золотою медаллю Товариства «Знання» України;
– нагороджений Почесною відзнакою Хмельницького міського голови;
– обраний дійсним членом (академіком) Міжнародної академії наук з економіки, екології і безпеки життєдіяльності, яка асоційована при ООН (м. Санкт-Петербург);
– присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки» з нагородженням «Зіркою вченого» (м. Санкт-Петербург)

- 2009 р. – нагороджений першим на Хмельниччині вищою відзнакою ДПА України, нагрудним знаком «За сприяння податковим органам»;
– нагороджений пам’ятним знаком «Пантелеймона Куліша»
- 2010 р. – нагороджений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України;
– нагороджений знаком «Ушинський К.Д.» Національної академії педагогічних наук України;
– нагороджений орденом князя Костянтина Острозького Академії соціального управління;
– нагороджений відзнакою Міністерства оборони України медаллю «За сприяння Збройним Силам України»;
– відзначений занесенням на обласну Дошку пошани «Кращі люди Хмельниччини»;
– нагороджений Почесною відзнакою Хмельницького міського голови
- 2010 р. – дотепер – член Наукової ради Міністерства освіти і науки України (секція «Економіка») з експертної оцінки держбюджетних науково-дослідних робіт;
– голова Хмельницької обласної організації Товариства «Знання» України
- 2011 р. – нагороджений орденом України «За заслуги» III ступеня;
– лауреат Хмельницької обласної премії імені М. Дарманського в галузі освіти та науки у номінації «Кращий науковець»
- 2012 р. – визнаний Людиною року в конкурсі міста Хмельницького у номінації «Науковець»
- 2012 р.– дотепер – голова Хмельницької обласної організації Спілки економістів України

- 2013 р. – присвоєно Почесне звання «Заслужений діяч естрадного мистецтва України»;
– нагороджений пам'ятним знаком «На честь 65-річчя Товариства «Знання» України»
- 2015 р. – член-кореспондент НАН України з відділення економіки за спеціальністю «Інституційна економіка» (перший на Поділлі);
– нагороджений Почесною відзнакою «За заслуги перед Хмельниччиною»;
– нагороджений медаллю «За заслуги» II ступеня УАВСС по боротьбі з корупцією і організованою злочинністю («К») Служби безпеки України
- 2016–2019 р. – перший проректор, проректор з науково-педагогічної та наукової роботи Хмельницького національного університету (ХНУ)
- 2016 р. – обраний членом Національної спілки журналістів України
- 2016 р. – нагороджений Почесною відзнакою Спілки економістів України
- 2016 р. – дотепер – президент Хмельницької обласної асоціації «Поділля-Перший»
- 2016 р. – дотепер – керівник Секції розвитку конкурентоспроможності економіки на основі кластерної моделі Спілки економістів України
- 2017 р. – дотепер – член Експертної комісії з гуманітарних та економічних наук Комітету з державних премій в галузі науки і техніки України;
– член Ради Хмельницької торгово-промислової палати
- 2018 р. – обраний членом Національної спілки краєзнавців України;

- нагороджений Пам’ятною відзнакою на честь 100-річчя Національної академії наук України
- 2018 р. – дотепер – головний редактор наукового журналу «Вісник Хмельницького національного університету, серія «Економічні науки»
- 2019 р. – дотепер – перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного університету (ХНУ)
- 2020 р. – дотепер – голова секції з соціальних та гуманітарних наук, заступник голови Комісії конкурсу «Підтримка досліджень провідних і молодих вчених» Національного фонду досліджень України.

БІБЛІОГРАФІЯ ПРАЦЬ

МОНОГРАФІЇ, РОЗДІЛИ В КОЛЕКТИВНИХ МОНОГРАФІЯХ, НАВЧАЛЬНІ ПОСІБНИКИ

1. Роль и задачи обслуживания населения в связи с переходом к интенсивному типу воспроизводства / М. П. Войнаренко. – Хмельницкий : Знание, 1982. – 40 с.
2. Приватизация: вопросы и ответы / Л. Т. Верховодова, М. П. Войнаренко, А. М. Кошик, В. П. Мельник. – Киев : Знание, 1992. – 56 с.
3. Непроизводственная сфера в условиях перехода к рыночной экономике / М. П. Войнаренко [и др.] ; отв. ред. В. Н. Новиков. – Киев : Наук. думка, 1993. – 198 с.
4. Стратегия изменения структуры экономики Украины / М. П. Войнаренко [и др.] ; отв. ред. В. М. Геец. – Киев : Наук. думка, 1993. – 279 с.
5. Проблемы автоматизации функционально-стоимостного анализа : монография / М. П. Войнаренко, А. М. Холоденко ; отв. ред. В. М. Геец ; АН Украины, Ин-т экономики. – Киев : Наукова думка, 1994. – 235 с. – Библиогр.: с. 228–231.
6. Проблеми реформування економіки України : монографія / М. П. Войнаренко, Л. П. Радецька, В. Р. Філінюк. – Київ : Логос, 1999. – 259 с. Бібліогр.: с. 247–255.
7. Организация предпринимательской деятельности : учеб. пособ. / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко ; предисл. проф. Р. И. Силин. – СПб. ; Хмельницкий : «Универ» ТУП, 2001. – 391 с. : ил., табл.

8. Системи обліку в Україні: трансформація до міжнародної практики / М. П. Войнаренко [та ін.] ; за ред. М. П. Войнаренка ; Технол. ун-т Поділля. – Київ : Наук. думка, 2002. – 718 с. : табл.
9. Управління матеріально-технічним забезпеченням (менеджмент постачально-збутових процесів). Ч. 1 : навч. посіб. / М. П. Войнаренко. – Хмельницький : ХДУ, 2003. – 111 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 103–111.
10. Организация предпринимательской деятельности : учебник / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко, П. Ю. Ерофеев ; под ред. д-ра экон. наук проф. А. Н. Асаула. – СПб. : Гуманистика, 2004. – 448 с.
11. Соціологічне дослідження бізнес-клімату на Поділлі (2002–2003). Асоціація Поділля Перший=Socioeconomic research of Podillya region's business climate / авт.-упоряд.: М. П. Войнаренко, Є. О. Безвушко, Л. А. Рибчинська. – Хмельницький : Поділля, 2004. – 89 с.
12. Проблеми розвитку фінансових установ за умов ринку: на прикладі банківських установ / М. П. Войнаренко, Л. М. Білорусець, В. С. Ченаш. – Хмельницький : ХНУ, 2005. – 132 с.: іл., табл. – Бібліогр.: с. 83–90.
13. Бізнес-клімат на Поділлі: соціологічні дослідження – 2005 / М. П. Войнаренко, Л. А. Рибчинська, В. В. Третяк ; пер. на англ. Меган Тетрік. – Хмельницький : ПП «Ковальський В. В.», 2006. – 102 с.
14. Корпоративні цінні папери: обліково-фінансовий аспект : монографія / М. П. Войнаренко, С. З. Мошенський, Н. А. Пономарьова. – Житомир : ЖДТУ, 2006. – 260 с.
15. Податковий облік і аудит : навч. посіб. / М. П. Войнаренко, Г. В. Пухальська. – Хмельницький : ХНУ, 2006. – 338 с. – Бібліогр.: с. 273–276.
16. Обери здоров'я – обери життя ! : посіб. на допомогу лекторам, кураторам, вихователям / М. П. Войнаренко, М. Є. Скиба,

- Л. Е. Байдич, Л. М. Дунець ; Товариство «Знання» України. – Київ : Знання, 2007. – 108 с. – Бібліогр.: с. 106–107.
17. Бізнес-клімат на Поділлі – 2007: соціологічне дослідження / упоряд.: М. П. Войнаренко, Л. А. Рибчинська, М. В. Хоменко ; пер. на англ. І. М. Савюк. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 138 с.
 18. Ділова активність підприємств: проблеми аналізу та оцінки : монографія / М. П. Войнаренко, Т. Г. Рзаєва. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 284 с.: іл., табл. – Бібліогр.: с. 238–253.
 19. Економічна безпека підприємства в конкурентному середовищі : монографія / М. П. Войнаренко, Т. Т. Дуда, В. В. Лук'янова, О. Ф. Яременко ; за наук. ред. проф. М. П. Войнаренка. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 382 с.
 20. Корпоративные ценные бумаги как инструмент инвестиционной привлекательности компаний : монография / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко, Н. А. Пономарева, Р. А. Фалтинский ; под ред. проф. А. Н. Асаула. – СПб. : АНО «ИПЭВ», 2008. – 288 с.
 21. Податковий облік і аудит : підручник / М. П. Войнаренко, Г. В. Пухальська. – Київ : Академія, 2009. – 376 с. – (Альма-матер).
 22. Ринок цінних паперів: системний аналіз підприємницької діяльності : навч. посіб. / А. М. Асаул, М. П. Войнаренко, Н. А. Пономарьова. – Хмельницький : ІНТРАДА, 2009. – 488 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 475–487.
 23. Соціально незахищена категорія студентів: проблеми формування особистості : посіб. на допом. лекторам, кураторам, вихователям / М. Є. Скиба, М. П. Войнаренко, Л. Е. Байдич, Л. М. Дунець – Хмельницький : ХНУ, 2009. – 115 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 106–113.
 24. Бізнес-клімат на Поділлі – 2009: соціологічне дослідження / М. П. Войнаренко, Т. П. Плішка, Л. А. Рибчинська, М. В. Хо-

- менко ; пер. на англ. Кустовського С. М., Захарчук К. О. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 158 с.
25. Економічний потенціал підприємства: обліково-статистичний та інформаційно-технологічний контекст : монографія / М. П. Войнаренко, О. Г. Осауленко, Л. В. Скоробогата, В. О. Шевчук. – Київ : Інформ.-аналіт. підприємство, 2010. – 223 с.
 26. Інноваційний розвиток підприємств за умов ринку: аналіз та оцінки : монографія / М. П. Войнаренко, А. В. Череп, Л. Г. Олейнікова, О. Г. Череп. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 444 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 416–441.
 27. Кластероутворюючий потенціал Хмельниччини: технології та інструменти / М. П. Войнаренко, Л. А. Рибчинська // Регіони знань в Східній Європі : монографія / [наук. ред. І. В. Бакушевич]. – Тернопіль : ТІСІТ, 2010. – С. 68–78.
 28. Міжнародні стандарти фінансової звітності та аудиту : навч. посіб. / М. П. Войнаренко, Н. А. Пономарьова, О. В. Замазій. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 488 с.
 29. Стимулювання праці у сфері туризму : монографія / М. П. Войнаренко, Л. П. Радецька, А. В. Юр'єва-Юрій. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2010. – 196 с.
 30. Управління витратами : навч. посіб. / А. М. Асаул, М. П. Войнаренко, Л. П. Радецька, Н. В. Нікітченко. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 304 с.
 31. Clusters in formation of competitive ability of regional economy / M. Voynarenko, L. Rybchynska // Scientific basis of modern technology: experience and prospects : monograph / ed. Y. I. Shalanko, L. A. Dobrzanski. – Jaremche, 2011. – P. 11–20.
 32. Інноваційні стратегії управління підприємством за умов глобалізації : монографія / М. П. Войнаренко, С. Г. Зінченко, С. М. Злепко, О. О. Таруга ; за наук. ред. М. П. Войнаренка. – Хмельницький ; Маріуполь : ХНУ, 2011. – 173 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 154–173.

33. Кластери в інституційній економіці : монографія / М. П. Войнаренко. – Хмельницький : ХНУ : Тріада-М, 2011. – 502 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 463–502.
34. Малі підприємства: проблеми функціонування та розвитку : монографія / М. П. Войнаренко [та ін.] ; за наук. ред. проф. М. П. Войнаренка. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – 416 с.
35. Модернізація механізмів розвитку малого та середнього бізнесу : монографія / М. П. Войнаренко [та ін.] ; НАН України, Ін-т економіки пром-сті [та ін.]. – Донецьк : Ін-т економіки пром-сті НАНУ, 2011. – 326 с. : іл., табл.
36. Производственно-экономический потенциал и деловая активность субъектов предпринимательской деятельности : монографія / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко, С. Я. Князев, Т. Г. Рзаева ; под ред. А. Н. Асаула ; Ин-т проблем эконом. возрождения, С.-Петербур. гос. архит.-строит. ун-т, Хмельницкий нац. ун-т. – СПб. : АНО ИПЭВ, 2011. – 310, [1] с. : ил. – (Экономическое возрождение России ; вып. 40).
37. Стратегічні напрями діяльності банківських установ за умов світових інтеграційних процесів : монографія / М. П. Войнаренко, Л. М. Білорусець, В. П. Нікітюк. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – 191 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 167–191.
38. Украина и ее регионы на пути к инновационному обществу : [в 4 т.]. Т. 1. / А. И. Амоша, И. П. Булеев, В. И. Дубницкий Н. Е. Брюховецкая, М. П. Войнаренко ; НАН Украины, Ин-т экономики пром-сти [и др.] ; под общ. ред. В. И. Дубницкого и И. П. Булеева. – Донецк : Юго-Восток, 2011. – 573 с.
39. Украина и ее регионы на пути к инновационному обществу : [в 4 т.]. Т. 2. / И. П. Булеев, В. И. Дубницкий, Е. М. Азарян, А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко ; НАН Украины, Ин-т экономики пром-сти [и др.] ; под общ. ред. В. И. Дубницкого и И. П. Булеева. – Донецк : Юго-Восток, 2011. – 532 с.
40. Украина и ее регионы на пути к инновационному обществу : [в 4 т.]. Т. 3. / В. И. Дубницкий, М. П. Войнаренко, З. В. Ге-

расимчук В. И. Захарченко ; НАН Украины, Ин-т економики пром-сти [и др.] ; под общ. ред. В. И. Дубницкого и И. П. Булеева. – Донецк : Юго-Восток, 2011. – 400 с.

41. Україна и ее регионы на пути к инновационному обществу : [в 4 т.]. Т. 4. / И. П. Булеев, В. И. Дубницкий, М. П. Войнаренко, В. И. Захарченко ; НАН Украины, Ин-т економики пром-сти [и др.] ; под общ. ред. В. И. Дубницкого и И. П. Булеева. – Донецк : Юго-Восток, 2011. – 372 с.
42. Управління інвестиційною діяльністю промислових підприємств : монографія / М. П. Войнаренко, І. Ю. Єпіфанова ; М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Вінниц. нац. техн. ун-т. – Вінниця : ВНТУ, 2011. – 187 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 160–179.
43. Облік та внутрішній аудит основних засобів в контексті прийняття управлінських рішень : монографія / М. П. Войнаренко, А. Ф. Гуменюк, Р. Л. Цебень ; Хмельниц. коопер. торг.-екон. ін-т. – Хмельницький : Цюпак А. А., 2012. – 210 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 181–190.
44. Sub-regional component of cluster ideology of competitiveness formation social and economic systems / M. Voynarenko, L. Bogatchyk // *Interdisciplinary Integration of Science in Technology, Education and Economy : monograph* / ed. by J. Szlajk, B. Zoltowski. – Bydgoszcz, 2013. – P. 557–563.
45. Інтелектуальна власність в імперативах інноваційної економіки: системний аналіз : монографія / А. М. Асаул, М. П. Войнаренко, Н. А. Пономарьова ; за наук. ред. М. П. Войнаренка. – Хмельницький : ХНУ, 2013. – 174 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 168–174.
46. Сучасні інформаційні технології в управлінні санаторно-курортними установами : монографія / М. П. Войнаренко [та ін.] ; за заг. ред. С. М. Злепка та С. В. Павлова ; Вінниц. нац. техн. ун-т. – Вінниця : ВНТУ, 2013. – 233 с. – Бібліогр.: с. 178–189.

47. Управлінський облік : підруч. для студентів ВНЗ / М. П. Войнаренко, Л. П. Радецька, Л. В. Овод. – Хмельницький : ХНУ, 2013. – 363 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 345–347.
48. Clusters in the institutional economics : monograph / M. P. Voynarenko. – Włocławek, Poland : ESFII, 2014. – 335 p.
49. Використання кластерного інструментарію при розробці субрегіональних стратегій підвищення конкурентоспроможності економіки регіонів України / Л. А. Богатчик, М. П. Войнаренко // Перший етап модернізації економіки України: досвід та проблеми : монографія / Алимов О. М. [та ін.] ; за заг. ред. Ляшенка В. І. ; НАН України, Ін-т економіки пром-сті, Класич. приват. ун-т, Акад. екон. наук України.– Запоріжжя : КПУ, 2014. – С. 658–664.
50. Кластери в економіці України : монографія / М. П. Войнаренко [та ін.] ; за наук. ред. М. П. Войнаренка. – Хмельницький : ХНУ, ФОП Мельник А.А., 2014. – 1085 с.
51. Обліково-аналітичні аспекти управлінських концепцій: процеси формування та реалізації : колект. монографія / М. П. Войнаренко [та ін.] ; за наук. ред. М. П. Войнаренка, Л. В. Скоробогатої. – Хмельницький : ХНУ, ФОП Мельник А.А., 2014. – 605 с.
52. Управління фінансовими результатами промислових підприємств / М. П. Войнаренко, Р. В. Скалюк. – Вінниця : Едельвейс і К, 2014. – 188 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 162–175.
53. Strategies of enterprise`s competitive advantages management as the basis of business value formation / M. Voynarenko, L. Skorobogata // Study of problems in modern science: new technologies in engineering, advanced management of social institutions : monograph / ed. by: Shalapko Yuriy, Wyskowska Zofia, Musial Janusz, Paraska Olga. – Bydgoszcz-Poland, 2015. – P. 591–607.
54. Structural changes in the economy of Ukraine in the context of the knowledge economy / M. Voynarenko, O. Kostyuk // Study

of problems in modern science: new technologies in engineering, advanced management of social institutions : monograph / ed. by: Shalapko Yuriy, Wyskowska Zofia, Musial Janusz, Paraska Olga. – Bydgoszcz, Poland, 2015. – P. 570–581.

55. Інформаційні системи і технології в управлінні організацією : навч. посіб. для студентів ВНЗ / М. П. Войнаренко, О. М. Кузьміна, Т. В. Янчук. – Вінниця : Едельвейс і К, 2015. – 492 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 487–492.
56. Трансформація обліково-інформаційної політики та гармонізація фінансової звітності, аналізу і аудиту в умовах євроінтеграції : монографія / М. П. Войнаренко [та ін.] ; за ред. Н. М. Левченко, Ж. К. Нестеренко ; Запоріж. нац. техн. ун-т, Каф. обліку і аудиту, Каф. фінансів і кредиту. – Запоріжжя : Кругозір, 2015. – 367 с. : іл., табл.
57. Eco-model of capitalization of business in the context of the “green” economy / M. Voynarenko, L. Skorobogata // *Modern Tendencies in Business and Public Sector : monograraph.* – Opole : The Academy of Managment and Administration in Opole, 2016. – P. 38–47.
58. Globalization and its socio-economic impact in Ukraine / M. Voynarenko // *Edukacja i ekonomia. Wiedza – Edukacja – Rozwój / redakcja naukowa : prof. dr. Mykhaylo Voynarenko, assoc. prof. dr. Tadeusz Trocikowski.* – Włocławek–Kaniowo, 2016. – S. 6–12.
59. Інформаційні технології в організаційному управлінні підприємством / М. П. Войнаренко, Л. В. Джулій, Л. В. Ємчук // *Konzeptuelle Grundsätze des Wirtschaftswachstums bei der Globalisierung : kollektive monographie / herausgegeben vom Doktor Wirtschaftswissenschaften, Professor W. Jatsenko.* – Nurnberg, Deutschland : Verlag SWG imex GmbH, 2016. – P. 131–146.
60. Организация предпринимательской деятельности : учебник / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко, И. В. Крюкова, П. Б. Люлин ; под ред. А. Н. Асаула. – 5-е изд., перераб. и доп. – М. : Проспект, 2016. – 400 с.

61. Modern Ukrainian practice of tax audit implementation / M. Voynarenko, V. Gurochkina // Actual problems of modern science : monograph / ed. by: Musial Janusz, Polishchuk Oleh, Sorocatyi Ruslan. – Bydgoszcz, Poland : Copyright by the UTP University of Science and Technology Bydgoszcz, 2017. – P. 80–90.
62. Prerequisites and innovative approaches to formation of information support for marketing of machine-building enterprises / M. Voynarenko, K. Pankova // Globalization: economic and social aspects : collective monograph. – Kyiv–London : HEI "National Academy of Management", 2017. – P. 79–88.
63. Ukraine Clusters as sources of added value and economic growth / M. Voynarenko // Actual problems of modern science : monograph / ed. by: Musial Janusz, Polishchuk Oleh, Sorocatyi Ruslan. – Bydgoszcz, Poland : Copyright by the UTP University of Science and Technology Bydgoszcz, 2017. – P. 19–26.
64. Clusters in the institutional economics : monograph / M. P. Voynarenko. – Schweinfurt, Germany : Time Realities Scientific Group UG (haftungsbeschränkt), 2018. – 276 p.
65. The influence of information technologies on the development of modern social and economic systems / M. Voynarenko, L. Dzhulyi, L. Yemmchuk // Scientific development and achievements : collective monograph. – London : Science, Publishing, 2018. – P. 400–413.
66. Економічні аспекти якості продукції у формування позитивного іміджу підприємства / М. П. Войнаренко, Г. С. Цимбалюк // Problems of economics and management : collective monograph. – Nuremberg, Germany : Verlag SWG imex GmbH, 2018. – P. 125–134.
67. Інформаційні системи та цифровізація економічних процесів в розвитку системи управління підприємством за умови глобалізації економіки / М. П. Войнаренко, О. С. Свістунів // Інноваційні підходи в системі забезпечення економічної безпеки: проблеми та шляхи вирішення : монографія / за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. Череп А. В. – Запоріжжя : Тандем, 2018. – С. 246–257.

68. Formation prospects of the automotive clusters in Ukraine under the conditions of economic space globalization / M. Voynarenko, O. Menchynska // The actual problems of the world today : collective monograph. – London : Sciecee Publishing, 2019. – Vol. 1. – P. 231–243.
69. Strategic instruments and procedures for energy management of roof solar power plants on the basis of energy security / M. Voynarenko, L. Skorobogata // Actual problems of modern science : monograph / ed. by: M. Skyba, T. Topolinski, J. Musial, O. Polishchul. – Bydgoszcz, 2019. – P. 3–12.
70. Теорія і практика кластеризації економіки : колект. монографія / М. П. Войнаренко [та ін.] ; за наук. та заг. ред. М. П. Войнаренка, В. І. Дубницького ; МОН України, Акад. екон. наук. України [та ін.]. – Кам'янець-Подільський : Аксіома, 2019. – 335 с. : іл., табл.
71. Технологічне оновлення як основа розвитку та адаптації інвестиційно-інноваційних процесів промислових підприємств / М. П. Войнаренко, О. С. Свістунов // Gesellschaftsrechtliche Transformationen von wirtschaftlichen Systemen in den Zeiten der Neo-Industrialisierung : kollektive monographie / V. Kornieiev [und andere]. – Nuremberg, Germany : Verlag SWG imex GmbH, 2020. – P. 216–223.

ДИСЕРТАЦІЇ, АВТОРЕФЕРАТИ ДИСЕРТАЦІЙ

72. Совершенствование организационной структуры хозяйственных подразделений службы быта (на примере промышленных видов бытовых услуг Украинской ССР) : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.00.05 / Войнаренко Михаил Петрович ; АН УССР, Ин-т экономики. – Киев, 1983. – 25 с.
73. Совершенствование организационной структуры хозяйственных подразделений службы быта (на примере промышленных видов бытовых услуг Украинской ССР) : дис. ... канд. экон. наук : 08.00.05 / Войнаренко Михаил Петрович ; АН УССР, Ин-т экономики. – Киев, 1983. – 220 с.

74. Організаційно-економічні основи розвитку сфери обслуговування населення в Україні : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.02.01 / Войнаренко Михайло Петрович ; НАН України, Ін-т економіки. – Київ, 1995. – 38 с.
75. Організаційно-економічні основи розвитку сфери обслуговування населення в Україні : дис. ... д-ра екон. наук : 08.02.01 / Войнаренко Михайло Петрович ; НАН України, Ін-т економіки. – Київ, 1995. – 365 с.

НАУКОВІ ПРАЦІ

1980

76. Совершенствование организационной структуры предприятий службы быта в сельской местности / А. П. Головня, М. П. Гайворонская, М. П. Войнаренко // Повышение эффективности и качества коммунально-бытового обслуживания на основе применения математических методов и средств вычислительной техники : тез. докл. науч.-техн. конф. Молодых ученых и специалистов. – Уфа : УФМТИ, 1980. – Ч. 1. – С. 129–131.
77. Экономико-математическая модель планирования производства бытовых услуг / М. П. Войнаренко, Н. А. Ткаченко // Повышение эффективности и качества коммунально-бытового обслуживания на основе применения математических методов и средств вычислительной техники : тез. докл. науч.-техн. конф. молодых ученых и специалистов. – Уфа : УФМТИ, 1980. – Ч. 1. – С. 126–128.

1981

78. К вопросу о месте бытового обслуживания населения в социалистическом воспроизводстве / М. П. Войнаренко // Политико-экономические проблемы социалистического воспроизводства : тез. выступлений респ. науч.-теорет. конф. – Киев : КТИЛП, 1981. – С. 285–287.
79. Определение влияния производственно-территориальных факторов на технико-экономические показатели работы предприятий бытового обслуживания населения / М. П. Война-

ренко // Совершенствование технологии и организации производства на предприятиях бытового обслуживания : тез. материалов респ. науч.-техн. конф. – Хмельницкий : ХТИБО, 1981. – С. 146–149.

80. Установление оптимальной организационной структуры предприятий по индивидуальному пошиву обуви / А. П. Головня, М. П. Войнаренко // Совершенствование технологии и организации производства на предприятиях бытового обслуживания : тез. материалов респ. науч.-техн. конф. – Хмельницкий : ХТИБО, 1981. – С. 146–149.

1982

81. Некоторые вопросы совершенствования организации бытового обслуживания населения / М. П. Войнаренко // Повышение эффективности и совершенствование методологии исследования основных фаз воспроизводства : сб. науч. тр. / АН УССР, Ин-т экономики. – Киев, 1982. – С. 138–143.
82. Повышение эффективности бытового обслуживания населения Украинской ССР / В. Н. Новиков, М. П. Войнаренко, Т. Ф. Косянчук // Повышение эффективности бытового обслуживания населения : тез. докл. и сообщ. Всесоюз. науч.-техн. семинара. – М. : ЦП НТО, 1982. – С. 44–47.
83. Развитие материально-технической базы бытового обслуживания УССР в условиях совершенствования организационной структуры его хозяйственных подразделений / Т. Ф. Косянчук, М. П. Войнаренко // Повышение эффективности социалистического воспроизводства : сб. науч. тр. / АН УССР, Ин-т экономики. – Киев, 1982. – С. 53–57.
84. Рентабельность бытовых услуг и внутрихозяйственный расчет на предприятиях бытового обслуживания населения / И. И. Федив, М. П. Войнаренко // Повышение эффективности бытового обслуживания населения : тез. докл. и сообщ. Всесоюз. науч.-техн. семинара. – М. : ЦП НТО, 1982. – С. 18–21.
85. Социально-экономическая роль бытового обслуживания населения в развитом социалистическом обществе / М. П. Вой-

наренко // Интенсификация общественного производства : сб. науч. тр. / АН УССР, Ин-т экономики. – Киев, 1982. – С. 29–33.

1983

86. Исследование влияния процессов концентрации и специализации на эффективность работы и организационную структуру предприятий службы быта / М. П. Войнаренко // Статистические методы исследования функционирования сложных технических систем (качество, надежность, эффективность) : сб. тез. докл. Всесоюз. науч.-практ. семинара. – М. : МЭСИ, 1983. – Ч. 2. – С. 365–367.

1985

87. Опыт внедрения бригадной формы организации и нормирования труда на Хмельницкой фабрике «Индодежда» / В. А. Радомский, М. П. Войнаренко // Совершенствование теории и практики нормирования труда в новых условиях организации и стимулирования труда : тез. докл. обл. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИБО, 1985. – С. 22–23.
88. Роль и задачи бытового обслуживания населения в формировании социалистического образа жизни / Т. Ф. Косянчук, М. П. Войнаренко // Непроизводственная сфера и совершенствование социалистического образа жизни : сб. науч. тр. / АН УССР, Ин-т экономики. – Киев, 1985. – С. 77–82.
89. Совершенствование управления предприятиями службы быта на этапе интенсивного развития отрасли / М. П. Войнаренко // Методические основы совершенствования структуры и функций управления : сб. науч. тр. / АН УССР, Ин-т экономики. – Киев, 1985. – С. 95–97.

1986

90. Нормативный метод учета затрат в хозрасчетных бригадах / М. П. Войнаренко, Е. Н. Стороженко // Совершенствование бухгалтерского учета в народном хозяйстве : тез. докл. и выступлений Всесоюз. науч.-практ. конф. / АН УССР, Ин-т экономики пром-ти. – Донецк, 1986. – С. 36–37.
91. Пути рационализации организационных структур бытовых предприятий в новых условиях хозяйствования / М. П. Вой-

наренко // Проблемы и перспективы развития производства товаров народного потребления и сферы услуг населения : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. / ЭНИИ Госплана УССР. – Киев, 1986. – Ч. 2. – С. 103–104.

1987

92. Статистическое моделирование ускорения развития отраслей сферы обслуживания / М. П. Войнаренко, И. В. Лучковский // Проблемы методологии стратегической оценки ускорения развития социально-экономического развития : тез. докл. Всесоюз. науч. конф. – М. : МЭСИ, 1987. – С. 103–105.

1988

93. Использование ЭВМ при нормировании труда управленческих работников и построении организационных структур предприятий бытового обслуживания / М. П. Войнаренко, М. К. Зварич, Н. С. Худой, О. Л. Снигурская // Автоматизация нормирования труда : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИБО, 1988. – С. 250–253.
94. Организация индивидуальной и самостоятельной подготовки студентов инженерно-экономических специальностей / М. К. Зварич, М. П. Войнаренко // Пути совершенствования самостоятельной работы студентов в свете основных направлений перестройки высшего образования : тез. докл. межвуз. науч. конф. – Алма-Ата : КазПТИ, 1988. – С. 32–34.
95. Совершенствование структур управления бытовыми предприятиями в условиях полного хозрасчета и самофинансирования / М. П. Войнаренко // Проблемы перевода бытового обслуживания населения на самокупаемость и самофинансирование : тез. докл. Всесоюз. науч.-техн. конф., г. Таллин. – М. : ВНТО, 1988. – С. 102–104.

1989

96. Актуальні питання розвитку побутового обслуговування населення в нових умовах господарювання / В. Є. Козак, М. П. Войнаренко, В. В. Гайдук // Економіка Рад. України. – 1989. – № 1. – С. 3–10.

97. Пути повышения качества подготовки экономических кадров в новых условиях хозяйствования / М. К. Зварич, М. П. Войнаренко // Пути дальнейшего совершенствования учебно-воспитательного процесса, повышения качества специальной и экономической подготовки кадров бытового обслуживания : тез. докл. межвуз. науч.-метод. конф., г. Шахты. – М. : ЦБНТИ, 1989. – С. 72–74.
98. Распространение принципов хозрасчета на структурные подразделения аппарата управления предприятий службы быта / М. П. Войнаренко, М. К. Зварич, Н. С. Худой // Хозяйственный расчет в сфере бытового обслуживания населения : тез. докл. респ. науч.-практ. конф., 26–28 сент. 1989 г. – Хмельницкий : ХТИ, 1989. – С. 176–179.
99. Создание кооперативных и арендных предприятий в отрасли бытового обслуживания населения / М. П. Войнаренко, О. Н. Костюк // Хозяйственный расчет в сфере бытового обслуживания населения : тез. докл. респ. науч.-практ. конф., 26–28 сент. 1989 г. – Хмельницкий : ХТИ, 1989. – С. 206–208.
100. Соціальна ефективність сервісу / М. П. Войнаренко, О. О. Орлов // Економіка Рад. України. – 1989. – № 2. – С. 95–96.
101. Статистическое измерение влияния научно-технического прогресса на качество труда / М. П. Войнаренко, И. В. Лучковский // Социальные проблемы труда : тез. докл. респ. науч.-практ. конф., г. Хмельницкий / АН УССР, СОПС УССР. – Киев, 1989. – С. 85.

1990

102. Проблемы перевода научно-исследовательского сектора института на новые условия хозяйствования / М. П. Войнаренко, В. В. Ковалевский // Организация и финансирование вузовской науки в условиях радикальной экономической реформы : тез. докл. Всесоюз. науч. конф. – Николаев : НКСИ, 1990. – С.135–138.
103. Розповсюдження принципів госпрозрахунку на підрозділи апарату управління підприємства / М. П. Войнаренко // Внутрі-

виробничий госпрозрахунок на цукрових заводах : тези доп. обл. наук.-практ. конф. – Тернопіль : ТІНГ, 1990. – С. 72–74.

104. Структурные сдвиги в потреблении бытовых услуг / М. П. Войнаренко // Методология моделирования социально-экономического потенциала : сб. науч. тр. Моск. экон.-стат. ин-та. – М. : МЭСИ, 1990. – С. 56–60.

1991

105. Про державну податкову службу в Українській РСР : закон УРСР від 4.12.1990 р. № 509-ХІІ // Відомості Верховної Ради УРСР. – 1991. – № 6. – ст. 37. – С. 139–145. (у співавторстві)
106. Про підприємства в службу в Українській РСР : закон УРСР від 27.03.1991 № 887-ІІ // Відомості Верховної Ради УРСР. – 1991. – № 24. – ст. 272. – С. 611–629. (у співавторстві)
107. Становление новых организационных структур предприятий в сфере обслуживания населения / М. П. Войнаренко // Новые организационные структуры в экономике : тез. докл. Всесоюз. науч.-практ. конф. – Днепропетровск : ДГУ, 1991. – С. 30–31.

1992

108. Перспективи розвитку сільської служби побуту / М. П. Войнаренко // Село в умовах формування ринкових відносин : зб. наук. пр. / АН України, Ін-т економіки. – Київ, 1992. – С. 99–104.
109. Приватизация в сфере бытовых услуг: предпосылки и перспективы / М. П. Войнаренко // Разгосударствление и приватизация в сфере бытовых услуг : тез. докл. науч.-техн. семинара. – М. : ЦП НТО, 1992. – С. 1–2.
110. Приватизація як шлях до структурної та інвестиційної перебудови економіки України / Л. Т. Верховодова, М. П. Войнаренко // До нової України – шляхом реформ. Секція економіки : укр. респ. наук.-практ. конф., 14–16 берез. 1992 р. : доповіді / відп. ред. В. М. Геєць [та ін.]. – Київ : НМК ВО, 1992. – С. 108–116.

111. Проблемы перехода предприятий бытового обслуживания населения к рыночной экономике / М. П. Войнарченко // Экономические основы развития отраслей непродовольственной сферы : сб. науч. тр. / АН Украины, Ин-т экономики. – Киев, 1992. – С. 69–74.

1993

112. Перспективи розвитку сфери послуг України за умов ринку / М. П. Войнарченко // Економіка України: минуле, сучасне, мабутнє : матеріали І конгр. міжнар. укр. екон. асоц. / відп. ред. М. Г. Герасимчук, Ю. Чучман. – Киев : Наук. думка, 1993. – С. 300–305.
113. Роздержавлення та приватизація у сфері побутових послуг: проблеми та прогнози / М. П. Войнарченко // До нової України – шляхом реформ. Секція економіки : респ. наук.-практ. конф. : тези виступів / відп. ред. В. М. Гесць [та ін.]. – Київ : НМК ВО, 1993. – С. 95–97.

1994

114. До створення автоматизованої системи управління соціально-економічним розвитком України / М. П. Войнарченко, А. М. Холоденко // Автоматика – 94 : тези доп. І Укр. конф. з автомат. керування / НАН України; Ін-т кібернетики ім. В. М. Глушкова. – Київ, 1994. – Ч. 2. – С. 294.
115. Стан та перспективи розвитку сфери послуг в умовах ринку / М. П. Войнарченко // Велика Волинь: минуле й сучасне : матеріали міжнар. наук. краєзнав. конф., жовт. 1994 р. – Хмельницький–Ізяслав–Шепетівка, 1994. – С. 573–576.
116. Сфера послуг: до нової парадигми в теорії і практиці / М. П. Войнарченко // Проблеми соціального розвитку в Україні : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т економіки. – Київ, 1994. – С. 82–114.

1995

117. Діалоговий алгоритм розв'язання задачі вибору оптимальних варіантів розвитку підприємств / М. П. Войнарченко, А. М. Холоденко // Економіка України. – 1995. – № 6. – С. 85–88.

118. До нових підходів в оплаті праці за умов ринку / М. П. Войнаренко, В. Є. Козак // Проблемы экономики, оплаты и нормирования труда в условиях формирования рыночных механизмов : сб. докл. междунар. науч.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1995. – С. 76–77.
119. Малі підприємства: проблеми становлення і розвитку / М. П. Войнаренко, Л. В. Овод // Технологічний університет в системі реформування освітньої та наукової діяльності Подільського регіону : тези доп. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1995. – Ч. 3. – С. 271–273.
120. Нові підходи до оцінки суспільної праці в економічній теорії / М. П. Войнаренко, В. Є. Козак // Экономические проблемы развития промышленного производства : тез. докл. Междунар. науч.-практ. конф. – Одесса, 1995. – Ч. 1. – С. 60–61.
121. Нові підходи до оцінки суспільної праці та формування інтелектуального потенціалу нації / М. П. Войнаренко // Технологічний університет в системі реформування освітньої та наукової діяльності Подільського регіону : тези доп. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1995. – Ч. 2. – С. 38–39.

1996

122. Аналіз можливостей експортного потенціалу Хмельниччини / М. П. Войнаренко, В. Ф. Войткова // Проблеми обліку та аудиту за умов нестабільної економіки : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1996. – С. 81–84.
123. Деякі проблеми оцінки активів і нарахування амортизації за умов інфляції / М. П. Войнаренко, В. Ф. Савчук, О. В. Тарашевська // Проблеми обліку та аудиту за умов нестабільної економіки : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1996. – С. 184–185.
124. До нової парадигми в оцінці суспільної праці та формуванні інтелектуального потенціалу нації / М. П. Войнаренко // Національна еліта та інтелектуальний потенціал України : тези доп. міжнар. наук. конф., 18–20 квіт. 1996 р. / М-во освіти України. – Львів, 1996. – С. 25–26.

125. Методологічні та інформаційні аспекти оперативного аналізу руху грошових коштів / М. П. Войнаренко, Т. В. Михальчик, Л. В. Скоробагата // Тези доповідей міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої 25-річчю кафедри економічного аналізу і 30-річчю Інституту обліку і аудиту. – Тернопіль, 1996. – С. 41–43.
126. Порівняльні аспекти розвитку малого бізнесу в Україні і Сполучених Штатах / М. П. Войнаренко, О. М. Костюк // Динаміка і форми соціальних процесів у перехідній економіці : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т економіки ; відп. ред. В. М. Новіков. – Київ, 1996. – С. 80–87.
127. Роль інформаційного забезпечення в ефективності економічного аналізу підприємств / М. П. Войнаренко, Г. О. Дарманська // Тези доповідей міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої 25-річчю кафедри економічного аналізу і 30-річчю Інституту обліку і аудиту. – Тернопіль, 1996. – С. 36–37.
128. Сфера послуг України: зміна структури та прогноз розвитку / М. Войнаренко // Україна в світовому економічному просторі : матеріали II конгр. міжнар. укр. екон. асоц. / НАН України, Ін-т економіки ; відп. ред. М. Герасимчук, Ю. Чучман. – Київ, 1996. – С. 78–85.
129. Тенденції реформування власності в основних галузях народного господарства Хмельниччини / М. П. Войнаренко, В. Ф. Войткова // Проблеми постприватизації : тез. докл. междунар. науч.-практ. конф. – Хмельницький, 1996. – Ч. 1. – С. 50–51.

1997

130. Деякі аспекти вдосконалення економічного аналізу / М. П. Войнаренко, Т. Г. Рзаєва // Методологія економіко-статистичного дослідження в умовах ринку : зб. наук. пр. міжнар. наук.-практ. конф. – Тернопіль : ТАНГ, 1997. – С. 173–174.
131. Деякі аспекти управлінського обліку / М. П. Войнаренко, Л. П. Радецька // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Серія 2, Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1997. – № 1. – С. 61–64.

132. Деякі вимоги до розробки системи показників ділової активності суб'єкта господарювання / М. П. Войнаренко, Т. Г. Рзєва // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Серія 2, Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1997. – № 1. – С. 51–54.
133. До питання удосконалення структури управління промисловими підприємствами / М. П. Войнаренко, Л. П. Радецька // Проблеми суднобудування: стан, ідеї, рішення : матеріали міжнар. наук.-практ. симп., 8–10 трав. 1997 р. – Миколаїв : УДМТУ, 1997. – С. 336–338.
134. Залучення інвестицій на Хмельниччину: проблеми і перспективи / М. П. Войнаренко, О. М. Костюк // Старокостянтинів і край в просторі часу : матеріали Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф. «Велика Волинь2, присвяч. 470-річчю від дня народж. князя К. В. Острозького, 29–30 трав. 1997 р. – Хмельницький ; Старокостянтинів ; Самчики, 1997. – С. 259–262.
135. Методологічні аспекти побудови інформаційного забезпечення аналізу використання трудових ресурсів / М. П. Войнаренко, Л. В. Скоробагата // Управління трудовими ресурсами: проблеми і перспективи розвитку : зб. доп. міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1997. – Ч. 1. – С. 167–170.
136. Про деякі методологічні аспекти помилкового реформування вітчизняної економіки і перспективи її виходу з кризи / М. П. Войнаренко // Старокостянтинів і край в просторі часу : матеріали Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф. «Велика Волинь», присвяч. 470-річчю від дня народж. князя К. В. Острозького, 29–30 трав. 1997 р. – Хмельницький ; Старокостянтинів ; Самчики, 1997. – С. 256–259.
137. Соціальні аспекти кризового стану економіки України / М. П. Войнаренко // Перспективи розвитку сфери послуг : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т економіки. – Київ, 1997. – С. 17–23.
138. Україна: який вибрати шлях? / М. П. Войнаренко // Економіка України. – 1997. – № 6. – С. 91–92.

139. Управління трудовими ресурсами як засіб підвищення ділової активності суб'єктів господарювання / М. П. Войнаренко, Т. Г. Рзаєва // Управління трудовими ресурсами: проблеми і перспективи розвитку : зб. доп. міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1997. – Ч. 1. – С. 179–181.
140. Управління фінансами підприємства за нових економічних відносин / М. П. Войнаренко, Л. П. Радецька, Н. А. Хрущ // Проблеми праці, економіки та моделювання : зб. наук. пр. / Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 1997. – Ч. 2. – С. 207–216.

1998

141. Європейський Союз, Україна, Хмельниччина: проблеми і перспективи співпраці / М. П. Войнаренко // Підприємництво на Хмельниччині: історія і сучасність : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 3–4 лип. 1998 р. – Хмельницький, 1998. – С. 127–136.
142. Нові підходи до питання стратегії управління в перехідному періоді / М. П. Войнаренко, М. А. Ткаченко, А. М. Холоденко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1998. – № 5. – С. 22–25.
143. Нові системи автоматизації обліку в Україні / М. П. Войнаренко, В. С. Ченаш // Нові інформаційні технології навчання в учбових закладах України : матеріали VI укр. наук.-метод. конф. – Одеса, 1998. – Ч. 1. – С. 149–150.
144. Облікова інформація та перспективи її застосування в управлінні підприємствами / М. П. Войнаренко, Т. В. Литвинчук, В. П. Сухораб // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1998. – № 3. – С. 70–74.
145. Перспективи залучення інвестицій в Україну / М. П. Войнаренко // Проблеми економічної теорії і практики на сучасному етапі : зб. наук. пр. – Хмельницький : ТУП, 1998. – С. 20–23.
146. Перспективи поліпшення інвестиційного клімату в регіонах України / М. П. Войнаренко // Удосконалення соціальної

інфраструктури у трансформаційній економіці : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т економіки. – Київ, 1998. – С. 21–29.

147. Проблеми обліку, аудиту та фінансів: погляд з минулого в майбутнє / М. П. Войнаренко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1998. – № 3. – С. 53–57.
148. Проблеми ступеневої підготовки спеціалістів вищої кваліфікації / М. П. Войнаренко, Г. О. Дарманська // Проблеми праці, економіки та моделювання : зб. наук. пр. – Хмельницький : ТУП, 1998. – Ч. 2. – С. 14–16.
149. Система показників використання трудових ресурсів / М. П. Войнаренко, Г. Ф. Наконечна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки. Спец. вип. : наук. журн. – Хмельницький, 1998. – № 6, ч. 1. – С. 62–67.
150. Система показників використання трудових ресурсів. До питання аналізу Президентських таблиць / М. П. Войнаренко, Г. Ф. Наконечна // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 1998. – № 6. – С. 36–38.

1999

151. Економіко-математичні моделі комерційно-виробничої діяльності підприємств та оподаткування / М. П. Войнаренко, М. В. Ігнатишин // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 5, ч. 1. – С. 120–127.
152. Економічна ефективність впровадження нових енергозберігаючих технологій на рівні регіону / М. П. Войнаренко, Б. М. Петришин // Проблеми обліку та аудиту за умов нестабільної економіки : зб. наук. пр. за матеріалами II Міжнар. наук.-практ. конф., 24-25 черв. 1999 р. – Хмельницький : ТУП, 1999. – С. 46–50.
153. Місцеві податки і збори: сучасний стан та перспективи удосконалення / Н. В. Кос, М. П. Войнаренко // Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту ТУП. – Хмельницький : ТУП, 1999. – С. 3–18.

154. Моделювання перехідних процесів великих економічних систем / М. П. Войнаренко, М. А. Ткаченко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 4. – С. 11–15.
155. Моделювання складних господарських систем / М. П. Войнаренко, М. А. Ткаченко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 4. – С. 10–15.
156. Передумови запровадження нового плану рахунків бух галтерського обліку комерційних банків / М. П. Войнаренко, Н. М. Соболь // Проблеми обліку та аудиту за умов нестабільної економіки : зб. наук. пр. за матеріалами II Міжнар. наук.-практ. конф., 24–25 черв. 1999 р. – Хмельницький : ТУП, 1999. – С. 69–75.
157. Підтримка розвитку виробництва на Поділлі шляхом застосування концепції кластерів / В. Прайс, М. П. Войнаренко, О. В. Костишина // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 4. – С. 21–24.
158. Проблеми відродження промислового виробництва шляхом застосування концепції кластерів / М. П. Войнаренко, В. Прайс, О. В. Костишина // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 4. – С. 25–28.
159. Регіональні фактори розвитку виробництва (досвід та перспективи Хмельницької області) / М. П. Войнаренко // Поглиблення ринкових реформ та стратегія економічного розвитку України до 2010 року : матеріали наук. конф., 3–4 берез. 1999 р. / НАН України. – Київ : УкрІНТЕІ, 1999. – Ч. 2, т. 2. – С. 141–146.
160. Тенденції розвитку регіональної політики України в перехідний період / М. П. Войнаренко, А. Г. Мазур, Г. С. Лоянич // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 2. – С. 54–56.

2000

161. Деякі підходи щодо реформування бухгалтерського обліку / М. П. Войнаренко, С. С. Сіліна // Вісн. Технол. ун-ту По-

- ділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 5, ч. 2. – С. 122–124.
162. До нової парадигми побудови бухгалтерського обліку в Україні / М. П. Войнаренко, К. Леонтович-Пелих // Розвиток науки про бухгалтерський облік : зб. тез та текстів виступів на міжнар. наук. конф., 23–24 листоп. 2000 р. – Житомир : ЖІТІ, 2000.
163. Застосування електронних таблиць Excel в економічному аналізі / М. П. Войнаренко, Н. В. Іванова // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 4, ч. 3. – С. 141–145.
164. Значення аналізу платоспроможності для оптимізації діяльності підприємства / М. П. Войнаренко, О. А. Заприводе // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 5, ч. 2. – С. 148–151.
165. Концепція кластерів – новий підхід до інвестування регіональних програм розвитку виробництва / М. П. Войнаренко // Вісн. Терноп. акад. нар. гос-ва. Спец. вип. – 2000. – № 15, ч. 5. – С. 256–261.
166. Концепція кластерів – шлях до відродження виробництва на регіональному рівні / М. П. Войнаренко // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2000. – № 1. – С. 29–33.
167. Науково-практичні засади соціально-орієнтованого реформування управління підприємницькими структурами / М. П. Войнаренко // Соціальна сфера в перехідній економіці : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т економіки. – Київ, 2000. – С. 11–27.
168. Проблеми реформування і шляхи транзиції бухгалтерського обліку до міжнародних стандартів / М. П. Войнаренко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 5, ч. 2. – С. 9–13.
169. Проблемы и перспективы экономического роста Украины / М. П. Войнаренко // Икономиките в приход = Экономика в

умовлях переходу : науцни изслелваня. – Болгаря, Свщцов : Акалэлмщчно излаельство Ценов, 2000. – С. 40–46.

170. Соцщально-нормативни прогнози у сферщ працщ / М. П. Войнарелко, В. М. Нижник // Соцщальни прщоритети рщнку працщ в умовлях структурнощ модернщзацщ економщкщ : мщжнор. науц.-практ. конф. (Кщв, 19–20 верес. 2000 р.) : науц. доп. / голова редкол. С. І. Дорогунцов ; НАН Укращни, Рада по вщвч. Продукт. сил Укращни, Укр. щн-т соц. дослщдж. – Кщв, 2000. – С. 56–59.
171. Удосконалення системи менеджменту на пщдприємствщ / М. П. Войнарелко, А. Г. Черномазюк // Вщсн. Технол. ун-ту Подщлля. Екон. науки : науц. журн. – Хмельницький, 2000. – № 2. – С. 3–10.

2001

172. Актуальни проблеми регулювання соцщальнощ сфери / М. П. Войнарелко, Н. В. Скрщнник // Державни щ рщнковщ методи регулювання соцщальнощ сфери : зб. науц. пр. / вщдп. ред. В. М. Новщков ; НАН Укращни, Щн-т економщкщ. – Кщв, 2001. – С. 68–77.
173. Бщзнес-щнкубатори як спосщб пщдтримки розвитку малого бщзнесу / М. П. Войнарелко // Стан та засоби пщдвищення пщдприємницькощ дяльностщ : матерщали науц.-практ. конф., 22–23 берез. 2001 р. – Миколащв, 2001. – С. 167–173.
174. Маркетинговщ аспекти розвитку пщдприємництва / М. П. Войнарелко // Вщсн. Технол. ун-ту Подщлля. Екон. науки : науц. журн. – Хмельницький, 2001. – № 6. – С. 207–210.
175. Механщзми адаптацщ кластерних моделей до полщтщко-економщчних реалщщ Укращни / М. П. Войнарелко // Свщтовий та вщтчщзничний досвщд запровадження нових виробничих систем (кластерщв) дя забезпечення економщчного розвитку територщщ : матерщали конф., 1–2 лщстоп. 2001 р. / Сплка економщстщв Укращни. – Кщв, 2001. – С. 25–33.
176. Моделювання бщзнес-процесщв при реформуванні промщслового комплексу / М. П. Войнарелко, О. М. Костюк // Вщсн. Технол. ун-ту Подщлля. Екон. науки : науц. журн. – Хмельницький, 2001. – № 6. – С. 16–25.

177. Побудова математичної моделі врожайності цукрових буряків / М. П. Войнаренко, О. П. Кочетов, В. М. Нянько // Вісн. Технол. ун-ту Поділля : наук. журн. – Хмельницький, 2001. – № 7. – С. 457–461.
178. Прогнозування діяльності підприємства з урахуванням фінансових результатів / М. П. Войнаренко, О. В. Косенкова // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2001. – № 2, ч. 1. – С. 31–35.
179. Реструктуризація промислових підприємств за умов ринку / М. П. Войнаренко, Л. П. Радецька, В. Р. Філінюк // Шляхи активізації вітчизняного виробництва: теорія та практика, проблеми підготовки фахівців : матеріали Всеукр. наук. конф., 25–26 трав. 2001 р. – Хмельницький : ХІЕП, 2001. – С. 120–123.
180. Розвиток сфери послуг у процесі економічного зростання / М. П. Войнаренко // Україна на порозі ХХІ століття: уроки реформ та стратегія розвитку : матеріали наук. конф., 15–16 листоп. 2000 р. / редкол.: В. М. Литвин [та ін.] ; НТУУ «КПІ». – Київ, 2001. – С. 240–247.
181. Роль менеджера в процесі управління ризиком / М. П. Войнаренко, Л. П. Радецька // Ризикологія в економіці та підприємстві : зб. наук. пр. за матеріалами міжнар. наук.-практ. конф., 27–28 берез. 2001 р. / голов. ред. О. Д. Шаратов ; Київ. нац. екон. ун-т, Акад. держ. податк. служби України. – Київ, 2001. – С. 79–81.

2002

182. Актуальні проблеми залучення інвестицій в економіку регіону / М. П. Войнаренко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 5, ч. 2, т. 3. – С. 87–89.
183. Аналіз інвестиційної політики та інвестиційного клімату в Україні / М. П. Войнаренко, Л. Д. Федорук // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 2, ч. 1. – С. 113–117.

184. Корпорація як організаційна форма підприємництва в після-реформений період / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 4, ч. 2. – С. 12–17.
185. Локальні виробничі системи та мережі підприємств / М. П. Войнаренко // Нові виробничі системи і прискорений розвиток регіонів : матеріали міжнар. екон. форуму, 16 листоп. 2001 р. – Київ : Логос, 2002. – С. 87–95.
186. Регулювання грошових потоків підприємств / М. П. Войнаренко, І. В. Зозуля // Механізми регулювання соціальної сфери : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т економіки, Прогр. розв. ООН в Україні ; відп. ред. В. М. Новіков. – Київ, 2002. – С. 75–78.
187. Сучасні погляди щодо розвитку внутрішнього аудиту в Україні / М. П. Войнаренко, В. Є. Козак, Д. М. Хома // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 5, ч. 2, т. 1. – С. 219–222.

2003

188. Вдосконалення методики складання звіту про рух грошових коштів / М. А. Кривіцька, М. П. Войнаренко // Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту ТУП. – Хмельницький : ТУП, 2003. – С. 396–405.
189. Відомий вчений-економіст. До 80-річчя доктора економічних наук, професора В. Є. Козака / М. П. Войнаренко // Історія народного господарства та економічної думки України : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т економіки. – Київ, 2003. – Вип. 35–36. – С. 186–189.
190. Застосування логістичного підходу в діяльності вантажних автотранспортних підприємств / С. Й. Ядуха, М. П. Войнаренко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 2, т. 2. – С. 137–139.
191. Кафедра обліку та аудиту: від перших кроків до наших днів / М. П. Войнаренко, І. Х. Ткачук // Вісн. Технол. ун-ту По-

ділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 5, ч. 2, т. 1. – С. 7–11.

192. Кластерні технології в мережевих структурах / М. П. Войнаренко // Проблеми економічної кібернетики : тези доп. VIII Всеукр. наук.-метод. конф., присвяч. 35-річчю каф. екон. Кібернетики Донец. нац. ун-ту, Алущта, 6–8 жовт. 2003 р. – Донецьк, 2003. – С. 153–155.
193. Кластерні технології в системі підтримки конкурентоздатності та розвитку підприємницьких структур / М. П. Войнаренко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 6, ч. 2. – С. 7–10.
194. Кластерні технології в системі підтримки розвитку підприємництва / М. П. Войнаренко // Сучасні технології виробництва в розвитку економічної інтеграції та підприємництва : матеріали укр.-пол. наук. конф., Сатанів, 16–18 жовт. 2003 р. – Хмельницький : ТУП, 2003. – С. 181–182.
195. Нові підходи до розвитку та підтримки підприємництва на Поділлі / М. П. Войнаренко // Розвиток ринкової економіки на Поділлі: здобутки, проблеми, перспективи : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. 10-річчю Хмельниц. ін-ту економіки і права (1993–2003), Хмельницький–Волочинськ, 23 жовт. 2003 р. – Хмельницький, 2003. – С. 193–198.
196. Особливості вибору методу нарахування амортизації в сучасних умовах / В. В. Кузь, М. П. Войнаренко // Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту ТУП. – Хмельницький : ТУП, 2003. – С. 405–417.
197. Особливості впровадження комп'ютерної форми обліку на підприємстві / М. П. Войнаренко, В. Г. Лопатовський // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. наук: наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 5, ч. 2, т. 1. – С. 72–76.
198. Особливості навчання та підготовки фахівців для роботи у кластерних структурах / М. П. Войнаренко // Нові виробничі системи і економічний розвиток України : матеріали екон. самміту, Луцьк, 30 січ. 2003 р. – Київ, 2003. – С. 48–54.

199. Планування постійних витрат за місяцями їх виникнення та сферами відповідальності / С. А. Чайковський, М. П. Войнаренко // Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту ТУП. – Хмельницький : ТУП, 2003. – С. 422–426.
200. Проблеми заробітної плати та шляхи їх вирішення / І. В. Непиталюк, М. П. Войнаренко // Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту ТУП. – Хмельницький : ТУП, 2003. – С. 417–422.
201. Стабілізація фінансового стану підприємств: проблеми та умови забезпечення / М. І. Іванов, М. П. Войнаренко // Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту ТУП. – Хмельницький : ТУП, 2003. – С. 388–96.
202. Стратегія державної підтримки механізму реформування системи оплати праці в Україні / М. П. Войнаренко, Л. А. Рибчинська // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 1, ч. 2. – С. 7–10.
203. Управління дебіторською заборгованістю в системі аналізу та управління грошовими потоками підприємств / М. П. Войнаренко, І. В. Зозуля // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. наук. – Хмельницький, 2003. – № 5, ч. 2, т. 1. – С. 185–190.
204. Функціонування малого та середнього бізнесу за умов стабілізації національної економіки / М. П. Войнаренко, Н. М. Валігура // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 5, ч. 2, т. 2. – С. 85–89.
205. Цінова політика держави та її вплив на механізм формування витрат агропромислового комплексу / М. П. Войнаренко, Л. Рибчинська // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2003. – № 12. – С. 28–32.

2004

206. Бідність як соціальний наслідок знецінення суспільної праці і питання зростання доходів населення / М. П. Войнаренко,

- О. І. Смагач // Реалізація цілей розвитку тисячоліття ООН в Україні: подолання бідності та підвищення життєвого рівня населення : зб. наук. пр. / відп. ред. В. М. Новіков ; НАН України, Ін-т демографії та соц. дослідж., Програма розвитку ООН в Україні. – Київ, 2004. – С. 25–28.
207. Думки з приводу... / М. П. Войнаренко // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2004. – № 5. – С. 74.
208. Кластерные модели объединения предприятий и распространение передового опыта их создания в Украине / М. П. Войнаренко // Принципи оцінки конкурентоздатності регіонів / Ін-т конкурентоздатності. – Київ, 2004. – С. 59–70.
209. Пріоритети економічного розвитку регіону / М. П. Войнаренко // Тр. Одес. политехн. ун-та. Спец. вып. : науч. и про-изв.-практ. сб. по техн. и естеств. наукам. – Одесса, 2004. – Т. 1. – С. 46–51.
210. Развитие строительства в Украине и России на основе реализации кластерной концепции / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2004. – № 3, ч. 1. – С. 15–22.
211. Регіональні аспекти відшкодування податку на додану вартість експортерам: проблеми та шляхи вирішення / М. П. Войнаренко, В. Д. Король, Ю. Ю. Єрмоленко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2004. – № 1, ч. 2, т. 1. – С. 31–35.
212. Соціально-економічні пріоритети розвитку Подільського регіону / М. П. Войнаренко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2004. – № 6. – С. 7–12.

2005

213. Voynarenko M. Cluster models in integration of small and middle business companies in Ukraine // Технічно-економічне сприяння розвитку підприємництва = Techniczno-ekonomiczne uwarunkowania rozwoju przedsiębiorczosci : зб. пр. II пол.-укр. наук. конф.–Krakow : Politechniki Krakowskiej, 2005. – S. 451–460.

214. Конкурентоспроможність підприємств: становлення, розвиток, стан нормативно-законодавчої бази / М. П. Войнаренко, Г. І. Рзаєв // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 4, ч. 2, т. 2. – С. 10–14.
215. Міжнародний досвід становлення правової бази щодо регулювання рівня конкурентоспроможності суб'єктів господарювання / М. П. Войнаренко, Г. І. Рзаєв // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 6, т. 3. – С. 90–94.
216. Напрями і форми державної підтримки регіонального розвитку підприємницьких об'єднань в Україні / М. П. Войнаренко, Л. А. Рибчинська // Економіка: проблеми теорії та практики : зб наук. пр. – Дніпропетровськ : ДНУ, 2005. – Вип. 207, т. 5. – С. 1264–1272.
217. Особливості формування регіональної інвестиційної політики на засадах кластерних технологій / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 2, т. 1. – С. 12–16.
218. Перспективи функціонування кластерів в системі підвищення конкурентоспроможності вітчизняного товаровиробника / М. П. Войнаренко, Л. А. Рибчинська // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 5, ч. 2, т. 3. – С. 14–18.
219. Пріоритети інвестиційно-інноваційного розвитку Подільського регіону / М. Войнаренко // Будівельний кластер – Європейський шлях розвитку / уклад.: В. Третяк, В. Севаст'янов ; заг. ред.: М. Войнаренко, М. Малий. – Хмельницький : Тріада-М, 2005. – С. 14–17.
220. Ради Хмельниччини на межі тисячоліть / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 3, т. 2. – С. 257.
221. Формування цілісної концепції функціонування складних виробничо-господарських систем / М. П. Войнаренко // Вісн.

Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 6, т. 2. – С. 7–13.

2006

222. Аналіз методів оцінки запасів та можливості їх використання в практиці плодоовочевих переробних підприємств / М. Войнаренко, І. Білик // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2006. – № 11. – С. 59–61.
223. Державне регулювання інвестиційної діяльності / М. П. Войнаренко, Л. А. Бушовська // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 6, т. 3. – С. 22–26.
224. Економічна конкурентоспроможність та інвестиційна привабливість України / М. Войнаренко, О. Фурманюк // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2006. – № 12. – С. 25–28.
225. Економічна конкуренція та заходи щодо мінімізації негативного впливу процесу монополізації / М. П. Войнаренко, Г. І. Рзаєв // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 4, т. 3. – С. 16–21.
226. Інвестиційна привабливість регіонів / М. П. Войнаренко, Д. Ф. Кабанюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 3. – С. 201–204.
227. Іноземний банківський капітал в Україні і перспективи його розвитку / М. П. Войнаренко, Л. В. Грабчак // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 1, т. 2. – С. 210–213.
228. Проблеми оплати праці за умов ринкових відносин / М. П. Войнаренко, В. Є. Козак, І. І. Гаврилюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 5, т. 1. – С. 12–14.

2007

229. Аудит бюджетних установ / І. Я. Криворучко, М. П. Войнаренко // Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2006–2007 н.р. – Хмельницький, 2007. – Т. 2. – С. 228–232.
230. Використання позабалансових рахунків щодо обліку потенційних втрат і компенсацій за умов недобросовісної конкуренції / М. П. Войнаренко, Г. І. Рзаєв // Вісн. Хмельницьк. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 2. – С. 114–116.
231. Захист економічної конкуренції: питання обліку втрат і компенсацій на рівні суб'єкта господарювання / М. П. Войнаренко, Г. І. Рзаєв // Вісн. Хмельницьк. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 1. – С. 53–55.
232. Кластерні моделі об'єднання підприємств у легкій промисловості / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельницьк. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 4, т. 2. – С. 218–222.
233. Кластерные модели объединения предприятий в Украине / М. П. Войнаренко // Экономическое возрождение России. – 2007. – № 2. – С. 75–86 ; № 4. – С. 68–82.
234. Комп'ютерні технології в системі перепідготовки та працевлаштування / М. Войнаренко, С. Слободянюк // Комп'ютерні технології в Хмельницькому національному університеті : інформ. зб. / за ред. С. Г. Костогриза. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – С. 51–58.
235. Оцінка податкового потенціалу на базі фактичних податкових надходжень регіону / М. П. Войнаренко, П. В. Гнатюк // Вісн. Хмельницьк. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 6, т. 2. – С. 7–11.
236. Правові засади формування, розвитку та перспектив становлення конкуренційних відносин / Г. І. Рзаєв, М. П. Войнаренко // Збірник наукових праць студентів інституту еко-

номіки та управління за 2006–2007 н.р. – Хмельницький, 2007. – Т. 2. – С. 74–78.

237. Роль ціноутворення в управлінні підприємствами сфери послуг / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 6, т. 3. – С. 364–367.
238. Страхування від нещасних випадків в Україні / Ю. Р. Марчак, М. П. Войнаренко // Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2006–2007 н.р. – Хмельницький, 2007. – Т. 2. – С. 236–238.
239. Теоретичні аспекти реалізації інноваційних ресурсозберігаючих стратегій машинобудівних підприємств / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 5, т. 3. – С. 7–12.
240. Теоретичні основи концептуального розвитку регіональної економіки малого і середнього бізнесу / М. П. Войнаренко // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2007. – № 7. – С. 56–57.
241. Трансакційні витрати на якість праці / М. П. Войнаренко, А. С. Тельнов // Економіка і прогнозування = Economy and forecasting : наук. журн. / Ін-т економіки та прогнозування Нац. акад. наук України. – Київ, 2007. – № 4. – С. 25–42.
242. Формирование стратегии управления машиностроительным предприятием с применением стандартов ISO 9000 / М. П. Войнаренко, С. Г. Зинченко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 6, т. 3. – С. 385–391.

2008

243. Вітаємо з ювілеєм видатного українця в Росії / М. Войнаренко, Н. Пономарьова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 6, т. 2. – С. 336–337.

244. Вступ у СОТ: реалії і прогнози зміни зовнішньоекономічного законодавства / М. П. Войнаренко, Н. С. Заболотна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 6, т. 2. – С. 122–126.
245. Інноваційний потенціал промислових підприємств: сутність, структура, особливості оцінки та перспективи розвитку / М. П. Войнаренко, Р. В. Скалюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 1, т. 2. – С. 7–12.
246. Кластери як засіб залучення інвестицій в економіку регіону / М. П. Войнаренко // Современные достижения в науке и образовании : сб. тр. II Междунар. науч. конф., Нетания (Израиль), 25 сент.–2 окт. 2008 г. – Хмельницкий : ХНУ, 2008. – С. 201–204.
247. Кластери як полюси зростання конкурентоспроможності регіонів / М. Войнаренко // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2008. – № 10. – С. 27–30.
248. Науково-теоретичні і методичні засади створення комплексної тарифної сітки оплати праці робітників / М. П. Войнаренко, О. М. Баксалова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 4, т. 2. – С. 7–10.
249. Організація соціально-економічного управління умовами праці в системі забезпечення якості праці / М. П. Войнаренко, А. С. Тельнов // Економіка та держава : міжнар. наук.-практ. журн. / Ін-т підгот. кадрів держ. служби зайнятості України [та ін.]. – Київ, 2008. – № 3. – С. 100–103.
250. Оцінка основних аспектів обліку організації віртуального бізнесу та проведення інтернет-розрахунків / М. П. Войнаренко, Н. С. Заболотна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 2, т. 2. – С. 7–10.

251. Оцінка передумов створення брендів товарів на вітчизняному ринку / М. В. Образцов, М. П. Войнаренко // Облік, аудит і економічний аналіз: історія становлення та перспективи : зб. наук. пр. студентів та молодих вчених. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – Т. 1. – С. 157–159.
252. Оцінка теоретичних аспектів відображення в обліку операцій з випуску та первинного розміщення цінних паперів інститутів спільного інвестування / М. П. Войнаренко, Л. А. Рибчинська Д. В. Богнен // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 1, т. 2. – С. 168–171.
253. Податкові аспекти нарахування і сплати податку на додану вартість / А. А. Пономарев, М. П. Войнаренко // Облік, аудит і економічний аналіз: історія становлення та перспективи : зб. наук. пр. студентів та молодих вчених. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – Т. 2. – С. 100–103.
254. Регіональні аспекти вдосконалення податкової політики депресивних територій / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 6, т. 1. – С. 7–10.
255. Управління економічною безпекою підприємств на основі відхилень від порогових показників / М. Войнаренко, О. Яременко // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2008. – № 12. – С. 60–63.
256. Формування інноваційно-інвестиційної політики регіонів України на засадах кластерних технологій / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 3, т. 1. – С. 263–266.
257. Формування та оцінка механізму управління ризиками інноваційної діяльності промислових підприємств / М. П. Войнаренко, Р. В. Скалюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 5, т. 2. – С. 144–148.

2009

258. Кластери в промисловості: тенденції і перспективи розвитку / М. П. Войнаренко // Розвиток національної промисловості у сучасному контексті: пріоритети, проблеми, регулювання : тези доп. і повідомл. міжнар. наук.-практ. конф., 19–20 жовт. 2009 р. – Донецьк, 2009. – Т. 1. – С. 209–213.
259. Кластери як центри економічного зростання регіонів за умов кризи / М. П. Войнаренко // Развитие инновационных кластеров в современных условиях реструктуризации экономики : материалы IV Междунар. науч.-практ. конф., 1–2 июня 2009 г. – Севастополь : ТПП, 2009. – С. 16–29.
260. Концепція облікової оцінки інвестиційної нерухомості / М. П. Войнаренко, Л. В. Скоробогата // Зб. наук. пр. Черкас. держ. технол. ун-ту. Серія: Екон. науки. – Черкаси, 2009. – Вип. 22, ч. 2. – С. 8–11.
261. Корпоративне управління в забезпеченні інтересів акціонерів / М. П. Войнаренко, Н. А. Пономарьова // Формування ефективного механізму корпоративного управління – сучасний стан та перспективи : тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф. – Миколаїв : НУК, 2009. – С. 14–16.
262. Критерії вибору франчайзингової пропозиції / М. П. Войнаренко // Вісн. Запорізь. нац. ун-ту. Екон. науки : зб. наук. пр. – Запоріжжя, 2009. – № 1. – С. 174–178.
263. Методика вибору ефективної системи управління запасами на підприємствах харчової промисловості / М. Войнаренко, Л. Юрчишена // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2009. – № 4. – С. 48–51.
264. Опыт внедрения систем экологического менеджмента на предприятиях машиностроительной отрасли / С. М. Злепко, М. П. Войнаренко, С. Г. Зинченко // II Всеукраїнський з'їзд екологів з міжнародною участю (Екологія/Ecology–2009) : зб. наук. ст., 23–26 верес. 2009 р. – Вінниця, 2009. – С. 545–548.

265. Поєднання процесів навчання і виховання – ключ до підготовки висококваліфікованих фахівців та патріотів України / М. П. Войнаренко // Скиба Микола Єгорович – ректор Хмельницького національного університету: літопис творчих звершень. – Хмельницький : Тріада-М, 2009. – С. 31–41.
266. Проблеми реформування економіки України на рівні регіону / М. П. Войнаренко, Л. А. Рибчинська // Основи інноваційно-наукових напрямів діяльності Хмельницького національного університету : зб. наук. пр. / М-во освіти і науки України. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – С. 141–149.
267. Проблеми формування конкурентоспроможної національної економіки / М. П. Войнаренко, Т. М. Аксьонова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 2, т. 2. – С. 7–10.
268. Проблеми формування облікової політики підприємства / М. П. Войнаренко, Т. М. Аксьонова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 4, т. 3. – С. 96–99.
269. Ризики у франчайзинговій діяльності підприємства / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 6, т. 1. – С. 218–222.
270. Ринок цінних паперів України в період світової фінансової кризи і перспективи його подальшого розвитку / М. П. Войнаренко, Н. А. Пономарьова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 5, т. 2. – С. 101–105.
271. Роль корпоративного управління в забезпеченні інтересів акціонерів / М. П. Войнаренко, Н. А. Пономарьова // Формування ефективного механізму корпоративного управління – сучасний стан та перспективи : тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф. – Миколаїв : НУК, 2009. – С. 14–16.
272. Соціально-економічні аспекти трудової міграції в Україні / М. П. Войнаренко, О. М. Баксалова // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України. Міграційні процеси в

умовах поліетнічного середовища регіону : зб. наук. пр. / НАН України, Ін-т регіон. дослідж. ; відп. ред. Є. І. Бойко. – Львів, 2009. – Вип. 6 (80). – С. 486–494.

273. Стратегії розвитку легкої промисловості України / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 6, т. 1. – С. 13–19.
274. Сучасний стан та проблеми розвитку вільних економічних зон в Україні / М. П. Войнаренко, А. А. Береза // Вісн. Житомир. держ. технол. ун-ту. Серія: Екон. науки. – Житомир, 2009. – № 2. – С. 153–155.
275. Теоретико-методологічні аспекти проведення маркетингових досліджень / С. М. Войнаренко, О. А. Лобко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 6, т. 2. – С. 144–145.
276. Формування якості праці в контексті трансформацій трудового потенціалу / М. П. Войнаренко, А. С. Тельнов // Розвиток продуктивних сил України: від В. І. Вернадського до сьогодення : матеріали міжнар. наук. конф., 20 берез. 2009 р. / НАН України, РВПС України. – Київ, 2009. – Ч. 2. – С. 76–79.
277. Юридичні особи як платники єдиного податку: деякі аспекти обліку і оподаткування виручки від реалізації / М. П. Войнаренко, Л. В. Ємчук // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 6, т. 2. – С. 87–90.

2010

278. Відомий вчений-теоретик і практик Алла Василівна Череп / М. П. Войнаренко // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2010. – № 9. – С. 1.
279. Ефективність запровадження спрощеної системи оподаткування суб'єктів малого бізнесу: практичні аспекти / М. П. Войнаренко, Л. В. Ємчук // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 3, т. 3. – С. 21–25.

280. Залучення банківських ресурсів у інноваційний потенціал України / М. П. Войнаренко, Р. С. Квасницька, В. П. Нікітюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 6, т. 3. – С. 10–15.
281. Методичні аспекти обліку дорогоцінних металів, що входять до складу об'єктів основних засобів / М. П. Войнаренко, А. Ф. Гуменюк // Зб. наук. пр. Черкас. держ. технол. ун-ту. Серія: Екон. науки. – Черкаси, 2010. – Вип. 25, ч. 1. – С. 10–13.
282. Облікова інтерпретація операцій з об'єднання бізнесу підприємств в різних форматах консолідації / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 5, т. 3. – С. 190–195.
283. Оптимізація витрат на рекламу та ціни продукції / А. М. Холоденко, С. М. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 6, т. 1. – С. 170–173.
284. Оцінка альтернативних способів оподаткування суб'єктів малого бізнесу / М. Войнаренко, Л. Ємчук // Економічний аналіз : зб. наук. пр. / Терноп. нац. екон. ун-т. – Тернопіль, 2010. – Вип. 6. – С. 353–356.
285. Пути оптимизации уровня деловой активности относительно эффективности использования финансовых ресурсов / М. П. Войнаренко // Проблемы инновационного экономического роста в условиях кризиса : материалы междунар. науч.-практ. конф., 27–28 апр. 2010 г. / Тихоокеан. гос. ун-т. – Хабаровск : ТОГУ, 2010. – Т. 1. – С. 381–383.
286. Система законодавчого забезпечення реалізації кластерної політики в Україні / М. П. Войнаренко, Л. А. Рибчинська // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 6, т. 1. – С. 7–12.
287. Складові управління інвестиційною діяльністю промислових підприємств / М. П. Войнаренко, І. Ю. Єпіфанова // Сучасні проблеми управління підприємствами [Електронний ресурс] : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. / ред. В. С. Понома-

ренко, Т. І. Лепейко, О. М. Ястремська. – Харків : Вид-во ХНЕУ, 2010. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM). – Систем. вимоги : Pentium ; 32 Mb RAM ; CD-ROM Windows 98/2000/NT/XP ; Adobe Acrobat Reader. – Назва з контейнера.

288. Соціально-економічні аспекти трудової міграції в Україні / М. П. Войнаренко, О. М. Баксалова // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України : зб. наук. пр. – Львів, 2010. – Вип. 4 (84) : Регіональні особливості організації праці в умовах системної кризи. – С. 263–270.
289. Сучасні реалії стану комерційних банків України за показниками їх фінансової стійкості / Р. С. Квасницька, М. П. Войнаренко, С. І. Мельник // Вісн. Запоріж. нац. ун-ту. Екон. науки : зб. наук. пр. – Запоріжжя, 2010. – № 4 (8). – С. 222–228.
290. Тенденції та стратегії розвитку легкої промисловості за умов зростання глобалізаційних викликів / М. П. Войнаренко // Розвиток легкої промисловості в умовах активізації євроінтеграційних процесів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 29 жовт. 2010 р. – Київ : РПВС України НАН України, 2010. – С. 18–21.
291. Шахрайство і виправлення помилок на стику фінансової звітності та аудиту: міжнародний і вітчизняний досвід / М. П. Войнаренко, А. А. Береза // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 6, т. 1. – С. 195–199.
292. Юридичні особи як платники єдиного податку: деякі аспекти обліку і оподаткування виручки від реалізації / М. Войнаренко, Л. Ємчук // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. Науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 6, т. 2. – С. 87–90.

2011

293. Clusters in formation of competitive ability of regional economy / М. Voynarenko, L. Rybchynska // IV Українсько-Польські наукові діалоги : міжнар. наук. конф., 11–14 жовт. 2011 р., м. Яремче : тези наук. пр. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – С. 38.

294. Аналіз стану управління фінансовими результатами господарської діяльності промислових підприємств / М. П. Войнаренко, Р. В. Скалок // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 6, т. 3. – С. 98–101.
295. Еволюція поняття «кластер» як інституційної категорії / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 6, т. 3. – С. 7–14.
296. Кластерні технології як інструмент підвищення інвестиційної привабливості регіону / М. П. Войнаренко, Л. А. Рибчинська // Фінансово-кредитний механізм активізації інвестиційного процесу : зб. тез II Міжнар. наук.-практ. конф., 3 листоп. 2011 р. / ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана» ; редкол.: М. І. Диба [та ін.]. – Київ : КНЕУ, 2011. – С. 97–100.
297. Комунікативна політика підприємств в сучасних умовах / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 6, т. 2. – С. 51–55.
298. Особливості сучасних підходів і методів управління промисловими підприємствами за умов зовнішньоекономічної діяльності / М. П. Войнаренко, Л. В. Гурочкіна // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 6, т. 3. – С. 58–60.
299. Роль кластерної політики у формуванні інноваційного потенціалу регіону / М. П. Войнаренко, Л. А. Рибчинська // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 3, т. 2. – С. 46–53.
300. Фактор економічної поведінки у діяльності підприємств / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 6, т. 1. – С. 61–65.
301. Формалізація фіскальних взаємовідносин і поведінки платника податку в системі аудиту податкових зобов'язань / М. П. Войнаренко // Розвиток системи обліку, аналізу та аудиту в Україні: теорія, методологія, організація : тези доп. учасників IX Міжнар. наук. конф., присвяч. пам'яті д-ра

техн. наук, проф., засл. діяча науки і техніки України О. С. Бородкіна, 25 берез. 2011 р. / Нац. акад. статистики, обліку та аудиту Держкомстату України ; редкол.: Шевчук В. О. [та ін.]. – Київ : Бізнес Медіа Консалтинг, 2011. – С. 161–165.

2012

302. Аналіз впливу мотивуючих факторів на результати діяльності машинобудівних підприємств / М. П. Войнаренко, С. І. Гебінська // Вісн. екон. науки України : наук. журн. / Ін-т екон. пром-сті Нац. акад. наук України, Акад. екон. наук України. – Донецьк, 2012. – № 1 (21). – С. 41–44.
303. Використання модульного середовища для навчання у виховній роботі Хмельницького національного університету / М. П. Войнаренко, Н. В. Валькова // Комп'ютеризація освітньої діяльності : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – С. 84–87.
304. Інституціональне середовище розвитку інноваційної діяльності в Україні / М. П. Войнаренко // Тенденції управління фінансовими та інноваційними процесами в умовах ринкових перетворень : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (м. Вінниця, 2 берез. 2012 р.). – Вінниця : ВНТУ, 2012. – С. 9–11.
305. Інформаційні системи як основа розвитку технологій управління / М. П. Войнаренко, Л. В. Ємчук // Бізнес Інформ : наук. журн. / Харків. нац. екон. ун-т, Н.-д. центр індустр. Проблем розвитку НАН України. – Харків, 2012. – № 10. – С. 70–73.
306. Інформаційні технології у системі перепідготовки та працевлаштування / М. П. Войнаренко, С. М. Слободянюк // Комп'ютеризація освітньої діяльності : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – С. 126–133.
307. Кластеризація: теоретичне підґрунтя, міжнародний та вітчизняний досвід / А. А.Бережа, М. П. Войнаренко // Проблеми розвитку соціально-економічних систем в контексті глобалізаційних викликів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених (м. Хмельницький, 17–22 квіт. 2012 р.). – Хмельницький : ХНУ, 2012. – Т. 1. – С. 68–71.

308. Методичні підходи до пубудови та внутрішньої взаємодії кластерних структур / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2012. – № 2, т. 2. – С. 7–16.
309. Незалежність як елемент системи контролю якості в аудиті / М. П. Войнаренко, Р. Л. Цебень // Зб. наук. пр. Хмельниц. коопер. торг.-екон. ін.-ту. Екон. науки. – Хмельницький, 2012. – № 3. – С. 228–234.
310. Особливості регіональної політики функціонування будівельних кластерів в Україні / М. П. Войнаренко // Екон. простір : зб. наук. пр. / Придніпров. держ. акад. буд-ва та архітектури. – Дніпро, 2012. – № 68. – С. 61–67.
311. Проблеми досягнення інституційної рівноваги за умов інноваційного розвитку соціально-економічних систем / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2012. – № 3, т. 2. – С. 7–16.
312. Розвиток систем управління якістю продукції / М. П. Войнаренко, Г. С. Цимбалюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2012. – № 6, т. 1. – С. 276–279.
313. Суспільно-економічний прояв автономії університетів у перспективі розвитку вищої освіти / М. П. Войнаренко, Н. В. Валькова // Вісн. Київ. нац. ун-ту технологій та дизайну : наук. журн. – Київ, 2012. – № 4. – С. 413–417.

2013

314. Local and specific institutes basis of cluster potential formation of regions of Ukraine / M. Voynarenko // V Ukrainian-Polish Scientific Dialogue : Abstract of scientific papers International Scientific Conference, 16–19 October 2013, Jaremche (Ukraine). – Khmelnytsky-Jaremche : Khmelnytsky National University, 2013. – P. 250–252.
315. Trends analysis engineering enterprises information systems / M. Voynarenko, L. Yemchuk // New Business Solutions for Emer-

ging Future : 6th International Scientific Conference BA School of Business and Finance, April 25–27, 2013. – Riga, 2013. – P. 38–39.

316. Автомобільні вантажні перевезення як об'єкт обліку та аудиту діяльності підприємств-перевізників / М. Войнаренко, Н. Єсієва // Екон. аналіз : зб. наук. пр / Терноп. нац. екон. ун-т. – Тернопіль, 2013. – Вип. 12, ч. 4. – С. 204–207.
317. Исследование перспектив кластерного развития социально-экономических систем в условиях институционализации межрегиональных преобразований / М. П. Войнаренко // Перспективы скоординированного социально-экономического развития России и Украины в общеевропейском контексте : тр. I Междунар. науч.-практ. конф. / РАН ИНИОН, Отд. науч. сотрудничества и междунар. связей ; отв. ред. Ю. С. Пивоваров. – М. : ИНИОН РАН, 2013. – С. 451–458.
318. Інституційна рівновага в соціально-економічних системах / М. П. Войнаренко // Сучасні тенденції розвитку фінансових та інноваційно-інвестиційних процесів в Україні : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., 1 берез. 2013 р. / Вінниц. міськрада, Департамент економіки і інвестицій [та ін.]. – Вінниця : ВНТУ, 2013. – С. 82–86.
319. Інформаційно-аналітичне забезпечення функціонування механізму управління амортизаційною політикою підприємства [Електронний ресурс] / М. П. Войнаренко, Л. В Овод // Економіка: реалії часу : електрон. наук. вид. / Одес. нац. політехн. ун-т. – Одеса, 2013. – № 5 (10). – С. 192–198. – Режим доступу: <https://economics.opi.ua/510-2>. – Назва з екрана.
320. Кластерні об'єднання: міжнародний досвід та українські реалії / М. Войнаренко, А. Береза // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2013. – № 10. – С. 27–30.
321. Національна стратегія розвитку освіти в Україні : текст відкритої лекції для студентів старших курсів до Дня знань (2 вересня 2013 року) / М. Є. Скиба, М. П. Войнаренко. – Хмельницький : ХНУ, 2013. – 13 с.

322. Особливості обліку експортних операцій / М. П. Войнаренко, Р. Л. Цебень // Інновац. економіка : всеукр. наук.-вироб. журн. / Поділ. держ. аграр.-техніч. ун-т [та ін.]. – Тернопіль, 2013. – № 5 – С. 280–282.
323. Підходи до оцінки результативності функціонування кластерів в стратегіях регіонального розвитку / М. П. Войнаренко, Л. А. Богатчик // Прометей : регіон. зб. наук. пр. з економіки / Нац. акад. наук України, Ін-т економіки пром-сті [та ін.]. – Донецьк, 2013. – № 2 (41). – С. 248–252.
324. Підходи до поняття категорії «якість» та визначення її сутності з економічної точки зору / М. П. Войнаренко, Г. С. Цимбалюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2013. – № 5, т. 2. – С. 7–10.
325. Проблеми впровадження бюджетного управління на вітчизняних підприємствах / М. П. Войнаренко, О. С. Петрицька // Вісн. Чернігів. держ. технол. ун-ту. Серія: Екон. науки : збірник. – Чернігів, 2013. – № 2. – С. 119–124.
326. Розвиток класифікації необоротних активів у стандартизації облікового забезпечення при прийнятті управлінських рішень / М. П. Войнаренко, К. Л. Семенов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2013. – № 5, т. 2. – С. 175–182.
327. Сутність та принципи бізнес-адміністрування на підприємствах в умовах сучасного конкурентного середовища / М. П. Войнаренко, О. М. Костюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2013. – № 1. – С. 253–255.
328. Сутність та принципи бізнес-адміністрування на підприємствах в умовах сучасного конкурентного середовища [Електронний ресурс] / М. П. Войнаренко, О. М. Костюк // Економіка: реалії часу : електрон. наук. вид. / Одес. нац. політехн. ун-т. – Одеса, 2013. – № 4 (9). – С. 49–51. – Режим доступу: <https://economics.opu.ua/49-2>. – Назва з екрана.
329. Формування конкурентного потенціалу підприємств на основі семантичних мереж / М. П. Войнаренко, Л. В. Скоро-

богата // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2013. – № 4, т. 2. – С. 7–11.

2014

330. Analysis of tendencies in mechanical engineering enterprises information systems development / M. Voynarenko, L. Yemchuk // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2014. – № 3, т. 1. – С. 98–105.
331. Алгоритм оцінки ефективності інформаційних технологій на підприємствах малого та середнього бізнесу / М. П. Войнаренко, Т.В. Янчук // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2014. – № 4, т. 3. – С. 64–71.
332. Використання кластерного інструментарію при розробці субрегіональних стратегій підвищення конкурентоспроможності економіки регіонів / М. П. Войнаренко, Л. А. Богатчик // Актуал. проблеми економіки : наук. екон. журн. / Нац. акад. упр. – Київ, 2014. – № 8 (158). – С. 171–182.
333. Внутренний аудит как основа интеграции функций управления процессами реструктуризации машиностроительных предприятий / М. П. Войнаренко, В. С. Ченаш // Экономика и предпринимательство. – 2014. – № 12. – С. 132–138.
334. Динамічна оцінка ефективності прямих іноземних інвестицій на підприємствах легкої промисловості [Електронний ресурс] / М. П. Войнаренко, О. П. Свідер // Економіка: реалії часу : електрон. наук. вид. / Одес. нац. політехн. ун-т. – Одеса, 2014. – № 6 (16). – С. 49–51. – Режим доступу: <https://economics.opu.ua/616-2>. – Назва з екрана.
335. Інституційна підтримка кластерних ініціатив в соціально-економічних системах / М. П. Войнаренко // Управління економічними системами: концепції, стратегії та інновації розвитку : матеріали ІХ Міжнар. наук.-практ. конф., м. Хмельницький, 22–24 трав. 2014 р. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2014. – С. 71–74.
336. Інформаційна безпека підприємства у динамічному ринковому середовищі / М. П. Войнаренко, Г. І. Рзаєв, Т. Г. Рзаєва //

Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2014. – № 1. – С. 59–63.

337. Кластери в економіці: оцінка передумов виникнення та переваг функціонування / М. П. Войнаренко, Л. А. Богатчик // Прометей : регіон. зб. наук. пр. з економіки / Нац. акад. наук України, Ін-т економіки пром-сті [та ін.]. – Донецьк, 2014. – № 2 (44). – С. 216–220.
338. Конкурентоспроможність вищих навчальних закладів: критерії формування / М. П. Войнаренко, Н. В. Валькова // Вісн. Київ. нац. ун-ту технологій та дизайну : наук. журн. – Київ, 2014. – Темат. вип. 1 (75) : Ефективність організаційно-економічного механізму інноваційного розвитку вищої освіти України. – С. 46–53.
339. Перспективи реалізації національної політики кластеризації регіонів України / М. П. Войнаренко // Кластеризація –вагомий фактор підвищення конкурентоспроможності економіки України : матеріали ІХ Пленуму Співки економістів України та Міжнар. наук.-практ. конф., 26 верес. 2014 р. / [за заг. ред. В. В. Оскольського ; упоряд. Ярош М. Ф.] ; Співка економістів України. – Київ, 2014. – С. 120–131.
340. Розвиток обліку та контролю витрат на забезпечення якості продукції машинобудівних підприємств / М. П. Войнаренко, К. Л. Семенов // Управління економічними системами: концепції, стратегії та інновації розвитку : матеріали ІХ Міжнар. наук.-практ. конф., м. Хмельницький, 22–24 трав. 2014 р. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2014. – С. 189–191.
341. Соціальний потенціал фінансово-кредитного обслуговування населення / М. П. Войнаренко, Л. М. Білорусець // Прометей : регіон. зб. наук. пр. з економіки / Нац. акад. наук України, Ін-т економіки пром-сті [та ін.]. – Донецьк, 2014. – № 3. – С. 75–80.
342. Трансформація моделі капіталізації бізнесу в категоріях економіки знань / А. М. Асаул, М. П. Войнаренко, Л. В. Скоробогата // Актуал. проблеми економіки : наук. екон. журн. / Нац. акад. упр. – Київ, 2014. – № 11 (161). – С. 8–16.

343. Управління ризиками в інноваційній діяльності / М. П. Войнаренко, О. І. Гончар, Т. Трочіковські // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2014. – № 4, т. 3. – С. 7–11.

2015

344. Глобалізація і її соціально-економіні наслідки для регіонів України / М. П. Войнаренко // Сучасні виклики розвитку світової економіки : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф., 19–20 листоп. 2015 р. – Київ : Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка, 2015. – С. 119–123.
345. Інвестиційна діяльність як важливий елемент в системі управління / М. Войнаренко, Л. Бушовська // VI Ukrainian-Polish Scientific Dialogues : International Scientific Conference, 21–24 October 2015, Khmelnytsky-Yaremche : Conference Proceedings / Khmelnytsky National University =VI Українсько-Польські наукові діалоги : міжнар. наук. конф., 21–24 жовт. 2015 р., Хмельницький-Яремче : тези наук. пр. / Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – С. 120–121.
346. Інвестиційна діяльність як об'єкт управління [Електронний ресурс] / М. П. Войнаренко, Л. Б. Бушовська // Економіка: реалії часу : електрон. наук. вид. / Одес. нац. політехн. ун-т. – Одеса, 2015. – № 5 (21). – С. 40–44. – Режим доступу: <http://economics.opu.ua/521-2>. – Назва з екрана.
347. Мережеві інструменти капіталізації інформаційно-інтелектуального потенціалу та інновацій / М. П. Войнаренко, Л. В. Скоробогата // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2015. – № 3, т. 3. – С. 18–24.
348. Сутність та значення звіту про фінансові результати в умовах трансформації фінансової звітності / М. П. Войнаренко, В. Г. Лопатовський, О. В. Тарашевська // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2015. – № 4, т. 2. – С. 30–35.
349. Формування вартості бізнесу на основі управління портфелем маркетингових стратегій / М. П. Войнаренко, Л. В. Ско-

робогата // Матеріали II Міжнародної науково-практичної конференції «Механізми, стратегії, моделі та технології управління економічними системами за умов інтеграційних процесів: теорія, методологія, практика», 8–10 жовт. 2015 р., м. Яремче / Хмельниц. нац. ун-т [та ін.]. – Хмельницький : ФОРМ Сторожук О.В., 2015. – С. 134–136.

350. Формування мережевого капіталу як категорії економічної соціології та облікової системи / М. П. Войнаренко, Л. В. Ско-робогата // Наук. вісн. Ужгород. ун-ту. Серія: Економіка : зб. наук. пр. / Ужгород. нац. ун-т. – Ужгород, 2015. – Вип. 1, т. 2. – С. 11–14.
351. Формування системи попередження, прогнозування і подолання банкрутства промислових підприємств [Електронний ресурс] / М. П. Войнаренко, І. В. Троц // Економіка: реалії часу : електрон. наук. вид. / Одес. нац. політехн. ун-т. – Одеса, 2015. – № 4 (20). – С. 272–278. – Режим доступу: <https://economics.opu.ua/420-2>. – Назва з екрана.

2016

352. High technology clusters as technology development innovation centers / M. P. Voynarenko, L. V. Yemchuk // International Journal of Economics and Society. – 2016. – Vol. 2, Iss. 7. – P. 38–49.
353. The intangible assets' effect on the Apple corporation's marketing plan / T. Tseruyova, M. Voynarenko // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 2, т. 2. – С. 112–119.
354. Аналіз можливостей використання моделі «потрійної спіралі» для пояснення механізмів створення кластерів в економіці / М. П. Войнаренко, Л. А. Богатчик // Механізми, стратегії, моделі та технології управління економічними системами за умов інтеграційних процесів: теорія, методологія, практика : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. (6–8 жовт. 2016 р., м. Хмельницький-Кам'янець-Подільський). – Кам'янець-Подільський : ПП Мошак М.І., 2016. – С. 136–138.
355. Еволюція технологій управління в контексті розвитку інформаційних систем / А. М. Асаул, М. П. Войнаренко, Л. В. Ємчук //

Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 5, т. 2. – С. 7–11.

356. Застосування експертних методів дослідження для оцінки рівня корпоративної культури на підприємствах машинобудування / М. П. Войнаренко, Л. В. Волянська-Савчук // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 5, т. 2. – С. 298–301.
357. Інвестування сільськогосподарського машинобудування в імперативах розвитку вітчизняної економіки / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 5, т. 2. – С. 185–188.
358. Моделювання процесу прийняття рішення щодо джерел фінансування інноваційної діяльності / М. П. Войнаренко, В. В. Джеджула, І. Ю. Єпіфанова // Економічний часопис–XXI. – 2016. – № 160. – С. 126–130.
359. Науково-методичні підходи до контролю та управління якістю продукції / М. П. Войнаренко, Г. С. Цимбалюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 6. – С. 97–99.
360. Податкове регулювання діяльності суб'єктів господарювання: міжнародний досвід та вітчизняна практика / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 2, т. 2. – С. 177–182.
361. Роль кластерів у формуванні бренду інноваційного розвитку соціально-економічних систем / М. П. Войнаренко // Управління економічними системами: концепції, стратегії та інновації розвитку : матеріали X Міжнар. наук.-практ. конф. (2–4 черв. 2016 р., м. Хмельницький). – Хмельницький : ХНУ, 2016. – С. 3–5.
362. Секція розвитку конкурентоспроможності економіки на основі кластерної моделі / М. П. Войнаренко // Звіт про діяльність Спілки економістів України за 2015 рік / за заг. ред. акад. АЕН України, проф. В. В. Оскольського. – Київ, 2016. – С. 235–249.

363. Хмельницька обласна організація СЕУ / М. П. Войнаренко // Звіт про діяльність Спілки економістів України за 2015 рік / за заг. ред. акад. АЕН України, проф. В. В. Оскольського. – Київ : СЕУ, 2016. – С. 126–130.

2017

364. Information accounting systems using for the network structure of supply and product channels optimization / L. V. Yemmchuk, M. P. Voynarenko, K.V. Pankova // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2017. – № 6, т. 3. – С. 28–33.
365. Innovative processes in forming an integrated product quality management system at the stage of the globalized economic space development / M. P. Voynarenko, N. M. Belyakova, O. S. Svistunov, G. S. Tsymbalyuk // Scientific journal: European practice of scientific research. – Schweinfurt, Germany : Time Realities Scientific Group UG, 2017. – Vol. 2 (2). – P. 25–30.
366. The role of clusters in the national economic orientation for efficient use of resources / M. Voynarenko // VII Ukrainian-Polish scientific dialogues : Conference Proceedings. International scientific conference, 18–21 October 2017, Khmelnytskyi-Medzhybiz (Ukraine). – Khmelnytskyi: Khmelnytsky National University, 2017. – P. 60–62.
367. Адміністрування митної вартості на основі реалізації системи управління ризиками [Електронний ресурс] / М. П. Войнаренко // Актуальні аспекти адміністрування митної вартості товарів та інформування громадян про митні правила й митні формальності : зб. наук. пр. наук.-практ. інтернет-конф. (м. Ірпінь – м. Хмельницький, 12–19 трав. 2017 р.) / редкол.: П. В. Пашко [та ін.]. – Наук. електрон. мереж. вид. – Хмельницький, 2017. – С. 18–21. – Режим доступу: <http://ir.nusta.edu.ua/jspui/bitstream/doc/1669>. – Назва з екрана.
368. Аналіз сучасних загроз енергетичній безпеці підприємства / М. П. Войнаренко, О. А. Миколюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2017. – № 2, т. 2. – С. 86–90.

369. Блокчейн як інновація безпеки в схемах нової економіки / М. П. Войнаренко, В. В. Гурочкіна // Україна – територія можливостей для розвитку підприємництва : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., м. Ірпінь, 26–27 жовт 2017 р : у 2 ч. – Ірпінь : Ун-т ДФС України, 2017. – Ч. 1 : Економічні перспективи підприємництва в Україні. – С. 37–39.
370. Кластерна політика як чинник підвищення ефективності функціонування соціально-економічних систем / Д. М. Васильківський, М. П. Войнаренко, В. М. Нижник // Вісн. екон. науки України : наук. журн. – Київ, 2017. – № 1. – С. 25–30.
371. Облікові технології відображення резервів банку за кредитними операціями / М. П. Войнаренко, О. Я. Подокопна // Обліково-економічне забезпечення механізму адміністрування та управління економічними системами: концепції стратегії та інновації розвитку : матеріали I Регіон. наук.-практ. конф. молодих науковців та студентів, 17–18 трав. 2017 р., м. Хмельницький. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – С. 87–91.
372. Оптимізація управління ресурсним потенціалом підприємства на засадах кластеризації / М. П. Войнаренко, М. В. Гончар // Проблеми та перспективи розвитку економіки України в умовах глобалізації : матеріали Всеукр. наук.-практ. Інтернет-конф., 27 груд. 2017 р., м. Львів. – Львів : Львів. торг.-екон. ун-т, 2017. – С. 165–168.
373. Організація обліково-аналітичного забезпечення управління підприємством в контексті інституційного підходу / М. П. Войнаренко, О. А. Дідик // Бухгалтерський облік, аудит та оподаткування: сучасний стан, аналіз проблем та перспектив розвитку : матеріали I Регіон. наук.-практ. конф., м. Хмельницький, 27–28 груд. 2017 р. – Хмельницький : ФОП А.А. Мельник, 2017. – С. 57–61.
374. Особливості інформаційної взаємодії фіскальних органів і суб'єктів господарювання з позиції економічної безпеки [Електронний ресурс] / М. П. Войнаренко, Є. М. Рудніченко // Актуальні аспекти адміністрування митної вартості товарів та інформування громадян про митні правила й митні

формальності : зб. наук. пр. наук.-практ. інтернет-конф. (м. Ірпінь – м. Хмельницький, 12–19 трав. 2017 р.) / редкол.: П. В. Пашко [та ін.]. – Наук. електрон. мереж. вид. – Хмельницький, 2017. – С. 22–24. – Режим доступу: <http://ir.nusta.edu.ua/jspui/bitstream/doc/1669>. – Назва з екрана.

375. Поляризація інноваційної діяльності в Європейському Союзі: регіональний та секторальний виміри [Електронний ресурс] / М. П. Войнаренко // Економіка: реалії часу : електрон. наук. вид. / Одес. нац. політехн. ун-т. – Одеса, 2017. – № 3 (31). – С. 6–13. – Режим доступу: <https://economics.opu.ua/331-2>. – Назва з екрана.
376. Порівняння міжнародних стандартів та національних стандартів бухгалтерського обліку основних засобів / М. П. Войнаренко, В. В. Біла, А. М. Огнева // Бухгалтерський облік, аудит та оподаткування: сучасний стан, аналіз проблем та перспектив розвитку : матеріали I Регіон. наук.-практ. конф., м. Хмельницький, 27–28 груд. 2017 р. – Хмельницький : ФОП А.А. Мельник, 2017. – С. 10–13.
377. Прикладні засади інвестування підприємств сільськогосподарського машинобудування [Електронний ресурс] / М. П. Войнаренко // Ефективна економіка : електрон. наук. фах. вид. / Дніпропетр. держ. аграр.-екон. ун-т. – Дніпропетровськ, 2017. – № 4. – Режим доступу: <http://www.economy.nauka.com.ua/>. – Назва з екрана.
378. Рекомендації щодо оцінювання рівня корпоративної культури на підприємствах машинобудування / М. П. Войнаренко, Л. В. Волянська-Савчук // Екон. вісн. Запоріз. держ. інж. акад. : наук. журн. – Запоріжжя, 2017. – Вип. 1 (1). – С. 66–71.
379. Система інформаційного забезпечення маркетингу в управлінні конкурентоспроможністю машинобудівного підприємства / М. П. Войнаренко, К. В. Панькова // II International Scientific Conference Economy and Society: A Modern Foundation For Human Development : Conference Proceedings, June 23th, 2017 / Leipzig University. – Leipzig, Germany : Ballija Publishing. – Pt. 1. – P. 147–150.

380. Формалізація стратегії розвитку підприємств в показниках інтегрованої звітності про витрати на інновації / Н. А. Лозовська, М. П. Войнаренко // Бухгалтерський облік, аудит та оподаткування: сучасний стан, аналіз проблем та перспектив розвитку : матеріали I Регіон. наук.-практ. конф., м. Хмельницький, 27–28 груд. 2017 р. – Хмельницький : ФОП А.А. Мельник, 2017. – С. 113–115.

2018

381. Formation of the Porter diamond national model for the automotive industry / M. Voynarenko, V. Hurochkina, O. Menchinskaya // Imperatives of development of civil society in promoting national competitiveness : Proceedings of the 1-st International Scientific and Practical Conference, December 13–14, 2018. – Batumi, Georgia : Publishing House “Kalmosani”, 2018. – Vol. 2. – P. 56–60.
382. Sustainability of an ecosystem of the business model in the concept of value and intelligence / M. P. Voynarenko, O. V. Tarashevska // Imperatives of development of civil society in promoting national competitiveness : Proceedings of the 1-st International Scientific and Practical Conference, December 13–14, 2018. – Batumi, Georgia : Publishing House “Kalmosani”, 2018. – Vol. 1. – P. 46–50.
383. Transformation of socio-economic systems under conditions of integration transformations / M. P. Voynarenko, O. I. Gonchar // Journal of European Economy. – 2018. – Vol. 17, № 2. – P. 224–241.
384. Високотехнологічні кластери в Україні: організаційно-економічні передумови та перспективи розвитку / М. П. Войнаренко // Управління економічними системами: концепції, стратегії та інновації розвитку : матеріали XI міжнар. наук.-практ. конф., м. Хмельницький, 25–26 трав. 2018 р. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2018. – С. 22–25.
385. Інформаційні системи в комплексі технологічного оновлення промислових підприємств / М. П. Войнаренко, С. І. Мельник, О. С. Свістунов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2018. – № 3, т. 3. – С. 226–230.

386. Кластерная стратегия в устойчивом развитии экономики страны: опыт и перспективы / М. П. Войнаренко // Технологическое предпринимательство и коммерциализация инноваций в инвестиционно-строительной сфере : материалы XX Междунар. науч. конф. / под ред. засл. деятеля науки РФ, засл. строит. РФ, д-ра. экон. наук, проф. А. Н. Асаула. – СПб. : АНО ИПЭВ, 2018. – С. 69–82.
387. Передумови формування нової парадигми підприємництва в умовах активізації глобалізаційних процесів / М. П. Войнаренко // Економічні перспективи підприємництва в Україні : матеріали II міжнар. наук.-практ. конф., 18–19 жовт. 2018 р., м. Ірпінь. – Ірпінь : Ун-т ДФС України, 2018. – С. 26–28.
388. Секція розвитку конкурентоспроможності економіки на основі кластерної моделі / М. П. Войнаренко // Звіт про діяльність Співки економістів України за 2017 рік / за заг. ред. акад. АЕН України, проф. В. В. Оскольського. – Київ : СЕУ, 2018. – С. 193–200.
389. Трансформація соціально-економічних систем за умов інтеграційних перетворень / М. Войнаренко, О. Гончар // Журнал європейської економіки : наук. журн. / Терноп. нац. екон. ун-т. – Тернопіль, 2018. – Т. 17, № 2. – С. 225–243.
390. Хмельницька обласна організація СЕУ / М. П. Войнаренко // Звіт про діяльність Співки економістів України за 2017 рік / за заг. ред. акад. АЕН України, проф. В. В. Оскольського. – Київ : СЕУ, 2018. – С. 110–132.

2019

391. Diagnostics of the strategic potential for the creation of roof solar power plants in the format of energy efficiency and economic stability / M. Voynarenko, L. Skorobogata // VIII Ukrainian-Polish Scientific Dialogues : Conference Proceedings. International Scientific Conference, 16–19 October 2019, Khmelnytskyi (Ukraine). – Khmelnytskyi National University, 2019. – P. 128–129.
392. Innovation clusters as a form development of infrastructural support of innovation activity / M. Voynarenko, N. Ponomareva // Proceedings of the 10th International Scientific Conference on Innovation and Entrepreneurship, 16–18 October 2019, Kyiv, Ukraine. – Kyiv : National University of Life and Environmental Sciences, 2019. – P. 10–13.

ryova, N. Belyakova // Gulustan Black Sea Scientific Journal of Academic Research. – 2019. – June, Vol. 47, Iss. 04. – P. 13–19.

393. Передумови інноваційного розвитку країни за умов активізації глобалізаційних процесів / М. П. Войнаренко, О. С. Свістунов // Дослідження підприємництва: ключові механізми організації, основні драйвери та перспективи : зб. матеріалів III Міжнар. наук.-практ. конф. «Економічні перспективи підприємництва в Україні», 10–11 жовт. 2019 р. : у 2 ч. / Держ. фіск. служба України, Ун-т держ. фіск. служби України [та ін.]. – Ірпінь : Ун-т ДФС України, 2019. – Ч. 1. – С. 19–21.
394. Роль інтелектуального капіталу у формуванні конкурентних переваг кластерних об'єднань / М. П. Войнаренко // Нова стратегія регіонального розвитку України: шлях до майбутнього : матеріали XII Пленуму Правління Співки економістів України ; за заг. ред. акад. АЕН України, проф. В. В. Оскольського. – Київ : СЕУ, 2019. – Ч. 1. – С. 97–108.
395. Секція розвитку конкурентоспроможності економіки на основі кластерної моделі / М. П. Войнаренко // Звіт про діяльність Співки економістів України за 2018 рік / за заг. ред. акад. АЕН України, проф. В. В. Оскольського. – Київ : СЕУ, 2019. – С. 184–194.
396. Тенденції і перспективи розвитку потенціалу регіональних кластерів за умов цифровізації суспільства / М. П. Войнаренко // Регіон. економіка : наук.-практ. журн. / Ін-т регіон. дослідж. НАН України [та ін.]. – Львів, 2019. – № 4. – С. 28–35.
397. Формалізація та оподаткування цифрових активів в контексті стратегічних пріоритетів та концептуальних параметрів цифрової економіки / М. Войнаренко, Л. Скоробогата // Gulustan Black Sea Scientific Journal of Academic Research. – 2019. – June, Vol. 47, Iss. 04. – P. 19–26.
398. Хмельницька обласна організація СЕУ / М. П. Войнаренко // Звіт про діяльність Співки економістів України за 2018 рік / за заг. ред. акад. АЕН України, проф. В. В. Оскольського. – Київ : СЕУ, 2019. – С. 100–112.

**НАУКОВІ СТАТТІ У НАУКОМЕТРИЧНИХ БАЗАХ ДАНИХ
SCOPUS ТА WEB OF SCIENCE**

399. Applying cluster tools to develop subregional competitiveness strategy of region's economy / M. P. Voynarenko, L. A. Bohatchyk // Actual Problems of Economics. – 2014. – Vol. 158, Iss. 8. – P. 171–183.
400. Transformation of business capitalization model in terms of knowledge economy / A. N. Asaul, M. P. Voynarenko, L. V. Skorobogata // Actual Problems of Economics. – 2014. – Vol. 161, Iss. 11. – P. 8–15.
401. Development of information systems and modeling of their implementation in the business Problems and Perspectives in Management / M. Voynarenko, V. Dzhuliy, L. Yemchuk // Problems and Perspectives in Management. – 2016. – Vol. 14, Iss. 3. – P. 102–107.
402. Modelling the process of making decisions on sources of financing of innovation activity / M. Voynarenko, V. Dzhedzhula, I. Yepifanova // Economic Annals–XXI. – 2016. – Vol. 160, Iss. 7–8. – P. 126–129.
403. Managing the development of innovation business processes with automated information systems / M. Voynarenko, L. Dzhuliy, O. Kuzmina // Marketing and Management of Innovations. – 2017. – Iss. 4. – P. 133–148.
404. Strategic energy security outlook formation of Ukraine under European integration process / M. P. Voynarenko, O. A. Mykolyuk // Scientific Bulletin of Polissia. – 2017. – Iss. 3. – P. 29–37.
405. Assessment of an enterprise's energy security based on multi-criteria tasks modeling / M. Voynarenko, M. Dykha, O. Mykoliuk, L. Yemchuk, A. Danilkova // Problems and Perspectives in Management. – 2018. – Vol. 16, Iss. 4. – P. 102–116.
406. Cluster analysis of countries inequality due to IT development / V. Kobets, V. Yatsenko, M. Voynarenko // CEUR Workshop Proceedings. – 2019. – Vol. 2393 : 15th International Confe-

rence on ICT in Education, Research and Industrial Applications. Integration, Harmonization and Knowledge Transfer (ICTERI 2019), Kherson, Ukraine, 12–15 June 2019. – P. 406–421.

407. Estimation of Innovative Business Processes of the Enterprises in Conditions of Emergence Economics / M. Voynarenko, Z. Varnalii, V. Hurochkina, O. Menchynska // *Advances in Economics, Business and Management Research*. – 2019. – Vol. 95: 6th International Conference on Strategies, Models and Technologies of Economic Systems Management (SMTESM 2019), Khmelnyskiy, Ukraine, September, 2019. – P. 161–166.
408. Formation of the context of the company's economic activity in the strategic positioning process at emergent environment / M. Voynarenko, K. Dumanska, N. Ponomaryova // *CEUR Workshop Proceedings*. – 2019. – Vol. 2422: 8th International Conference on Monitoring, Modeling and Management of Emergent Economy: Experimental Economics and Machine Learning for Prediction of Emergent Economy Dynamics (M3E2-EEMLPEED 2019), Odessa, Ukraine, 22–24 May 2019. – P. 121–133.
409. Information Provision for Forecasting Strategies Innovative Activities of Enterprises / M. Voynarenko, A. Cherep, O. Gonchar, A. Cherep, D. Krylov, L. Oleynikova // 9th International Conference on Advanced Computer Information Technologies (ACIT 2019), Ceske Budejovice, Czech Republic, 5–7 June 2019 : Proceedings. – P. 362–365.
410. Modeling of intangible assets development and improvement processes in the enterprise management / M. P. Voynarenko, V. M. Dzhuliy, L. V. Dzhuliy, L. V. Yemchuk // *Periodicals of Engineering and Natural Sciences*. – 2019. – Vol. 7, Iss. 2. – P. 618–628.
411. Modeling state regulation of the labour market / V. Heyets, M. Voynarenko, A. Kholodenko, N. Stepanok // *CEUR Workshop Proceedings*. – 2019. – Vol. 2422: 8th International Conference on Monitoring, Modeling and Management of Emergent Economy: Experimental Economics and Machine Learning for Prediction of Emergent Economy Dynamics (M3E2-EEMLPEED 2019), Odessa, Ukraine, 22–24 May 2019. – P. 308–319.

412. Modeling the efficiency of implementation of energy saving policy at enterprises under uncertainty conditions / M. Voynarenko, V. Dzhezdzhula, I. Yepifanova // *Advances in Economics, Business and Management Research*. – 2019. – Vol. 95: 6th International Conference on Strategies, Models and Technologies of Economic Systems Management (SMTESM 2019), Khmelnytskyi, Ukraine, September, 2019. – P. 10–14.
413. Optimization of the sources structure of financing the implementation of strategic guidelines for ensuring the economic security of investment activities of an industrial enterprise / O. Zlotenko, Y. Rudnichenko, O. Illiashenko, M. Voynarenko, N. Havlovska // *TEM Journal*. – 2019. – Vol. 8, Iss. 2, May. – P. 498–506.
414. Profit intensity criterion for transportation problems / M. Voynarenko, A. Kholodenko // *Global Journal of Environmental Science and Management*. – 2019. – Vol. 5 (Special Issue). – P. 131–140.
415. The latest information systems in the enterprise management and trends in their development / A. Asaul, M. Voynarenko, L. Dzhaulii, L. Yemchuk, L. Skorobohata O. Mykoliuk // *Advanced computer information technologies (ACIT'2019) : 9th International Conference, Ceske Budejovice, Czech Republic, June 5–7, 2019*. – Ceske Budejovice, 2019. – P. 409–412.
416. Cluster analysis of countries inequality due to IT development through macros application / V. Kobets, V. Yatsenko, M. Voynarenko // *Communications in Computer and Information Science*. – 2020. – Vol. 1175 CCIS : 15th International Conference on Information and Communication Technologies in Education, Research, and Industrial Applications (ICTERI 2019), Kherson, Ukraine, 12–15 June 2019. – P. 415–439.
417. Modeling of the process of personnel motivation for innovation activity / M. Voynarenko, V. Dzhezdzhula, I. Yepifanova // *WSEAS Transactions on Business and Economics*. – 2020. – Vol. 17. – P. 467–477.
418. Modeling the impact of innovation policy on the level of development and economic security of the country / M. Voyna-

renko, V. Hurochkina, O. Kovalenko, O. Menchynska // *Advances in Economics, Business and Management Research*. – 2019. – Vol. 99: 7th International Conference on Modeling, Development and Strategic Management of Economic System (MDSMES 2019), Ivano-Frankivsk, Ukraine, 24–25 October 2019. – P. 340–344.

419. Modeling the influence of economic factors on the management of business processes of cluster association enterprises / M. P. Voynarenko, M. V. Dykha, V. V. Hurochkina, O. M. Menchynska // *Revista ESPACIOS*. – 2020. – Vol. 41, Iss.12. – P. 17.
420. Necessity of labour market state's regulation / V. Heyets, M. Voynarenko, A. Kholodenko, N. Stepanok // *SHS Web of Conferences*. – 2019. – Vol. 65: The 8th International Conference on Monitoring, Modeling & Management of Emergent Economy (M3E2 2019), Odessa, Ukraine, May 22–24, 2019.
421. New realities of the enterprise management system information support: economic and mathematical models and cloud technologies / A. Asaul, M. Voynarenko, L. Yemchuk, L. Dzhulii // *Journal of Information Technology Management (JITM)*. – 2020. – Vol. 12, No 3. – P. 44–60.

ДЕПОНОВАНІ РУКОПИСИ

422. Функціонально-вартісний аналіз: основи автоматизації / М. П. Войнаренко, А. М. Холоденко ; ХТІ. – Київ, 1993. –164 с. – Бібліогр.: 51 назв. – Деп. в ДНТБ України 16.11.93, № 2287.
423. Совершенствование организационной структуры и механизма управления предприятием службы быта УССР / В. Н. Новиков, М. П. Войнаренко ; ХИЭИ // В сб. материалов науч. конф. молодых ученых Харьк. инж.-экон. ин-та. – Деп. в УкрНИИНТИ 10.10.84, № 1863.

СВІДОЦТВА ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР

424. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 67066. Літературний твір «Кластери в інституційній економіці» / М. П. Войнаренко (Україна) ; зареєстр. 09.08.2016 ; опубл. 28.10.2016, Бюл. № 42.

425. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 79756 Україна. Літературний письмовий твір «Методика діагностики рівня енергетичної безпеки машинобудівного підприємства» / М. П. Войнаренко, О. А. Миколок (Україна) ; зареєстр. 13.06.2018 ; опубл. 27.07.2018, Бюл. № 49.
426. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 85990 Україна. Літературний письмовий твір наукового характеру «Методика вибору стратегії для забезпечення енергетичної безпеки машинобудівного підприємства» / М. П. Войнаренко, О. А. Миколок (Україна) ; зареєстр. 18.02.2019 ; опубл. 26.04.2019, Бюл. № 52.

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ПРАЦІ

427. Методические рекомендации к проведению практических занятий по курсу «Организация и планирование предприятий бытового обслуживания» для студентов специальности 1741 дневной и заочной форм обучения / М. П. Войнаренко, В. И. Вдовина, М. Г. Черникова. – Хмельницкий : ХТИБО, 1985. – 124 с.
428. Методические указания к дипломному проекту для студентов специальности 1741 «Экономика и организация бытового обслуживания» / М. П. Войнаренко, В. И. Вдовина, Т. Г. Гайворонская. – Хмельницкий : ХТИБО, 1985. – 52 с.
429. Программа курса «Введение в специальность» для студентов специальности 1741 «Экономика и организация бытового обслуживания» / М. П. Войнаренко, О. А. Орлов, Л. С. Паньковская. – Хмельницкий : ХТИБО, 1985. – 18 с.
430. Организация, планирование и управление предприятием бытового обслуживания населения. Рабочая программа курса : метод. указания к выполнению практ. заданий, контрол. работ и курсового проекта для студентов специальности 1753 «Организация и нормирование труда» / М. П. Войнаренко, Л. В. Коровин. – Хмельницкий : ХТИБО, 1986. – 68 с.
431. Рабочая программа преддипломной практики на предприятиях бытового обслуживания для студентов специальности

- 1741 «Экономика и организация бытового обслуживания» / М. П. Войнаренко, О. С. Новикова. – Хмельницкий : ХТИБО, 1987. – 14 с.
432. Рабочая программа технико-экономической практики на предприятиях бытового обслуживания для студентов 4 курса специальности 1741 «Экономика и организация бытового обслуживания» / М. П. Войнаренко, Н. В. Воробьева, В. М. Царькова. – Хмельницкий : ХТИБО, 1987. – 20 с.
433. Программа, методические указания и контрольные работы по курсу «Организация и управление предприятием бытового обслуживания населения» для студентов специальности 1741 заочной формы обучения / М. П. Войнаренко, Н. В. Воробьева. – Хмельницкий : ХТИБО, 1988. – 59 с.
434. Методические указания к занятиям и самостоятельной работе по русскому языку для студентов-иностранцев 2 курса специальности «Экономика управления машиностроением» / М. П. Войнаренко, Л. Л. Станиславова. – Хмельницкий : ХТИ, 1991. – 48 с.
435. Основні поняття маркетингу : метод. розроб. для студентів спец. «Облік та аудит» ден. та заоч. форм навчання / уклад: М. П. Войнаренко. – Хмельницький : ТУП, 1996. – 25 с.
436. Програма та методичні вказівки щодо виконання контрольної роботи з курсу «Економіка підприємства» для студентів спеціальностей «Менеджмент виробничої сфери» і «Фінанси та кредит» заочної форми навчання / уклад.: М. П. Войнаренко, В. М. Полозова, А. Б. Грушевицька. – Хмельницький : ТУП, 1996. – 56 с.
437. Методичні вказівки і завдання до контрольної роботи з курсу «Економічний аналіз» для студентів денної форми навчання спеціальності 7.05.01.06 «Облік та аудит» / уклад.: М. П. Войнаренко, А. І. Склабінська, Л. В. Овод, К. Л. Ларіонова. – Хмельницький : ТУП, 1997. – 41 с.
438. Робоча програма з виробничої практики по економічному аналізу для студентів денної форми навчання спеціальності

- 7.05.01.06 «Облік та аудит» / уклад.: М. П. Войнаренко, А. І. Скла-
бінська, Л. В. Овод, К. Л. Ларіонова. – Хмельницький : ТУП,
1997. – 16 с.
439. Методичні вказівки до виконання дипломних робіт для сту-
дентів спеціальності 7.05.01.06 «Облік і аудит» / уклад.:
М. П. Войнаренко, А. В. Хмелевська, В. А. Шпак, Т. Т. Дуда,
М. С. Васьковська, К. Л. Ларіонова. – Хмельницький : ТУП,
1998. – 23 с.
440. Методичні вказівки, завдання до контрольної роботи з дис-
ципліни «Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку»
для студентів заочної форми навчання спеціальності «Бух-
галтерський облік і аналіз господарської діяльності» / уклад.:
М. П. Войнаренко, Т. Т. Дуда, В. П. Сухораб. – Хмельниць-
кий : ТУП, 1998. – 12 с.
441. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку : метод. вка-
зівки, завдання до контрол. роботи для студентів заоч. форми
навчання спец. «Бухгалтерський облік і аналіз госпо-
дарської діяльності» / уклад.: М. П. Войнаренко, Т. Т. Дуда,
В. В. Сухораб. – Хмельницький : ТУП, 1998. – 12с.
442. Облік і аудит : метод. вказівки до викон. диплом. робіт для
студентів спец. 7.05.01.06 «Облік і аудит» / уклад.: М. П. Вой-
наренко, А. В. Хмелевська, В. А. Шпак. – Хмельницький :
ТУП, 1998. – 23 с.
443. Маркетинг : метод. вказівки і завдання до контрол. роботи
для студентів заоч. форми навчання спец. «Облік і аудит» та
«Фінанси і кредит» / уклад.: М. П. Войнаренко, Т. С. Рох-
манійко. – Хмельницький : ТУП, 1999. – 25 с.
444. Магістерська робота : навч.-метод. рек. по підгот. магіст.
робіт з економіки, обліку та аудиту в упр. підприємн. Діяль-
ністю за спец. 8.05.01.06 – «Облік та аудит2 / уклад.: М. П. Вой-
наренко, Г. О. Дарманська, Н. А. Хрущ. – Хмельницький :
ТУП, 2001. – 26 с.
445. Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра, спеціа-
ліста і магістра напряму 0501 «Економіка і підприємництво» /

кол. авт. під заг. кер. А. Ф. Павленка ; МОН України. – Офіц. вид. – Київ, 2002. – 51 с. – (Галузевий стандарт вищої освіти).

446. Навчально-методичні рекомендації щодо оформлення текстових документів студентами спеціальності «Облік та аудит» / уклад.: М. П. Войнаренко, В. А. Шпак, П. О. Магдійчук. – Хмельницький : ХНУ, 2005. – 43 с.
447. Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра за спеціальностями напряму 0501 – «Економіка і підприємництво» / кол. авт. за заг. кер. А. Ф. Павленка ; МОН України. – Вид. офіц. – Київ, 2006. – 128 с. – (Галузевий стандарт вищої освіти).
448. Основи бізнесу : метод. вказівки для самост. вивч. Дисципліни і викон. контрол. роботи для студентів екон. спец. (друга вища освіта) / М. П. Войнаренко, Л. В. Григор'єва. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – 95 с.
449. Управлінський облік : метод. вказівки і завдання до практич. занять, самост. та індивід. роботи студентів спец. «Бізнес-адміністрування» (ОКР «магістр») / уклад.: М. П. Войнаренко, Л. В. Овод. – Хмельницький : ХНУ, 2016. – 60 с.
450. Моделі і методи прийняття управлінських рішень в аналізі та аудиті : метод. вказівки до практич. занять та самост. роботи студентів спец. «Облік і оподаткування» (освітній рівень «магістр») / уклад.: М. П. Войнаренко, Л. А. Богатчик. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 43 с.
451. Облік і оподаткування діяльності суб'єктів малого бізнесу : завдання до практич. занять і самост. вивч. дисципліни для студентів спец. «Облік і оподаткування2 / уклад.: М. П. Войнаренко, Л. В. Скоробагата, Л. В. Джулій, Л. В. Ємчук. – Хмельницький : ХНУ, 2018. – 61 с.
452. Організація обліку : метод. вказівки до практич. занять та самост. роботи студентів спец. 071 «Облік і оподаткування» / уклад.: М. П. Войнаренко, Л. А. Богатчик. – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 47 с.
453. Облік у бюджетних установах : метод. вказівки з підгот. та проведення II етапу Всеукр. студент. олімпіади серед ЗВО

III–IV рівнів акредитації у 2018/2019 н.р. / уклад.: М. П. Войнаренко, О. В. Замазій, Л. В. Скоробогата, І. Ю. Фесун, В. С. Ченаш. – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 16 с.

КЕРІВНИЦТВО НАУКОВО-ДОСЛІДНОЮ РОБОТОЮ

454. Проблеми трансформації сфери послуг в процесі реформування економіки України : звіт про НДР : 4Б–97 / Технол. ун-т Поділля ; керівник М. Войнаренко ; викон.: Н. Хрущ, Л. Радецька. – Хмельницький, 1998. – 130 с. – Бібліогр.: с. 119–121. – № ДР 0197U016015. – Інв. № 0299U000739.
455. Проблеми та перспективи залучення інвестицій в Україну : звіт про НДР : 5Б–99 / Технол. ун-т Поділля ; керівник М. Войнаренко ; викон.: Н. Хрущ, В. Шпак, О. Костюк. – Хмельницький, 2000. – 133 с. – Бібліогр.: с. 128–133. – № ДР 0199U003037. – Інв. № 0201U005188.
456. Реорганізація структури управління на Хмельницькому ВАТ «Термопластавтомат» : звіт про НДР : 18–96 / Технол. ун-т Поділля ; керівник М. Войнаренко. – Хмельницький, 2000. – 34 с. – Бібліогр.: с. 34. – № ДР 0196U023506. – Інв. № 0201U005190.
457. Концепція інформаційного забезпечення фінансово-інвестиційної та інноваційної діяльності : звіт про НДР (заключ.) : 4Б–2002 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. Войнаренко ; викон.: Н. Хрущ [та ін.]. – Хмельницький, 2004. – 461 с. – Бібліогр.: с. 390–400. – № ДР 0102U004047. – Інв. № 0205U002289.
458. Дослідження макро- та мікроекономічних проблем розвитку підприємств, організацій та фінансових установ за умов трансформаційної економіки : звіт про НДР : 5–2005 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. Войнаренко ; викон.: Л. Білорусець, В. Ченаш. – Хмельницький, 2005. – 148 с. – Бібліогр.: с. 108–114. – № ДР 0105U002955. – Інв. № 0206U007760.
459. Вдосконалення обліку відтворення та поліпшення основних засобів на промислових підприємствах Хмельницької області : звіт про НДР (заключ.) : 18–2007 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. Войнаренко ; викон.: Н. Пономарьова, А. Гу-

менюк. – Хмельницький, 2007. – 134 с. – Бібліогр.: с. 127–132. – № ДР 0107U004854. – Інв. № 0207U008766.

460. Розробка системи автоматизованого контролю та аналізу руху товарів через склад тимчасового зберігання : звіт про НДР (заключ.) : 20–2005 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Л. В. Джулій, О. М. Кайдановська. – Хмельницький, 2007. – 136 с. – Бібліогр.: с. 113–115. – № ДР 0106U001007. – Інв. № 0207U008753.
461. Розробка системи інформаційного забезпечення роботи Головного управління економіки Хмельницької облдержадміністрації : звіт про НДР (заключ.) : 18–2006 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: С. С. Ковальчук [та ін.]. – Хмельницький, 2007. – 192 с. – Бібліогр.: с. 155–159. – № ДР 0107U000959. – Інв. № 0207U008752.
462. Розробка системи інформаційного забезпечення управління промисловими підприємствами : звіт про НДР (заключ.) : 16–2005 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Л. Васильчук, І. Білик, А. Черномазюк. – Хмельницький, 2007. – 116 с. – Бібліогр.: с. 96–113. – № ДР 0105U007610. – Інв. № 0208U000826.
463. Удосконалення обліку основних засобів енергопостачальних компаній : звіт про НДР (заключ.) : 17–2006 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. Войнаренко ; викон.: Л. Скоробагата, Р. Цебень. – Хмельницький, 2007. – 191 с. – Бібліогр.: с. 167–174. – № ДР 0107U000958. – Інв. № 0207U008754.
464. Сучасні концептуальні стратегії та технології управління організаційними структурами підприємств та їх об'єднань : звіт про НДР (заключ.) : 2Б–2006 : у 2 ч. / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. Войнаренко ; викон.: Н. Хрущ [та ін.]. – Хмельницький, 2008. – 770 с. – Бібліогр.: с. 685–708. – № ДР 0106U001003. – Інв. № 0209U001506.
Ч. 1. – 2008. – 378 с. ; ч. 2. – 2008. – 392 с.
465. Розробка механізму стимулювання праці на підприємствах туристичної галузі. Розробка наукових рекомендацій щодо оптимізації системи стимулювання персоналу ЗАТ «Вінниця-

- турист»: звіт про НДР (заключ.) : 17–2008 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. Войнаренко ; викон.: Л. П. Радецька, А. В. Юр'єва-Юрій. – Хмельницький, 2009. – 68 с. – Бібліогр.: с. 64–68. – № ДР 0108U011029. – Інв. № 0209U006968.
466. Розробка системи оплати та мотивації праці на промислових підприємствах : звіт про НДР (заключ.) : 8–2009 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: А. С. Тельнов, С. І. Гребінська. – Хмельницький, 2009. – 74 с. – Бібліогр.: с. 69–74. – № ДР 0109U005059. – Інв. № 0210U001362.
467. Стратегічні напрями діяльності банківських установ за умов світових інтеграційних процесів : звіт про НДР (заключ.) : 12–2007 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Л. М. Білорусець, В. П. Нікітюк. – Хмельницький, 2009. – 113 с. – Бібліогр.: с. 87–113. – № ДР 0107U004421. – Інв. № 0209U008588.
468. Модель оптимізації зовнішніх і внутрішніх інвестиційних зв'язків регіону України : звіт про НДР (заключ.) : 15–2010 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон. Є. А. Шара. – Хмельницький, 2010. – 116 с. – Бібліогр.: с. 95–98. – № ДР 0110U003588. – Інв. № 0210U007205.
469. Формування системи управління інтелектуальним потенціалом підприємства : звіт про НДР (заключ.) : 14–2010 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Є. Докторук. – Хмельницький, 2010. – 101 с. – Бібліогр.: с. 87–93. – № ДР 0110U003589. – Інв. № 0210U007737.
470. Механізм залучення та використання інвестицій на промислових підприємствах : звіт про НДР (заключ.) : 6–2011 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: В. В. Гурочкіна, О. М. Костюк, Р. В. Скалюк, Г. О. Христинч. – Хмельницький, 2011. – 113 с. – Бібліогр.: с. 106–113. – № ДР 0111U002308. – Інв. № 0212U002339.
471. Розробка методики оцінювання якості і новизни інноваційних проектів : звіт про НДР (заключ.) : 1–2009 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Л. Б. Бушовська, І. Ю. Єпіфанова, С. Г. Зінченко, Л. А. Рибчинська. –

- Хмельницький, 2011. – 160 с. – Бібліогр.: с. 143–151. – № ДР 0109U005844. – Інв. № 0211U006969.
472. Розробка механізму інтенсифікації виробництва підприємств легкої промисловості на засадах ресурсозбереження : звіт про НДР (заключ.) : 13–2010 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Н. Агаркова. – Хмельницький, 2011. – 119 с. – Бібліогр.: с. 116–119. – № ДР 0111U004024. – Інв. № 0211U006970.
473. Розробка стратегії економічного розвитку промислового підприємства : звіт про НДР (заключ.) : 17–2007 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Г. В. Пухальська, С. А. Сажієнко, С. Г. Зінченко. – Хмельницький, 2011. – 189 с. – Бібліогр.: с. 182–189. – № ДР 0107U004833. – Інв. № 02121U009681.
474. Стратегія розвитку промислового підприємства на засадах виробничої логістики : звіт про НДР (заключ.) : 12–2010 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: О. О. Андрухова. – Хмельницький, 2011. – 155 с. – Бібліогр.: с. 141–155. – № ДР 0110U003122. – Інв. № 0211U006971.
475. Організація обліку та аудиту діяльності підприємств-перевізників : звіт про НДР (заключ.) : 2–2012 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Войнаренко М. ; викон.: Єсієва Н. К. – Хмельницький, 2012. – 99 с. – Бібліогр.: с. 90–99. – № ДР 0112U002250. – Інв. № 0213U000266.
476. Стратегії управління соціально-економічними системами регіону на засадах кластерних технологій : звіт про НДР (заключ.) : 1Б–2010 : у 2 ч. / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. Войнаренко ; викон.: Н. Хрущ [та ін.]. – Хмельницький, 2012. – 920 с. – Бібліогр.: с. 823–892. – № ДР 0110U002215. – Інв. № 0213U000270.
Ч. 1. – 2012. – 572 с. ; ч. 2. – 2012. – 348 с.
477. Управління виробничо-господарською діяльністю та фінансовими результатами машинобудівних підприємств на основі сучасних інформаційних систем : звіт про НДР (заключ.) : 20–2011 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Вой-

наренко ; викон.: Р. Скалюк, Л. Ємчук. – Хмельницький, 2012. – 132 с. – Бібліогр.: с. 123–132. – № ДР 0111U009478. – Інв. № 0212U006574.

478. Розробка інноваційних стратегій розвитку підприємств легкої промисловості : звіт про НДР (заключний) : 8–2012 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Н. В. Валькова [та ін.]. – Хмельницький, 2013. – 145 с. – Бібліогр.: с. 136–145. – № ДР 0112U004292. – Інв. № 0214U003655.
479. Розробка механізму управління ефективністю діяльності підприємства харчової промисловості : звіт про НДР (заключ.) : 18–2012 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон. Л. П. Корчинська. – Хмельницький, 2013. – 218 с. – Бібліогр.: с. 184–203. – № ДР 0112U004917. – Інв. № 0213U005911.
480. Інформаційно-облікові технології управління енергопостачальними компаніями : звіт про НДР (заключ.) : 4–2014 ТС / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник Войнаренко М. П. ; викон.: В. В. Джеджула [та ін.]. – Хмельницький, 2014. – 85 с. – Бібліогр.: с. 81–85. – № ДР 0114U002638. – Інв. № 0214U008641.
481. Організаційно-економічні та інформаційно-управлінські технології забезпечення ефективного розвитку підприємств легкої промисловості : звіт про НДР (заключ.) : 12–2013 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: А. Береза, Т. Янчук, Л. Гурочкіна. – Хмельницький, 2014. – 116 с. – Бібліогр.: с. 109–116. – № ДР 0113U008414. – Інв. № 0214U000956.
482. Розробка організаційно-економічного механізму підвищення енергоефективності промислових підприємств : звіт про НДР (заключ.) : 2–2013 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: В. В. Джеджула, І. Ю. Ковтун. – Хмельницький, 2014. – 175 с. – Бібліогр.: с. 164–175. – № ДР 0113U001764. – Інв. № 0214U008638.
483. Стратегії розвитку промислових підприємств за умов конкурентного середовища : соціальний та економічний аспекти : звіт про НДР (заключ.) : 7–2013 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: О. Семенюк, П. Антонюк,

- Н. Ардашкіна, І. Троц. – Хмельницький, 2014. – 179 с. – Бібліогр.: с. 162–179. – № ДР 0113U003720. – Інв. № 0214U008639.
484. Інноваційно-інвестиційні механізми розвитку конкурентоспроможних підприємств за умов становлення соціально відповідального бізнесу : звіт про НДР (заключ.) : 11–2013 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Л. С. Любохинець [та ін.]. – Хмельницький, 2015. – 199 с. – Бібліогр.: с. 190–199. – № ДР 0113U008258. – Інв. № 0215U009016.
485. Методологія формування мережевих структур та моделі їх корпоративного управління : звіт про НДР (заключ.) : 2Б–2013 : у 2 ч. / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. Войнаренко; ви-кон.: Н. Хрущ [та ін.]. – Хмельницький, 2015. – 1120 с. – Бібліогр.: с. 1007–1078. – № ДР 0113U002061. – Інв. № 0216U003802. Ч. 1. – 2015. – 557 с. ; Ч. 2. – 2015. – 563 с.
486. Розробка механізмів управління та інформаційного забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку промислових підприємств за умов енергозбереження : звіт про НДР (заклуч.) : 12–2015 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Л. Бушовська, І. Сидорчук, А. Данілкова, К. Панькова. – Хмельницький, 2016. – 155 с. – Бібліогр.: с. 147–155. – № ДР 0115U007242. – Інв. № 0217U004650.
487. Інформаційні механізми управління економічними процесами : звіт про НДР (заклуч.) : 8–2016 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: В. М. Джулій, Л. В. Джулій, Л. В. Ємчук, К. В. Панькова. – Хмельницький, 2018. – 140 с. – Бібліогр.: с. 122–140. – № ДР 0116U006900. – Інв. № 0218U100591.
488. Моделі та технології формування кластерів в стратегіях інституційного розвитку соціально-економічних систем : звіт про НДР (остаточ.) : 7Б–2016 : у 2 ч. / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. Войнаренко ; викон.: Л. Богатчик [та ін.]. – Хмельницький, 2018. – 903 с. – Бібліогр.: с. 830–886. – № ДР 0116U001551. – Інв. № 0219U100883. Ч. 1. – 2018. – 409 с. ; ч. 2. – 2018. – 494 с.
489. Розробка системи інфраструктурного забезпечення інноваційного розвитку підприємств легкої промисловості : звіт

- про НДР (остаточ.) : 12–2017 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Л. В. Скоробагата, В. М. Бобровник, Н. М. Белякова. – Хмельницький, 2018. – 117 с. – Бібліогр.: с. 105–117. – № ДР 0117U005530. – Інв. № 0219U100677.
490. Удосконалення механізму управління якістю продукції підприємств харчової промисловості : звіт про НДР (остаточ.) : 14–2016 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко; викон. Г. Цимбалюк. – Хмельницький, 2018. – 89 с. – Бібліогр.: с. 83–89. – № ДР 0116U005842. – Інв. № 0218U006789.
491. Моделювання енергетичної безпеки підприємства з використанням багатофакторної нечіткої множинної моделі : звіт про НДР (остаточ.) : 12–2018 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: О. А. Миколюк, Л. В. Скоробагата, Л. В. Ємчук. – Хмельницький, 2019. – 79 с. – Бібліогр.: с. 65–79. – № ДР 0118U007172. – Інв. № 0219U101236.
492. Моделювання управлінських процесів забезпечення енергетичної безпеки підприємств із застосуванням методів багатокритеріальної оптимізації : звіт про НДР (остаточ.) : 12–2018 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко; викон.: О. А. Миколюк, О. І. Гончар, В. М. Бобровник. – Хмельницький, 2019. – 74 с. – Бібліогр.: с. 64–74. – № ДР 0118U007171. – Інв. № 0219U101241.
493. Розробка методики формування та механізму функціонування кластерів у легкій промисловості : звіт про НДР (остаточ.) : 03–2018 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко ; викон.: Л. Богатчик, Н. Пономарьова, Н. Белякова. – Хмельницький, 2019. – 110 с. – Бібліогр.: с. 104–110. – № ДР 0118U001711. – Інв. № 0219U101125.
494. Обліково-аналітичні та економіко-математичні методи і моделі в інформаційному забезпеченні управління ресурсами підприємств за умов використання комп'ютерних технологій : звіт про НДР (остаточ.) / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. П. Войнаренко; викон.: Л. В. Ємчук, Л. В. Джулій, А. О. Рамський. – Хмельницький, 2020. – 90 с. – № ДР 0118U006134. – Інв. № 0220U100858.

НАУКОВЕ КЕРІВНИЦТВО ДИСЕРТАЦІЯМИ

495. Дарманська Г. О. Удосконалення економічного механізму підготовки управлінських рішень (на прикладі підприємств харчової промисловості) : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Дарманська Галина Олександрівна ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 1997. – 192 с.
496. Радецька Л. П. Управління витратами виробництва (на прикладі підприємств машинобудування) : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Радецька Лідія Петрівна ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2000. – 188 с.
497. Нижник В. М. Механізм регулювання затрат і результатів праці в перехідній економіці : дис. ... д-ра екон. наук : 08.09.01 / Нижник Віктор Михайлович ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2001. – 485 с.
498. Рзаєва Т. Г. Оцінка ділової активності та механізм забезпечення результативної діяльності підприємств (на прикладі підприємств машинобудування) : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Рзаєва Тетяна Григорівна ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2001. – 254 с.
499. Бобровник В. М. Трансформація організаційних структур управління підприємствами (на прикладі автотранспортних послуг) : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Бобровник Валентина Мирославівна ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2003. – 273 с.
500. Скоробогата Л. В. Оцінка та технології обліку економічного потенціалу діяльності підприємств : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.04 / Скоробогата Лариса Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2004. – 228 с.
501. Лопатовський В. Г. Управління ризиками підприємств за умов нестабільного зовнішнього середовища : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Лопатовський Віктор Григорович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2008. – 246 с.
502. Баксалова О. М. Мотивація робітників на основі вдосконалення тарифної системи оплати праці (на прикладі підпри-

- емств машинобудування) : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Баксалова Ольга Михайлівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 230 с.
503. Білик І. А. Управлінський облік витрат основної діяльності на плодоовочевих переробних підприємствах : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Білик Інна Анатоліївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 215 с.
504. Цебень Р. Л. Облік та внутрішній аудит основних засобів в енергопостачальних компаніях України : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Цебень Руслан Людвікович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 238 с.
505. Юрчишена Л. В. Управління формуванням виробничих запасів підприємств харчової промисловості : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Юрчишена Людмила Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 237 с.
506. Яременко О. Ф. Механізм управління економічною безпекою машинобудівного підприємства : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Яременко Оксана Федорівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 224 с.
507. Єпіфанова І. Ю. Управління інвестиційною діяльністю промислових підприємств (на прикладі підприємств машинобудування) : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Єпіфанова Ірина Юріївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2010. – 219 с.
508. Зінченко С. Г. Формування системи оцінки результативності інноваційного розвитку машинобудівних підприємств : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Зінченко Сергій Георгійович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2010. – 208 с.
509. Нижник І. В. Механізм підвищення конкурентоспроможності машинобудівних підприємств : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Нижник Ірина Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2011. – 250 с.
510. Рзаєв Г. І. Конкурентоспроможність машинобудівних підприємств та механізм її забезпечення : дис. ... канд. екон.

наук : 08.00.04 / Рзаєв Григорій Ікрамович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2011. – 224 с.

511. Тельнов А. С. Управління якістю продукції промислових підприємств на основі формування якості праці : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Тельнов Анатолій Сергійович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2011. – 423 с.
512. Шара Є. А. Інвестиційно-інноваційна привабливість регіонів України за умов інтеграційного розвитку : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Шара Євгенія Андріївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2011. – 226 с.
513. Юр'єва-Юрій А. В. Організаційно-економічний механізм стимулювання персоналу підприємств туристичної сфери : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Юр'єва-Юрій Анна Володимирівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2011. – 182 с.
514. Скалюк Р. В. Економічний механізм управління фінансовими результатами господарської діяльності промислових підприємств : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Скалюк Руслана Віталіївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2012. – 290 с.
515. Гребінська С. І. Соціально-економічні фактори мотивації персоналу машинобудівних підприємств : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Гребінська Світлана Іванівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2013. – 248 с.
516. Валькова Н. В. Формування конкурентних переваг промислових підприємств на засадах електронної логістики : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Валькова Наталія Вячеславівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2014. – 272 с.
517. Ємчук Л. В. Управління машинобудівним підприємством з використанням інформаційних систем : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Ємчук Людмила Володимирівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2014. – 245 с.
518. Овод Л. В. Організаційно-економічний механізм управління амортизаційною політикою промислових підприємств : дис.

- ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Овод Лариса Василівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2014. – 275 с.
519. Білорусець Л. М. Підвищення добробуту населення важелями фінансово-кредитного обслуговування : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.07 / Білорусець Леся Миколаївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 242 с.
520. Богатчик Л. А. Організаційно-економічні засади формування регіональних кластерів : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Богатчик Людмила Анатоліївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 307 с.
521. Джеджула В. В. Організаційно-економічний механізм енергозбереження промислових підприємств : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Джеджула В'ячеслав Васильович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 419 с.
522. Єсієва Н. К. Організація обліку та внутрішнього аудиту основної діяльності підприємств : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Єсієва Наталія Казимирівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 208 с.
523. Йохна М. А. Інституційне і ресурсне забезпечення міжнародної конкурентоспроможності промислових підприємств : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Йохна Микола Антонович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 506 с.
524. Свідер О. П. Оцінка прямого іноземного інвестування промислових підприємств : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Свідер Олександр Полікарпович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 250 с.
525. Ченаш В. С. Управління реструктуризацією промислових підприємств за умов інтеграційних процесів в економіці : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Ченаш Володимир Сігізмундович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 258 с.
526. Ядуха С. Й. Економічний механізм реалізації регіональної інвестиційної політики в екологічній сфері : дис. ... канд.

екоп. наук : 08.00.05 / Ядуха Сергій Йосипович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 163 с. : рис., табл.

527. Янчук Т. В. Економічний механізм впровадження інформаційних технологій на підприємствах малого та середнього бізнесу : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Янчук Тетяна Василівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 252 с.
528. Бушовська Л. Б. Управління інвестиційною діяльністю машинобудівних підприємств : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Бушовська Леся Борисівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2016. – 246 с.
529. Сидорчук І. П. Організаційно-економічний механізм інноваційного розвитку промислових підприємств : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Сидорчук Іванна Петрівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2016. – 263 с.
530. Троц І. В. Система попередження та економічні напрями запобігання банкрутству підприємств : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Троц Ірина Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2016. – 240 с.
531. Волянська-Савчук Л. В. Формування та розвиток корпоративної культури на підприємствах машинобудування : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Леся Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 256 с.
532. Данілкова А. Ю. Управління енергоефективністю промислових підприємств : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Данілкова Анастасія Юріївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 221 с.
533. Нижник О. В. Формування та підвищення конкурентного потенціалу в системі ризик-менеджменту промислових підприємств : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Нижник Олег Вікторович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 274 с.
534. Спіфанова І. Ю. Управління фінансовим забезпеченням інноваційної діяльності промислових підприємств : дис. ... д-ра

екоп. наук : 08.00.04 / Єпіфанова Ірина Юрійвна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 493 с.

535. Менчинська О. М. Управління інноваційним розвитком бізнес-процесів підприємств машинобудування в інтегрованих ланцюгах вартості : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Менчинська Олена Миколаївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 296 с.
536. Миколук О. А. Управління енергетичною безпекою підприємств : дис. ... д-ра екоп. наук : 08.00.04 / Миколук Оксана Анатоліївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 490 с.

РЕЦЕНЗУВАННЯ МОНОГРАФІЙ ТА НАВЧАЛЬНИХ ПОСІБНИКІВ

Рецензент

537. Дарманська Г. О. Аналіз фінансового стану підприємства (на прикладі «Хмельницькмолоко») / Г. О. Дарманська, В. П. Осадчий ; рецензент М. П. Войнаренко. – Хмельницький : Поділля, 1997. – 63 с.
538. Фінансове право : курс лекцій / В. А. Предборський [та ін.] ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.] ; Нац. акад. внутрішніх справ України. – Київ : Правові джерела, 1998. – 318 с.
539. Практика Тотального Менеджмента : учеб. пособие / Р. Силин, Р. Коуп ; рецензенты: В. Е. Козак, М. П. Войнаренко. – Хмельницький, 2000. – 248 с. – Библиогр.: с. 245–246.
540. Ведерніков М. Д. Ринковий механізм регулювання оплати праці робітників (проблеми теорії і практики) / М. Д. Ведерніков ; рецензенти: М. П. Войнаренко, І. Д. Крижко. – Хмельницький, 2001. – 288 с. – Библиогр.: с. 268–285.
541. Теорія статистики : навч. посіб. для студентів екоп. спец. ВНЗ / П. Г. Вашків, П. І. Пастер, В. П. Сторожук, Є. І. Ткач ; рецензенти: М. М. Жидкий, М. П. Войнаренко. – Київ : Либідь, 2001. – 320 с.
542. Ткач Є. І. Теорія статистики : підручник / Є. І. Ткач ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Тернопіль : Лідер, 2001. – 386 с.

543. Дарманська Г. О. Контролінг : навч. посіб. / Г. О. Дарманська, Л. В. Овод ; рецензент М. П. Войнаренко. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 108 с. : іл. – Бібліогр.: с. 105–106.
544. Нижник В. М. Розміщення продуктивних сил України : конспект лекцій для студентів екон. спец. ВНЗ / В. М. Нижник ; рецензенти: М. П. Войнаренко, О. І. Кулинич. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 94 с.
545. Силин Р. И. Новые горизонты науки / Р. И. Силин ; рецензенты: М. П. Войнаренко, С. Г. Костогряз. – Хмельницький, ТУП, 2002. – 51 с. : іл. – Библиогр.: с. 50.
546. Васьковська М. С. Інформаційні системи обліку : навч. посіб. для студентів спец. «Облік та аудит» / М. С. Васьковська ; рецензенти: М. П. Войнаренко, І. С. Ткаченко. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 167 с. – Бібліогр.: 163–164.
547. Вельбой В. П. Системи технологій : посіб. для студентів екон. спец. ВНЗ / В. П. Вельбой ; рецензенти: М. П. Войнаренко, Г. О. Сіренко. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 339 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 327.
548. Нижник В. М. Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка : навч. посіб. для студентів ВНЗ / В. М. Нижник ; рецензенти: Д. П. Богиня, М. П. Войнаренко, О. І. Кулинич. – Хмельницький : ХДУ, 2003. – 328 с. – Бібліогр.: с. 300–307.
549. Нижник В. М. Розміщення продуктивних сил України : конспект лекцій для студентів екон. спец. ВНЗ / В. М. Нижник ; рецензенти: М. П. Войнаренко, О. І. Кулинич. – 2-е вид., випр. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 94 с. – Бібліогр.: с. 86–93.
550. Рзаєва Т. Г. Економічний аналіз : навч. посіб. / Т. Г. Рзаєва ; рецензенти: М. П. Войнаренко, В. М. Нижник. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 199 с. – Бібліогр.: с. 196–198.
551. Нижник В. М. Міжнародний інноваційний менеджмент : конспект лекцій та метод. вказівки до вивч. курсу для студентів спец. «Міжнародні економічні відносини» / В. М. Нижник, Л. П. Теляча ; рецензенти: М. П. Войнаренко, О. І. Кулинич,

- С. М. Писаренко. – Хмельницький : ХНУ, 2004. – 166 с. –
Бібліогр.: с. 162–165.
552. Радецька Л. П. Управлінський облік : навч. посіб. / Л. П. Ра-
децька, Л. В. Овод ; рецензенти: М. П. Войнаренко, В. В. Лу-
к'янова, В. М. Шацька. – Хмельницький : ХДУ, 2004. –
276 с. : табл. – Бібліогр.: с. 273–274.
553. Слободянок П. Я. Місцеве самоврядування Хмельниччини:
історико-етнографічні витоки, сторінки минулого та сього-
дення місцевих громад / П. Я. Слободянок ; рецензенти:
Л. В. Баженов, М. П. Войнаренко, В. М. Олуйко ; Хмельниц.
обл. рада [та ін.]. – Хмельницький : Поділля, 2004. – 592 с. –
Бібліогр.: с. 560-588.
554. Ткач Є. І. Загальна теорія статистики : підручник / Є. І. Ткач ;
рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Тернопіль : Лідер,
2004. – 388 с.
555. Хрущ Н. А. Інвестиційна діяльність: сучасні стратегії та техно-
логії / Н. А. Хрущ ; рецензенти: Є. А. Бельтюков, М. П. Вой-
наренко, Т. І. Лозова. – Хмельницький : ХНУ, 2004. – 310 с. :
табл. – Бібліогр.: с. 294–306.
556. Шацька В. М. Фінансовий менеджмент : навч. посіб. /
В. М. Шацька, Р. С. Квасницька ; рецензент М. П. Война-
ренко. – Хмельницький : ХДУ, 2004. – 263 с.
557. Шершун А. А. Основи митного законодавства в Україні :
навч.-метод. посіб. / А. А. Шершун, В. П. Нездоровін, О. В. Ми-
ропольська ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Київ :
ТП Пресс, 2004. – 416 с.
558. Каленський М. М. Митна вартість імпортованих товарів : моно-
графія / М. М. Каленський, А. Д. Войцешук, І. Г. Бережнюк ;
рецензенти: М. П. Войнаренко, А. І. Крисований. – Київ :
Мануфактура, 2005. – 224 с. – Бібліогр.: с. 220–221.
559. Нижник В. М. Розміщення продуктивних сил і регіональна еко-
номіка : навч. посіб. / В. М. Нижник ; рецензенти: Д. П. Бо-

гиня, М. П. Войнаренко, О. І. Кулинич. – 2-ге вид. – Хмельницький : ХНУ, 2006. – 321 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 295–301.

560. Асаул А. Н. Управление высшим учебным заведением в условиях инновационной экономики : науч. и учеб.-метод. справ. пособ. / А. Н. Асаул, Б. М. Капаров ; под ред. А. Н. Асаула ; рецензенты: М. П. Войнаренко, А. Н. Дегтярев, М. М. Омаров. – СПб. : Гуманистика, 2007. – 277 с. – Бібліогр.: 253–262.
561. Лук'янова В. В. Економічний ризик : навч. посіб. / В. В. Лук'янова, Т. В. Головач ; рецензенти: М. П. Войнаренко, І. С. Ткаченко, В. В. Христіановський. – Київ : Академвидав, 2007. – 464 с. – (Альма-матер). – Бібліогр.: с. 461–462.
562. Нижник В. М. Економічна дипломатія та економічна безпека України : навч. посіб. / В. М. Нижник ; рецензенти: А. С. Філіпенко, Д. П. Богиня, М. П. Войнаренко ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – 299 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 287–294.
563. Пухальська Г. В. Аудит за міжнародними стандартами : конспект лекцій / Г. В. Пухальська, В. В. Пухальський ; рецензенти: М. П. Войнаренко, Д. М. Васильківський. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – 124 с. – Бібліогр.: с. 87.
564. Шершун А. А. Митне оформлення товарів та транспортних засобів : навч.-метод. посіб. / А. А. Шершун ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Київ : Кондор, 2007. – 330 с.
565. Боротьба з контрабандою та порушеннями митних правил : підруч. для студентів ВНЗ / за ред. А. Д. Войцещука ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : Інтрада, 2008. – 328 с.
566. Михайловська І. М. Гроші та кредит : практикум, навч. посіб. / І. М. Михайловська, К. Л. Ларіонова ; рецензенти: М. П. Войнаренко, О. І. Барановський, І. С. Гуцал. – Львів : Новий Світ-2000, 2008. – 312 с.
567. Бідюк Н. М. Професійне навчання безробітних у США: теорія і практика : монографія / Н. М. Бідюк ; за ред. Н. Г. Нич-

- кало ; рецензенти: О. В. Матвієнко, М. П. Лещенко, М. П. Войнаренко ; АПН України, Ін-т пед. освіти і освіти дорослих. – Хмельницький : ХмЦНТІ, 2009. – 541 с. – Бібліогр.: с. 422–471.
568. Буркинський, Б. В. Ефективність використання трудового потенціалу: теорія і практика : монографія / Б. В. Буркинський, В. М. Нижник, М. В. Ніколайчук ; рецензенти: Д. П. Богиня, М. П. Войнаренко, В. Я. Брич. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – 223 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 203–212.
569. Дарманська Г. О. Облік розрахунків з оплати праці : навч. посіб. / Г. О. Дарманська, Т. В. Рижа ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Київ : КНТ, 2009. – 336 с.
570. Коваленко М. А. Економічна безпека корпоративного підприємства : навч. посіб. / М. А. Коваленко, І. І. Нагорна, Н. В. Радванська ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Херсон : Олді-плюс, 2009. – 403 с. : табл. – Бібліогр.: с. 378–388.
571. Кравчук С. Й. Господарське право України : навч. посіб. / С. Й. Кравчук ; рецензенти: С. Ф. Домбровський, М. П. Войнаренко, О. М. Омельчук. – Київ : Кондор, 2009. – 294 с.
572. Кулинич О. І. Теорія статистики : підручник / О. І. Кулинич, Р. О. Кулинич ; рецензенти: А. З. Подгорний, О. Г. Янковой, З. О. Насінник, М. П. Войнаренко. – 4-те вид., перероб. і доп. – Київ : Знання, 2009. – 311 с.
573. Майорова Т. В. Інвестиційна діяльність : підручник / Т. В. Майорова ; рецензенти: М. П. Войнаренко, А. А. Пересада. – Київ : Центр учб. літ., 2009. – 472 с. – Бібліогр.: с. 466–467.
574. Ткач Є. І. Загальна теорія статистики : підручник для студентів ВНЗ / Є. І. Ткач, В. П. Сторожук ; рецензенти: М. П. Войнаренко, Л. О. Цветкова. – 3-тє вид. – Київ : ЦУЛ, 2009. – 442 с.
575. Управління інноваційним розвитком підприємств на основі реінжинірингу : монографія / А. В. Череп, Л. Г. Олейнікова, О. Г. Череп, О. В. Ткаченко ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Запоріжжя : ЗНУ, 2009. – 270 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 257–268.

576. Шигун М. М. Розвиток моделювання системи бухгалтерського обліку: теорія і методологія : монографія / М. М. Шигун ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.] ; Житомир. держ. технол. ун-т. – Житомир : ЖДТУ, 2009. – 632 с. : іл., табл.
577. Замула І. В. Бухгалтерський облік екологічної діяльності у забезпеченні стійкого розвитку економіки : монографія / І. В. Замула ; рецензенти: М. П. Войнаренко, З. В. Задорожний, В. К. Савчук ; Житомир. держ. технол. ун-т. – Житомир : ЖДТУ, 2010. – 440 с. : іл., табл.
578. Косянчук Т. Ф. Прогнозування та макроекономічне планування : навч. посіб. / Т. Ф. Косянчук, В. В. Швид ; рецензенти: Н. І. Чухрай, М. П. Войнаренко, В. В. Кравчук. – Львів : Новий Світ-2000, 2010. – 296 с.
579. Кулинич О. І. Теорія статистики : підручник / О. І. Кулинич, Р. О. Кулинич ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.]. – 5-те вид., перероб. і доп. – Київ : Знання, 2010. – 239 с. : іл., табл.
580. Сучасні підходи, методи та моделі в управлінні фінансами: економічний і соціальний аспекти : [монографія] / [Барановський О. І. та ін.] ; за ред. О. І. Барановського, І. М. Михайловської ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 496 с. : іл., табл.
581. Тенденції та оцінка чинників підвищення ефективності функціонування підприємств машинобудування : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника, канд. екон. наук, доц. М. В. Ніколайчука ; рецензенти: М. П. Войнаренко, Л. О. Чорна. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 399 с. : іл., табл.
582. Організація обліку у підприємствах сільськогосподарської галузі : навч. посіб. / В. П. Шило, В. В. Сопко, С. Б. Ільїна, В. Н. Васьков ; рецензенти: С. Ф. Домбровський, М. П. Войнаренко. – Київ : Кондор, 2011. – 268 с.
583. Волощук Л. А. Финансовый анализ : учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по образоват.-проф. программам специалиста, магистра по специальности «Учет и аудит» /

- Л. А. Волощук, М. А. Юдин ; [под ред. Филипповой С. В.] ; рецензенти: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Киев : Кафедра, 2012. – 319 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 314–319.
584. Інвестування : практикум / Т. В. Майорова [та ін.] ; за наук. ред. Т. В. Майорової ; рецензенти: В. І. Грушко, В. М. Мельник, М. П. Войнаренко ; ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – Київ : КНЕУ, 2012. – 578 с. : іл., табл.
585. Крикавський Є. В. Концепція кластера у формуванні потенціалу конкурентоздатності деревообробних підприємств : монографія / Є. В. Крикавський, О. А. Похильченко ; рецензенти М. П. Войнаренко [та ін.] ; Нац. ун-т «Львів. Політехніка». – Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2012. – 350 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 240–254.
586. Мізерний В. М. Технології пошуку роботи : навч. посіб. / В. М. Мізерний, Л. І. Северин, О. М. Тарасова ; рецензенти: М. П. Войнаренко, О. В. Мороз, В. М. Гаврилук. – Вінниця : ВНТУ, 2012. – 264 с. – Бібліогр.: с. 262–263.
587. Ніколайчук М. В. Управління людським капіталом за умов розвитку економіки знань: проблеми теорії та практики : [монографія] / М. В. Ніколайчук ; рецензенти: М. П. Войнаренко, Г. Т. Куліков, О. А. Турецький. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 201 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 162–178.
588. Стадник В. В. Маркетинг-менеджмент інноваційного розвитку підприємства / В. В. Стадник, О. П. Мельничук, В. М. Йохна ; рецензенти: Т. І. Лепейко, М. П. Войнаренко. – Хмельницький : ПП Гонта А.С., 2013. – 206 с. – Бібліогр.: с. 189–204.
589. Управлінське лідерство: виклики сьогодення : колект. Монографія / за заг. ред. В. В. Толкованова ; рецензенти: О. М. Галус, М. П. Войнаренко, А. С. Сіцінський. – Хмельницький : ПП Мельник А. А., 2013. – 600 с.
590. Філіппова С. В. Вибір системи оподаткування та організація податкового обліку суб'єктами малого підприємництва – юридичними особами на засадах альтернативності : моно-

- графія / С. В. Філіппова, М. О. Ананська ; рецензенти: М. П. Войнаренко, А. А. Пилипенко. – Одеса ; Донецьк, 2013. – 120 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 115–120.
591. Черчик Л. М. Ефективна зайнятість на засадах соціального діалогу: методологія оцінки та стратегія забезпечення : монографія / Л. М. Черчик, І. В. Шубала ; рецензент М. П. Войнаренко ; Луц. нац. техн. ун-т. – Луцьк : Терен, 2013. – 278 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 217–236.
592. Шершун А. А. Митні правила в Україні : підручник / А. А. Шершун ; рецензенти: М. П. Войнаренко, С. В. Гармаш, І. Г. Блощинський. – Харків : Факт, 2013. – 512 с.
593. Лук'янова В. В. Діагностика економічної безпеки підприємства : монографія / В. В. Лук'янова, Ю. В. Шутяк ; рецензенти: М. П. Войнаренко, І. П. Отенко, І. В. Петенко. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – 165 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 111–126.
594. Організаційно-структурне забезпечення ефективності інноваційної діяльності машинобудівного підприємства : монографія / М. А. Йохна, Н. В. Прилепа ; рецензенти: І. А. Ігнат'єва, В. П. Синчак, М. П. Войнаренко. – Хмельницький : Гонта А. С., 2014. – 167 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 133–146.
595. Формування системи митного аудиту в Україні : монографія / О. М. Вакульчик [та ін.] ; за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. О. М. Вакульчик ; рецензенти: О. Г. Вагонова, М. П. Войнаренко, І. В. Свиноус ; Держ. НДІ мит. справи, Акад. мит. служби України. – Хмельницький : Мельник А. А., 2014. – 207 с. : іл., табл. – (Серія «Митна справа в Україні2 ; т. 25). – Бібліогр.: с. 175–193.
596. Зянько В. В. Інноваційна діяльність підприємств та її фінансове забезпечення в умовах трансформаційних змін економіки України : монографія / В. В. Зянько, І. Ю. Спіфанова, В. В. Зянько ; рецензенти: М. П. Войнаренко, І. І. Мазур ; Вінниц. нац. техн. ун-т. – Вінниця : ВНТУ, 2015. – 171 с. : іл. – Бібліогр.: с. 153–171.
597. Функціональні стратегії інноваційного розвитку промислових підприємств: [монографія] / Стадник В. В. [та ін.] ; за

наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. В. Стадник ; рецензенти: М. П. Войнаренко, М. В. Шарко. – Хмельницький : ХНУ, 2016. – 446 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.

598. Актуальні питання комплексного оцінювання інноваційної діяльності промислових підприємств : [колект. монографія] / О. О. Орлов, О. І. Гончар, С. В. Ковальчук, Є. Г. Рясних ; рецензенти: М. П. Войнаренко, І. В. Гонтарева, С. М. Ілляшенко. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 552 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 422–462.
599. Посібник для керівників органів студентського самоврядування вищих навчальних закладів України : зб. норм. док. та рек. / упоряд. А. С. Козак, Д. Е. Шабанін ; рецензенти : М. П. Войнаренко, А. О. Ігнатювич, Ю. П. Кращенко. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 80 с.
600. Федулова С. О. Наукові засади формування та розвитку регіональних соціально-економічних систем : монографія / С. О. Федулова ; рецензенти: О. І. Амоша, М. П. Войнаренко, Л. Д. Гармідер, С. Б. Колодинський ; ДВНЗ «Укр. держ. хім.-технол. ун-т». – Дніпро : ДВНЗ УДХТУ, 2017. – 375 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 303–329.
601. Стратегування регіонального розвитку: теорія, методологія, концепція : монографія / М. І. Зверяков, Н. О. Кухарська, Н. А. Клевцевич, О. С. Шараг ; рецензенти: М. П. Войнаренко, Я. А. Жаліло ; Одес. нац. екон. ун-т МОН України – Одеса : Атлант ВОІ СОІУ, 2019. – 241 с. : іл., табл.

Рецензії

602. [Рецензія] / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки. – 2009. – № 4, т. 3. – С. 243–244. – Рец. на кн.: Международные стратегии экономического развития : учебник / Лукьяненко Д. Т. [и др.]. – Изд. 2-е, доп. и испр. – Донецк : ДонНУ, 2008. – 449 с.
603. [Рецензія] / М. П. Войнаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки. – 2009. – № 6, т. 1. – С. 291–292. – Рец. на кн.: Демографічні процеси на Донбасі (90-і рр. ХХ – початок ХХІ ст.) :

монографія / В. М. Гончаров [та ін.]. – Донецьк : СПД Купріянов В.С., 2009. – 188 с.

604. Концептуальний підхід до організації системи бухгалтерського обліку / М. Г. Чумаченко, М. П. Войнаренко // Економіст. – 2011. – № 5. – С. 84–85. – Рец. на кн.: Організація бухгалтерського обліку: концептуальний підхід / В. А. Шпака. – Київ : НАСОА ДКСУ, 2011. – 328 с.
605. Проблеми і перспективи розвитку хімічної промисловості України / М. П. Войнаренко // Економіст. – 2011. – № 2. – С. 60–61. – Рец. на кн.: Хімічна промисловість України: економічні трансформації та перспективи / О. О. Шубіна. – Донецьк : ДонНУЕТ, 2010. 628 с.

УЧАСТЬ У РОБОТІ РЕДАКЦІЙНИХ КОЛЕГІЙ

Періодичні та продовжувані видання

606. Вісник Хмельницького національного університету. Економічні науки : [до 2005 р. Вісн. Технол. ун-ту Поділля] : наук. журн. / відп. ред. (з 1998 р.), голова редкол. (з 2009 р.), заст. голов. ред., голова редкол. (з 2016 р.), голов. ред. (з 2018 р.) М. П. Войнаренко. – Хмельницький, 1998–2020.
607. Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студ. інж.-екон. ф-ту ТУП / редкол.: М. І. Бондаренко, М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький, 1999– . 1999. – 240 с. ; 2000. – 119 с. ; 2002. – 238 с. ; 2003. – 437 с.
608. Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2006–2007 н.р. : у 2 т. / редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький, 2007. Т. 1. – 2007. – 256 с. ; т. 2. – 2007. – 264 с.
609. Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2007–2008 н.р. : у 3 т. / редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький, 2008. Т. 1. – 2008. – 242 с. ; т. 2. – 2008. – 258 с. ; т. 3. – 2008. – 234 с.
610. Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2008–2009 н.р. : у 4 т. / редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький, 2009.

Т. 1. – 2009. – 268 с. ; т. 2. – 2009. – 276 с. ; т. 3. – 2009. – 272 с. ;
т. 4. – 2009. – 267 с.

611. Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2009–2010 н.р. : у 3 т. / редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький, 2010.
Т. 1. – 2010. – 220 с. ; т. 2. – 2010. – 220 с. ; т. 3. – 2010. – 219 с.
612. Актуальні проблеми економіки в умовах глобальних викликів : зб. наук. пр. / редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2015– .
Вип. 10. – 2015. – 214 с. ; вип. 11. – 2016. – 178 с. ; вип. 13. – 2019. – 99 с.
613. Актуальні проблеми економіки в умовах євроінтеграційних процесів : зб. наук. пр. Вип. 12 / редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 195 с.

Збірники

614. Проблеми економічної теорії і практики на сучасному етапі : зб. наук. пр. / відп. ред. М. П. Войнаренко. – Хмельницький : ТУП, 1998. – 131 с. : табл.
615. Проблеми праці, економіки та моделювання. Ч. 2. : зб. наук. пр. / відп. ред. М. П. Войнаренко. – Хмельницький : Евріка, 1998. – 164 с. : іл., табл.
616. Проблеми обліку та аудиту за умов нестабільної економіки : зб. наук. пр. за матеріалами II Міжнар. наук.-практ. конф., 24–25 черв. 1999 р., м. Хмельницький / відп. ред. М. П. Войнаренко. – Хмельницький : ТУП, 1999. – 132 с. : табл.
617. Сучасні технології виробництва в розвитку економічної інтеграції та підприємництва : матеріали I укр.-пол. наук. конф., 16–18 жовт. 2003 р., смт. Сатанів / голов. ред.: М. Є. Скиба, М. Хшановські ; чл. редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 257 с.
618. Фінансово-правові засади перспектив розвитку економіки України : матеріали I Міжнар. наук.-практ. конф., 4–6 груд.

2003 р., м. Хмельницький / редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 163 с.

619. Хмельницький національний університет : рекламний проспект / відп. ред. М. П. Войнаренко ; уклад. Л. В. Дячок. – Хмельницький : ХНУ, 2004. – 30 с.
620. Будівельний кластер – Європейський шлях розвитку / уклад.: В. Третяк, В. Севастьянов ; заг. ред.: М. Войнаренко, М. Малий. – Хмельницький : Тріада-М, 2005. – 32 с.
621. Облік, аудит і економічний аналіз: історія становлення, проблеми та перспективи : зб. наук. пр. студентів та молодих вчених : у 2 т. / за заг. ред. М. П. Войнаренка. – Хмельницький : ХНУ, 2008.
Т. 1. – 2008. – 174 с. ; т. 2. – 2008. – 163 с.
622. Scientific basis of modern technology: experience and prospects : monograph / ed. Y. I. Shalapko, L. A. Dobrzanski ; editorial board: M. Voynarenko [et al]. – Jaremche, 2011. – 628 p.
623. Engineering and methodology of modern technology : monograph / ed. by G. Paraska, J. Kowal ; editorial board: M. Voynarenko [et al]. – Khmelnytsky, 2012. – 406 p.
624. Дистанційне навчання в університеті: досягнення і перспективи : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза ; редкол: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 77 с.
625. Інноваційно-інформаційні наукові розробки : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза ; редкол: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 65 с.
626. Комп'ютеризація освітньої діяльності : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костогриза ; редкол: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 141 с.
627. Комплектування контингенту студентів і працевлаштування випускників : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби,

- С. Г. Костоґриза ; редкол: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 66 с.
628. Матеріально-технічна база в освітній діяльності : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костоґриза ; редкол: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 108 с.
629. Міжнародні зв'язки та проекти : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костоґриза ; редкол: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 61 с.
630. Університет на шляху Болонських перетворень : зб. наук.-метод. пр. / за заг. ред. М. Є. Скиби, С. Г. Костоґриза ; редкол: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 88 с.
631. Хмельницький національний університет. 50 років розвитку / редкол.: М. Є. Скиба ... М. П. Войнаренко [та ін.]. – Київ : Логос Україна, 2012. – 188 с.
632. Хмельницький національний університет : 50 років / відп. за вип. М. А. Йохна, відп. ред. М. П. Войнаренко, уклад. А. М. Ромко. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 30 с.
633. Управління економічними системами: концепції, стратегії та інновації розвитку : матеріали ІХ Міжнар. наук.-практ. конф. (22–24 трав. 2014 р., м. Хмельницький) / редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – 310 с.
634. Edukacja i ekonomia. Wiedza – Edukacja – Rozwój / redakcja naukowa : prof. dr. Mykhaylo Voynarenko, assoc. prof. dr. Tadeusz Trocikowski. – Włocławek–Kaniewo, 2016. – 394 s.
635. Суспільство, держава і церква у спектрі міждисциплінарних досліджень : зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. (Хмельницький, 9–10 верес. 2016 р.) / редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2016. – 171 с.
636. Управління економічними системами: концепції, стратегії та інновації розвитку : матеріали Х Міжнар. наук.-практ. конф.

(2–4 черв. 2016 р., м. Хмельницький) / редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2016. – 260 с.

637. Актуальні проблеми економіки в умовах євроінтеграційних процесів : зб. наук. пр. / редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – Вип. 12. – 195 с.
638. Міжнародні відносини країн Центрально-Східної Європи в умовах бігравітаційних процесів : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., 12–13 трав. 2017 р., [Хмельницький – Старокостянтинів – Меджибіж] / МОН України, Хмельниц. нац. ун-т ; редкол.: М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 128 с. : іл., табл.
639. Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3 : 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник ; редкол.: Скиба М. Є. (голова), М. П. Войнаренко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 1060 с.

БУКЛЕТИ

640. В интересах каждого. Из опыта внедрения бригадной формы организации и оплаты труда на Хмельницкой фабрике «Индодержда» : [буклет] / М. П. Войнаренко, Е. Н. Стороженко, О. В. Гаус. – Хмельницький : Облполіграфіздат, 1986. – 6 с.
641. Хмельницький технологический институт бытового обслуживания : [буклет] / авт.-сост. М. П. Войнаренко ; под общ. ред. Р. И. Силина, Е. М. Свиргунца. – Киев, 1988. – 16 с.
642. Хмельницький технологічний інститут=Хмельницький технологический институт : [буклет] / авт.-упоряд. М. П. Войнаренко ; під заг. ред. Р. І. Сіліна, В. В. Ковалевського, В. П. Кошеля. – Хмельницький : Поділля, 1992. – 16 с.
643. Асоціація «Поділля-Перший». Річний звіт–2000 : [буклет] / М. П. Войнаренко, М. М. Іванюк. – Хмельницький, 2000. – 20 с.
644. Швейний кластер: програма діяльності, каталог підприємств : [буклет] / уклад.: М. П. Войнаренко, І. М. Баннова, Н. В. Кос. – Хмельницький, 2000. – 24 с.

645. Міжнародне співробітництво університету : [буклет до 40-річчя ТУП] / уклад.: М. П. Войнаренко, М. А. Йохна. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 8 с.
646. Навчально-виховна робота : [буклет до 40-річчя ТУП] / уклад. М. П. Войнаренко. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 8 с.
647. Соціальний розвиток університету : [буклет до 40-річчя ТУП] / уклад.: М. П. Войнаренко, В. М. Нижник. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 4 с.
648. Технологічний університет Поділля : [буклет] / відп. ред. М. П. Войнаренко ; уклад. В. О. Ткач. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 24 с.
649. Фізична культура і спорт : [буклет до 40-річчя ТУП] / уклад.: М. П. Войнаренко, С. М. Свіргунець. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 4 с.
650. Хмельницький національний університет : [буклет] / відп. ред. М. П. Войнаренко ; уклад: І. С. Кошелева. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – 30 с.
651. Довідник першокурсника : [буклет] / уклад.: М. П. Войнаренко, Л. Е Байдич. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 32 с.
652. Хмельницький національний університет=Khmelnyskyi National University : [буклет] / відп. ред. М. П. Войнаренко ; уклад: А. О. Коханська, Г. М. Хіміч. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 34 с.

РЕЦЕНЗІЇ НА КНИГИ М. П. ВОЙНАРЕНКА

653. Точилін В. Пошуки нових можливостей автоматизації / В. Точилін // Економіка України. – 1995. – № 6. – С. 94. – Рец. на кн.: Войнаренко М. П. Проблемы автоматизации функционально-стоимостного анализа : монография / М. П. Войнаренко, А. М. Холоденко ; АН Украины, Ин-т экономики. – Киев : Наук. думка, 1994. – 235 с.
654. [Рецензія] // Економіст. – 2001. – № 12. – С. 86. – Рец. на кн.: Асаул А. Н. Организация предпринимательской деятель-

- ности : учеб. пособие / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко. – СПб. ; Хмельницький : «Универ» ТУП, 2001. – 391 с.
655. Долішній М. [Рецензія] / М. Долішній // Економіст. – 2002. – № 5. – С. 15. – Рец. на кн.: Системи обліку в Україні: трансформація до міжнародної практики / за ред. проф. М. П. Войнаренка. – Київ : Наук. думка, 2002. – 718 с.
656. Гончаров В. Н. Учебник по организации предпринимательства / В. Н. Гончаров, С. И. Радомский // Соціальний менеджмент і управління інформаційними процесами : зб. наук. пр. ДонДУУ. Серія: Державне управління. – Донецьк : ДонДУУ, 2006. – Т. 7, вип. 61. – С. 293–295. – Рец. на кн.: Асаул А. Н. Организация предпринимательской деятельности : учебник / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко, П. Ю. Ерофеев ; под ред. д-ра экон. наук проф. А. Н. Асаула. – СПб. : Гуманистика, 2004. – 448 с.
657. Шевчук В. Корпоративні цінні папери / В. Шевчук // Економіст. – 2007. – № 1. – С. 47. – Рец. на кн.: Войнаренко М. П. Корпоративні цінні папери: обліково-фінансовий аспект : монографія / М. П. Войнаренко, С. З. Мошенський, Н. А. Пономарьова. – Житомир : ЖДТУ, 2006. – 260 с.
658. Луніна І. Корпоративні цінні папери / І. Луніна // Економіст. – 2008. – № 3. – С. 41. – Рец. на кн.: Корпоративные ценные бумаги как инструмент инвестиционной привлекательности компаний : монографія / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко, Н. А. Пономарева, Р. А. Фалтинский ; под ред. проф. А. Н. Асаула. – СПб. : АНО "ИПЭВ", 2008. – 288 с.
659. Мних Є. Ділова активність підприємств: проблеми аналізу і оцінки / Є. Мних // Економіст. – 2009. – № 4. – С. 39. – Рец. на кн.: Войнаренко М. П. Ділова активність підприємств: проблеми аналізу та оцінки : монографія / М. П. Войнаренко, Т. Г. Рзаєва. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 284 с.
660. Орлов О. О. [Рецензія] / О. О. Орлов // Економіст. – 2009. – № 3. – С. 65. – Рец. на кн.: Економічна безпека підприємства в конкурентному середовищі : монографія / за наук. ред. проф. М. П. Войнаренка. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 312 с.

661. Тарангул Л. [Рецензія] / Л. Тарангул // Бухгалтерський облік і аудит. – 2009. – № 8/9. – С. 119–120. – Рец. на кн.: Войнаренко М. П. Податковий облік і аудит : підручник / М. П. Войнаренко, Г. В. Пухальська. – Київ, 2009. – 376 с.
662. Чухно А. А. Кластери в інституційній економіці / А. А. Чухно // Економіст. – 2012. – № 11. – С. 1. – Рец. на кн.: Кластери в інституційній економіці : монографія / М. П. Войнаренко. – Хмельницький : ХНУ : Тріада-М, 2011. – 502 с.
663. Амоша О. Теорія і практика кластеризації: світовий і вітчизняний досвід / О. Амоша // Економіст. – 2015. – № 2. – С. 1а. – Рец. на кн.: Кластери в економіці України : монографія / М. П. Войнаренко [та ін.] ; за наук. ред. М. П. Войнаренка. – Хмельницький : ХНУ, ФОП Мельник А.А., 2014. – 1085 с.
664. Гриценко А. Кластери з погляду теорій інституціоналізму / А. Гриценко // Економіст. – 2015. – № 2. – С. 1. – Рец. на кн.: Кластери в інституційній економіці : монографія / М. П. Войнаренко. – Хмельницький : ХНУ : Тріада-М, 2011. – 502 с.

ПОСИЛАННЯ НА КНИГИ АВТОРА ТА НА ЙОГО ПРАЦІ

665. Наукова конференція «Україна на порозі ХХІ століття: уроки реформ та стратегія розвитку» 15–16 листопада 2000 р. // Економіст. – 2000. – № 11. – С. 7–9. – [Посилання: с. 9].
666. Наукові праці Войнаренка Михайла Петровича : бібліогр. покажч. / упоряд. Т. М. Горобець ; відп. за вип. В. М. Петрицька. – Хмельницький : ТУП, 2000. – 31 с. – (Бібліографія вчених університету).
667. Гребенник Н. Г. Концепция кластеров на морском транспорте / Н. Г. Гребенник // Развитие методов управления та господарювання на транспорті : зб. наук. пр. – Одеса : ОДМУ, 2001. – Вип. 8. – 189 с. – [Посилання: с. 86–93].
668. Павленко А. Ф. Трансформація курсу «Економічний аналіз діяльності підприємства» : наук. доп. / А. Ф. Павленко, М. Г. Чумаченко. – Київ : КНЕУ, 2001. – 88 с. – [Посилання: с. 84].

669. Бобровник В. Комплексна маркетингова діагностика систем управління автотранспортними підприємствами / В. Бобровник // Економіст. – 2002. – № 2. – С. 48–51. – [Посилання: с. 51].
670. Гнатюк В. І. для студентів, і для практиків / В. Гнатюк // Майбуття. – 2002. – № 1. – С. 3.
671. Горбатюк В. І для студентів, і для практиків / В. Горбатюк // Високий замок плюс Хмельниччина. – 2002. – 4 січ. – С. 3.
672. Горбатюк В. Із практики життя – на сторінки книги / В. Горбатюк // Поділ. вісті. – 2002. – 15 січ. (№ 6). – С. 3.
673. Горбатюк В. Посібник, що народився з практики / В. Горбатюк // Проскурів. – 2002. – 4 січ. (№ 1–2). – С. 5.
674. Золота книга кафедри вищої математики та комп'ютерних застосувань (1967–2002). Серія: Історія Технологічного університету Поділля (м. Хмельницький). – Хмельницький : ТУП, 2002. – 111 с. – [Посилання: с. 25].
675. Науково-дослідна робота : буклет до 40-річчя ТУП / уклад. В. П. Олександренко. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 8 с.
676. Скарбниця знань університету (До 40-річчя бібліотеки Технологічного університету Поділля) / уклад.: О. Б. Айвазян, К. А. Чабан. – Хмельницький, 2002. – 130 с. – [Посилання: с. 23, 31, 46, 48, 113, 122, 124].
677. Соколенко С. И. Производственные системы глобализации: сети, альянсы, партнерства, кластеры / С. И. Соколенко. – Київ : Логос, 2002. – 646 с. – [Посилання: с. 178, 333].
678. Voynarenko M. Abstrakt // Нові виробничі системи і економічний розвиток України : матеріали екон. саміту, Луцьк, 30 січ. 2003 р. – Київ : СОФІЯ-А, 2003. – С. 124–126. – [Посилання: с. 125].
679. Бобровник В. М. Трансформація організаційних структур управління підприємствами (на прикладі автотранспортних послуг) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 /

- В. М. Бобровник ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2003. – 21 с. – [Посилання: с. 3].
680. Горбатюк В. Школа молодих науковців / В. Горбатюк // Освіта України. – 2003. – 19 верес. (№ 71). – С. 3.
681. Гребенник Н. Г. Організаційно-економічні основи створення і розвитку суб'єктів малого підприємництва на морському транспорті України : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.07.04 / Н. Г. Гребенник ; Одес. нац. мор. ун-т. – Одеса, 2003. – 19 с. – [Посилання: с. 1].
682. Гуменна Л. Нові книги Технологічного університету Поділля / Л. Гуменна // Поділ. вісті. – 2003. – 16 жовт. (№ 132–133). – С. 5.
683. Гуменна Л. Поповнилася університетська книгозбірня / Л. Гуменна // Проскурів. – 2003. – 3 жовт. (№ 79–80). – С. 2.
684. Кластерний досвід Хмельниччини на міжнародну арену // Економіст. – 2003. – № 11. – С. 54.
685. Кривицький А. Ф. Передумови використання та розробки кластерних моделей у сфері побутового обслуговування / А. Ф. Кривицький // Нові виробничі системи і економічний розвиток України : матеріали екон. саміту, Луцьк, 30 січ. 2003 р. – Київ : СОФІЯ-А, 2003. – С. 81–87. – [Посилання: с. 87].
686. Павліха Н. В. Формування кластерної моделі підприємства в сфері регіонального природокористування / Н. В. Павліха // Нові виробничі системи і економічний розвиток України : матеріали екон. саміту, Луцьк, 30 січ. 2003 р. – Київ : СОФІЯ-А, 2003. – С. 88–93. – [Посилання: с. 88, 89, 93].
687. Соколенко С. І. Економічна стратегія формування нових виробничих систем. Світовий досвід впровадження мережених структур в Україні / С. І. Соколенко // Нові виробничі системи і економічний розвиток України : матеріали екон. саміту, Луцьк, 30 січ. 2003 р. – Київ : СОФІЯ-А, 2003.
688. Сучасні технології виробництва в розвитку економічної інтеграції та підприємництва : [репортаж з I укр.-пол. наук.

- конф. 16–18 жовт. 2003 р., смт. Сатанів] // Економіст. – 2003. – № 10. – С. 24–27. – [Посилання: с. 24, 27].
689. Фіщук О. Л. Формування малого підприємництва в умовах регіоналізації економіки : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / О. Л. Фіщук ; Нац. аграр. ун-т. – Київ, 2003. – 21 с. – [Посилання: с. 3].
690. Войнаренко Михайло Петрович // Хто є хто в Україні. – Київ : К.І.С., 2004. – С. 131.
691. Дудкіна К. А. Кластери як форма ринкової централізації в умовах сучасних світогосподарських відносин : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.05.01 / К. А. Дудкіна ; НАН України, Ін-т світ. екон. і міжнар. відносин. – Київ, 2004. – 18 с. – [Посилання: с. 3].
692. Економічний форум «Регіони України – їх можливості та перспективи розвитку» // Економіст. – 2004. – № 6. – С. 54.
693. Захарченко В. І. Трансформаційні процеси у промислових територіальних системах України / В. І. Захарченко. – Вінниця : Гіпаніс, 2004 – 547 с. – [Посилання: с. 361, 481].
694. Ігнатишин М. В. Оптимізація податкового та кредитного регулювання як фактор розвитку підприємництва в регіоні (на матеріалах Закарпатської області) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.02.03 / М. В. Ігнатишин ; Ужгород. нац. ун-т. – Ужгород, 2004. – 20 с. – [Посилання: с. 3].
695. Ігнатишин М. Вплив альтернативного оподаткування на формування фінансових ресурсів суб'єктів господарювання / М. Ігнатишин, М. Туряниця // Економіст. – 2004. – № 12. – С. 38–39.
696. Підвищення конкурентоздатності економіки областей Заходу та Півдня України на основі формування нових виробничих систем (кластерів). Підсумки соціально-економічних досліджень. – Київ : Логос, 2004. – 222 с. – [Посилання: с. 14, 220].

697. Підсумки соціально-економічних досліджень і проведення форумів і семінарів з питань формування нових виробничих систем (кластерів) в регіонах України (огляд за 2001–2004 рр.). – Київ : ІК МФСР, 2004. – 47 с. – [Посилання: с. 10, 11, 13, 44].
698. Пухальський В. В. Механізм управління інвестиційною діяльністю промислового підприємства (на прикладі машинобудування) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / В. В. Пухальський ; Хмельниц. держ. ун-т. – Хмельницький, 2004. – 20 с. – [Посилання: с. 3].
699. Слободянюк П. Я. Місцеве самоврядування Хмельниччини: історико-етнографічні витоки, сторінки минулого та сьогодення місцевих громад / П. Я. Слободянюк. – Хмельницький : Поділля, 2004. – 592 с. – [Посилання: с. 31–32].
700. Соколенко С. І. Кластери в глобальній економіці / С. І. Соколенко. – Київ : Логос, 2004. – 848 с. – [Посилання: с. 173].
701. Чебан Т. Обліково-аналітична система як інструмент антикризового управління / Т. Чебан, В. Яценко // Бухгалтерський облік і аудит. – 2004. – № 7. – С. 38–44. – [Посилання: с. 38, 42, 44].
702. Анатолий Николаевич Асаул – человек и ученый / уклад. А. Б. Митько. – Полтава : Дивосвіт, 2005. – 48 с. [Посилання: с. 38].
703. Бурлаков О. О. Ефективність реформування освіти в умовах трансформаційної економіки : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.02.03 / О. О. Бурлаков ; Ужгород. нац. ун-т. – Ужгород, 2005. – 21 с. – [Посилання: с. 3].
704. Бутинець Ф. Ф. Проблеми науки бухгалтерського обліку: реалії : монографія / Ф. Ф. Бутинець. – Житомир : Рута, 2005. – 324 с. – [Посилання: с. 14].
705. Григоренко О. П. Хмельницький національний університет – перший вищий навчальний заклад в місті Хмельницькому / О. П. Григоренко // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб.

наук. пр. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2005. – Т. 5. – С. 272–282.

706. Кулаковська Т. А. Методичне забезпечення регулювання процесів відтворення основних засобів харчової промисловості (на прикладі плодоовочевої промисловості України) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.07.01 / Т. А. Кулаковська ; НАН України, Ін-т проблем ринку та екон.-екол. дослідж. – Одеса, 2005. – 20 с. – [Посилання: с. 2].
707. Куртева Т. Роль кластеров как новой формы предпринимательского объединения в развитии города / Т. Куртева // Севастополь на пути экономической и административно-территориальной реформы / под общ. ред. О. И. Соскина. – Київ, 2005. – С. 116–120.
708. Малий М. Кластери – українська практика світового досвіду / М. Малий // Будівельний кластер – Європейський шлях розвитку. – Хмельницький : Тріада-М, 2005. – С. 6–9. – [Посилання: с. 8].
709. Мех О. А. Нові науково-виробничі відносини в економіці фармацевтичної галузі: перспективи створення галузево-територіальних кластерів / О. А. Мех // Проблеми науки. – 2005. – № 1. – С. 30–35. – [Посилання: с. 35].
710. Навчальні програми підготовки бакалаврів за кредитно-модульною системою : інформ. пакет / уклад.: В. І. Бегняк, Г. В. Красильникова. – Хмельницький : ХНУ, 2005. – 113 с. – [Посилання: с. 8, 28].
711. Радецька О. О. Управління витратами підприємств у системі логістики : автореф. дис. ... канд. екон. наук: 08.06.01 / О. О. Радецька ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2005. – 18 с. – [Посилання: с. 1].
712. Сілін Р. Перспективи впровадження кластерних технологій в Україні / Р. Сілін // Будівельний кластер – Європейський шлях розвитку. – Хмельницький : Тріада-М, 2005. – С. 29–30.
713. Чорний А. Кузня технічних кадрів / А. Чорний // Літопис Кам'янець-Подільського індустріального технікуму. – Кам'я-

нець-Подільський : Абетка, 2005. – 244 с. – [Посилання: с. 6–19].

714. Андрієнко І. Л. Войнаренко Михайло Петрович / І. Л. Андрієнко // Енциклопедія Сучасної України / НАН України, Наук. т-во ім. Шевченка, Ін-т енцикл. дослідж. НАН України. – Київ, 2006. – Т. 5 : Вод-Гн. – С. 39.
715. Буряк В. В. Механізм управління інформаційними ресурсами промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / В. В. Буряк ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2006. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
716. Власенко І. В. Функціонування малих підприємств в економіці України : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / І. В. Власенко ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2006. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
717. Войналович О. П. Організація бухгалтерського обліку: теоретико-методичні засади : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.06.04 / О. П. Войналович ; Нац. аграр. ун-т. – Київ, 2006. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
718. Григоренко О. П. Михайло Войнаренко – науковець, педагог, особистість / О. П. Григоренко, О. В. Діденко // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. пр. – Кам'янець-Подільський : Оіум, 2006. – Т. 6. – С. 165–178.
719. Кравчук О. М. Структуризація функціонування допоміжного виробництва промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / О. М. Кравчук ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2006. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
720. Михайло Петрович Войнаренко. (До 30-річчя наукової та педагогічної діяльності) : біобібліогр. покажч. / уклад.: Т. М. Горобець, О. М. Бичко. – Хмельницький : ХНУ, 2006. – 63 с. – (Бібліографія вчених Хмельницького національного університету).
721. Ринкова трансформація господарства регіону (кластерний підхід) : навч. посіб. / Г. М. Заболотний, О. М. Дідик, В. І. За-

- харченко, А. М. Ступницький. – Вінниця : ВДАУ, 2006. – 395 с. – [Посилання: с. 260, 261, 362].
722. Рогальська Н. Г. Організація управління підприємством на основі комерційної концесії : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Н. Г. Рогальська ; Одес. нац. акад. зв'язку ім. О. С. Попова. – Одеса, 2006. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
723. Семенов Г. А. Національний кластер – новий шлях до прискорення економічного та інноваційного зростання України / Г. А. Семенов, О. С. Богма // Вісн. екон. науки України. – 2006. – № 1. – С. 127–133. – [Посилання: с. 127, 132].
724. Тельнов А. С. Управління якістю праці на промислових підприємствах : монографія / А. С. Тельнов. – Хмельницький : ХНУ, 2006. – 290 с. – [Посилання: с. 5].
725. Ткаченко І. С. Регіональна економіка: аспекти математичного моделювання : монографія / І. С. Ткаченко, О. М. Лисюк. – Вінниця : ГЛОБУС-ПРЕС, 2006. – 160 с. – [Посилання: с. 5].
726. Томашевская Н. П. Духовно-культурное и патриотическое воспитание молодежи в межнациональном контакте / Н. П. Томашевская // Психолого-педагогические и этнокультурологические проблемы межнационального общения в образовательном процессе : сб. науч. тр. междунар. науч. конф., Тверь, 28–31 окт. 2006 г. – Тверь : ТГУ, 2006. – С. 244–248.
727. Філіпова С. В. Методологія управління трансформаційними процесами в промисловому виробництві : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.07.01 / С. В. Філіпова ; НАН України, Ін-т проблем ринку та екон.-екол. дослідж. – Одеса, 2006. – 36 с. – [Посилання: с. 1].
728. Хмельницький в іменах: прозаїки, поети, журналісти : довідник / упоряд.: В. Дмитрик, Є. Семенюк. – Хмельницький : Цюпак А. А., 2006. – 200 с. – [Посилання: с. 34].
729. Мигалина Ю. В. Мукачівський технологічний інститут: десять років на освітньому ринку України / Ю. В. Мигалина,

- Л. І. Тебляшкіна, В. В. Гарагонич. – Перечин : ТУРпрес, 2007. – 136 с. – [Посилання: с. 129].
730. Нижник В. М. Економічна дипломатія та економічна безпека України : навч. посіб. / В. М. Нижник. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – 299 с. – [Посилання: с. 6, 288].
731. Тельнов А. С. Забезпечення якості праці на основі системного підходу / А. С. Тельнов // Зб. наук. пр. Черкас. держ. Технол. ун-ту. Серія: Екон. науки. – Черкаси, 2007. – Вип. 17. – С. 57–59. – [Посилання: с. 58].
732. Тельнов А. Розробка структури факторів на якість праці / А. Тельнов // Економіст. – 2007. – № 3. – С. 26–28. – [Посилання: с. 26, 28].
733. Асаул А. Н. Введение / А. Н. Асаул // Корпоративные ценные бумаги как инструмент инвестиционной привлекательности компаний : монография / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко, Н. А. Пономарева, Р. А. Фалтинский ; под ред. проф. А. Н. Асаула. – СПб. : АНО «ИПЭВ», 2008. – С. 5–8. – [Посилання: с. 6–8].
734. Бакушевич І. Міжнародна наукова конференція «Будуємо нову Європу: будівельні кластери та стратегії розвитку регіонів» / І. Бакушевич // Економіст. – 2008. – № 10. – С. 72.
735. Басюк Д. Кластерна модель як фактор підвищення конкурентоспроможності туристичного продукту міста Кам'янець-Подільського / Д. Басюк // Економіст. – 2008. – № 10. – С. 40–42. – [Посилання: с. 42].
736. Белякова Н. «Роль торгово-промислової палати України у вивченні та поширенні передового досвіду, а також практичному впровадженні кластерних і мережевих структур є незаперечною» / Н. Белякова // Економіст. – 2008. – № 10. – С. 64–67. – [Посилання: с. 66].
737. Богма О. С. Розвиток підприємств машинобудівного комплексу на основі кластерного підходу : автореф. дис. ... канд.

еконост. наук : 08.00.04 / О. С. Богма ; Класич. приват. ун-т. – Запоріжжя, 2008. – 20 с. – [Посилання: с. 1].

738. Геєць В. «Кластери і мережеві структури в економіці – тема досить цікава, але на сьогодні ще до кінця не вивчена...» / В. Геєць // Економіст. – 2008. – № 10. – С. 10–11.
739. Дмитрієва В. О. Загальна характеристика успішних регіональних кластерів Європи / В. О. Дмитрієва // Соціально-економічні проблеми регіонального розвитку : матеріали Х Міжнар. наук.-практ. конф., 11–12 груд. 2008 р. – Дніпропетровськ : ІМА-прес, 2008. – С. 244–252. – [Посилання: с. 251].
740. Журба І. Структурно-функціональна модель полюсів зростання / І. Журба // Економіст. – 2008. – № 10. – С. 47–49. – [Посилання: с. 49].
741. Заплатинський М. В. Інституційна підтримка розвитку малого підприємництва в регіоні : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / М. В. Заплатинський ; НАН України, Ін-т регіон. дослідж. – Львів, 2008. – 19 с. – [Посилання: с. 2–3].
742. Малий М. «Якщо зацікавлених людей об'єднує спільна мета, то можна подолати будь-які перешкоди» / М. Малий // Економіст. – 2008. – № 10. – С. 14–15. – [Посилання: с. 15].
743. Мікула Н. Міжнародна наукова конференція «Кластери та конкурентоспроможність регіонів», Львів / Н. Мікула // Економіст. – 2008. – № 10. – С. 70–71. – [Посилання: с. 70].
744. Назарчук Т. В. Удосконалення системи управління витратами машинобудівних підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Т. В. Назарчук ; Хмельницьк. нац. ун-т. – Хмельницький, 2008. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
745. Рибчинська Л. Концептуальні підходи до формування кластерів на Хмельниччині / Л. Рибчинська // Економіст. – 2008. – № 10. – С. 44–46. – [Посилання: с. 44, 46].
746. Соколовська В. В. Стратегія ціноутворення підприємств сфери індивідуальних побутових послуг : автореф. ... дис. канд.

еконост. наук : 08.00.04 / В. В. Соколовська ; Полтав. ун-т спожив. кооперациі України. – Полтава, 2008. – 21 с. – [Посилання: с. 1].

747. Указатель материалов, опубликованных в журнале «Экономическое возрождение России» в 2007 году // Экономическое возрождение России. – 2008. – № 1. – С. 94–96.
748. Хоменко М. «Соціальне партнерство – інструмент забезпечення соціально-економічного розвитку регіону» / М. Хоменко // Економіст. – 2008. – № 10. – С. 62–63. – [Посилання: с. 63].
749. Баксалова О. М. Мотивація робітників на основі вдосконалення тарифної системи оплати праці (на прикладі підприємств машинобудування) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / О. М. Баксалова ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
750. Білик І. А. Управлінський облік витрат основної діяльності на плодовоовочевих переробних підприємствах : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / І. А. Білик ; Нац. ун-т біоресурсів і природокористування України. – Київ, 2009. – 19 с. – [Посилання: с. 1, 15].
751. Борисенко М. Б. Теоретичні основи формування механізмів державного управління інноваційним розвитком промислової галузі / М. Б. Борисенко // Развитие инновационных кластеров в современных условиях реструктуризации экономики : материалы IV Междунар. науч.-практ. конф., 1–2 июня 2009 г. – Севастополь : ТПП, 2009. – С. 160–174. – [Посилання: с. 169, 173].
752. Буренніков Ю. Ю. Управління інноваційною діяльністю промислових підприємств (на прикладі машинобудування) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Ю. Ю. Буренніков ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
753. Возможности и механизмы формирования трансграничных высокотехнологических кластеров / В. И. Ляшенко, В. Н. Мар-

ченко, Р. В. Кузьменко, Т. Ф. Бережная // Развитие инновационных кластеров в современных условиях реструктуризации экономики : материалы IV Междунар. науч.-практ. конф., 1–2 июня 2009 г. – Севастополь : ТПП, 2009. С. 201–220. – Посилання: с. 202–219].

754. Гвоздецька І. В. Комплексне оцінювання інвестиційної привабливості промислових підприємств (на прикладі підприємств машинобудування) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / І. В. Гвоздецька ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 19 с. – [Посилання: с. 1].
755. Дибач І. Л. Економічна інтеграція як засіб посилення конкурентоспроможності невеликих підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / І. Л. Дибач ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
756. Дубницький В. І. Особенности формирования промышленных кластерных структур в условиях новой экономики / В. И. Дубницкий // Развитие инновационных кластеров в современных условиях реструктуризации экономики : материалы IV Междунар. науч.-практ. конф., 1–2 июня 2009 г. – Севастополь : ТПП, 2009. – С. 68–88. – [Посилання: с. 81].
757. Захарченко В. І. Кластерний підхід до аналізу і підвищення конкурентоспроможності економіки України та її регіонів / В. І. Захарченко, С. В. Захарченко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки. – 2009. – № 5, т. 1. – С. 53–57. [Посилання: с. 55, 57].
758. Канищенко Н. Г. Кластеризація як чинник конкурентоспроможності національної економіки : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.01 / Н. Г. Канищенко ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. – Київ, 2009. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
759. Коваленко М. А. Стратегія реформування промислового комплексу регіону: теорія та практика : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.05 / М. А. Коваленко; НАН України, Ін-т проблем ринку та екон.-екол. дослідж. – Одеса, 2009. – 35 с. – [Посилання: с. 1].

760. Кузнєцова Н. Г. Механізм формування кластерних об'єднань: етапи обґрунтування / Н. Г. Кузнєцова // Развитие инновационных кластеров в современных условиях реструктуризации экономики : материалы IV Междунар. науч.-практ. конф., 1–2 июня 2009 г. – Севастополь : ТПП, 2009. – С. 137–148. – [Посилання: с. 138, 148].
761. Магдич С. Б. Залучення і використання іноземних інвестицій підприємствами харчової промисловості : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / С. Б. Магдич ; Нац. ун-т харч. технологій. – Київ, 2009. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
762. Мороз О. М. Утворення нових територіально-виробничих форм оптимізації господарства регіону : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.05 / О. М. Мороз ; НАН України, Ін-т екон.-прав. дослідж. – Донецьк, 2009. – 35 с. – [Посилання: с. 3].
763. Смоквіна Г. А. Формування політики інноваційно-інвестиційного розвитку регіону в умовах його ринкової трансформації (на прикладі Одеського регіону) : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Г. А. Смоквіна ; НАН України, Ін-т проблем ринку та екон.-екол. дослідж. – Одеса, 2009. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
764. Царенко О. В. Формування конкурентних переваг легкої промисловості України : автореф. дис. ... д-ра. екон. наук : 08.00.05 / О. В. Царенко ; НАН України, Рада по вивч. продукт. сил. – Київ, 2009. – 39 с. – [Посилання: с. 1].
765. Цебень Р. Л. Облік та внутрішній аудит основних засобів в енергопостачальних компаніях України : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Р. Л. Цебень ; Держ. акад. статистики, обліку та аудиту. – Київ, 2009. – 19 с. – [Посилання: с. 1].
766. Юрчишена Л. В. Управління формуванням виробничих запасів підприємств харчової промисловості : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Л. В. Юрчишена ; Нац. ун-т харч. технологій. – Київ, 2009. – 19 с. – [Посилання: с. 1, 17].
767. Яременко О. Ф. Механізм управління економічною безпекою машинобудівного підприємства : автореф. дис. ... канд.

- екоп. наук : 08.00.04 / О. Ф. Яременко ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
768. Броншпак Г. К. Стратегія формування та управління діяльністю кластера молочного профілю : автореф. дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.05 / Г. К. Броншпак ; Харк. нац. акад. міськ. госп-ва. – Харків, 2010. – 22 с. – [Посилання: с. 1].
769. Єпіфанова І. Ю. Управління інвестиційною діяльністю промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / І. Ю. Єпіфанова ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2010. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
770. Єрмакова О. А. Підвищення конкурентоспроможності приморських регіонів України на основі кластерної моделі : автореф. дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.05 / Єрмакова Ольга Анатоліївна ; НАН України, Ін-т проблем ринку та екоп.-екоп. дослідж. – Одеса, 2010. – 19 с. – [Посилання: с. 1].
771. Зінченко С. Г. Формування системи оцінки результативності інноваційного розвитку машинобудівних підприємств : автореф. дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Зінченко Сергій Георгійович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2010. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
772. Кошонько О. В. Маркетингова система управління якістю на машинобудівних підприємствах : автореф. дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / О. В. Кошонько ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2010. – 19 с. – [Посилання: с. 1].
773. Любченко Н. Л. Механізм забезпечення економічної стабільності промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Н. Л. Любченко ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2010. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
774. Маковецький С. О. Розвиток паливно-енергетичного комплексу регіону на основі формування виробничих мережевих структур : автореф. дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.05 / С. О. Маковецький ; Придніпр. держ. акад. буд-ва та архітектури. – Дніпропетровськ, 2010. – 20 с. – [Посилання: с. 1].

775. Михайло Петрович Войнаренко. (До 60-річчя від дня народження) : біобібліогр. покажч. / уклад. О. М. Бичко. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 100 с. – (Бібліографія вчених Хмельницького національного університету).
776. Сучков А. В. Ефективність франчайзингу як інструменту інвестиційної діяльності підприємств харчової промисловості : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / А. В. Сучков ; Нац. ун-т харч. технологій. – Київ, 2010. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
777. Гурочкіна В. В. Механізми залучення та використання іноземних інвестицій на підприємствах машинобудування : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Гурочкіна Вікторія Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2011. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
778. Євдокимов В. В. Концепція інтегрованої системи бухгалтерського обліку: теорія, методологія, організація : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Євдокимов Віктор Валерійович ; Житомир. держ. технол. ун-т. – Житомир, 2011. – 37 с. – [Посилання: с. 1].
779. Коваленко Н. М. Впровадження кластерної моделі розвитку молокопереробних підприємств харчової промисловості : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Коваленко Наталія Миколаївна ; Нац. ун-т харч. технологій. – Київ, 2011. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
780. Нижник І. В. Механізм підвищення конкурентоспроможності машинобудівних підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Нижник Ірина Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2011. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
781. Полевик Г. М. Вдосконалення механізму управління фінансовими ресурсами регіону : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Полевик Геннадій Миколайович ; НАН України, Ін-т проблем ринку та екон.-екол. дослідж. – Одеса, 2011. – 19 с. – [Посилання: с. 1].
782. Похильченко О. А. Концепція кластера у формуванні потенціалу конкурентоздатності деревообробних підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Похиль-

- ченко Олена Анатоліївна ; ДВНЗ Ужгород. нац. ун-т. – Ужгород, 2011. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
783. Тельнов А. С. Управління якістю продукції промислових підприємств на основі формування якості праці : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Тельнов Анатолій Сергійович ; НАН України, Ін-т проблем ринку та екон.-екол. дослідж. – Одеса, 2011. – 39 с. – [Посилання: с. 1].
784. Юр'єва-Юрій А. В. Організаційно-економічний механізм стимулювання персоналу підприємств туристичної сфери : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Юр'єва-Юрій Анна Володимирівна ; ВНЗ Укоопспілки «Полтав. ун-т економіки і торгівлі». – Полтава, 2011. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
785. Карачина Н. П. Економічна поведінка машинобудівних підприємств : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Карачина Наталія Петрівна ; Нац. ун-т «Львів. Політехніка». – Львів, 2012. – 48 с. – [Посилання: с. 2].
786. Рзаєв Г. І. Конкурентоспроможність машинобудівних підприємств та механізм її забезпечення : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Рзаєв Григорій Ікрамович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2012. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
787. Скалюк Р. В. Економічний механізм управління фінансовими результатами господарської діяльності промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Скалюк Руслана Віталіївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2012. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
788. Шара Є. А. Інвестиційно-інноваційна привабливість регіонів України за умов інтеграційного розвитку : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Шара Євгенія Андріївна ; Нац. акад. наук України, Ін-т економіки пром-сті. – Донецьк, 2012. – 28 с. – [Посилання: с. 1].
789. Гончарова К. В. Регіональна політика формування кластерів екологоузгодженого будівництва : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Гончарова Катерина Володимирівна ; ДВНЗ «Придніпр. держ. акад. буд-ва та архітектури». – Дніпропетровськ, 2013. – 20 с. – [Посилання: с. 1].

790. Гребінська С. І. Соціально-економічні фактори мотивації персоналу машинобудівних підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Гребінська Світлана Іванівна ; Хмельницьк. нац. ун-т. – Хмельницький, 2013. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
791. Куніцин С. В. Організаційний механізм управління розвитком підприємств туристично-рекреаційного кластера : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Куніцин Сергій Володимирович ; Тавр. нац. ун-т ім. В. І. Вернадського. – Сімферополь, 2013. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
792. Федотова Ю. В. Формування кластерних структур та їх вплив на соціально-економічний розвиток регіонів : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Федотова Юлія Володимирівна ; Харк. нац. акад. міськ. госп-ва. – Харків, 2013. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
793. Ягольницький О. А. Формування фінансових кластерних ініціатив транскордонного співробітництва єврорегіонів : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Ягольницький Олександр Андрійович ; НАН України, Н.-д. центр індустр. проблем розвитку. – Харків, 2013. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
794. Валькова Н. В. Формування конкурентних переваг промислових підприємств на засадах електронної логістики : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Валькова Наталія Вячеславівна ; Хмельницьк. нац. ун-т. – Хмельницький, 2014. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
795. Ємчук Л. В. Управління машинобудівним підприємством з використанням інформаційних систем : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Ємчук Людмила Володимирівна ; Хмельницьк. нац. ун-т. – Хмельницький, 2014. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
796. Зарічна Н. З. Фінансові кластери у забезпеченні розвитку економіки України : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Зарічна Надія Зіновіївна ; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – Київ, 2014. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
797. Овод Л. В. Організаційно-економічний механізм управління амортизаційною політикою промислових підприємств :

- автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Овод Лариса Василівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2014. – 19 с. – [Посилання: с. 1].
798. Пуліна Т. В. Створення і розвиток кластерних об'єднань підприємств харчової промисловості : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Пуліна Тетяна Веніамінівна ; Нац. ун-т харч. технологій. – Київ, 2014. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
799. Філіппов В. Ю. Теоретико-методичні засади формування віртуального бізнес-інкубатору : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Філіппов Володимир Юрійович ; НАН України, Ін-т проблем ринку та екон.-екол. дослідж. – Одеса, 2014. – 22 с. – [Посилання: с. 1].
800. Білорусець Л. М. Підвищення добробуту населення важелями фінансово-кредитного обслуговування : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.07 / Білорусець Леся Миколаївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
801. Джеджула В. В. Організаційно-економічний механізм енергозбереження промислових підприємств: автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Джеджула В'ячеслав Васильович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 33 с. – [Посилання: с. 1].
802. Єсієва Н. К. Організація обліку та внутрішнього аудиту основної діяльності підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Єсієва Наталія Казимирівна ; Держ. служба статистики України, Нац. акад. статистики, обліку та аудиту. – Київ, 2015. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
803. Йохна М. А. Інституційне і ресурсне забезпечення міжнародної конкурентоспроможності промислових підприємств : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Йохна Микола Антонович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
804. Лішук В. П. Стратегія управління бізнес-процесами машинобудівних підприємств через реінжиніринг та перепроєкту-

вання / В. П. Ліщук, О. М. Полінкевич, І. П. Іщук // Економічний часопис – XXI. – 2015. – № 1–2 (160). – С. 57–61. – [Посилання: с. 58].

805. Свідер О. П. Оцінка прямого іноземного інвестування промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Свідер Олександр Полікарпович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
806. Ченаш В. С. Управління реструктуризацією промислових підприємств за умов інтеграційних процесів в економіці : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Ченаш Володимир Сігізмундович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
807. Ядуха С. Й. Економічний механізм реалізації регіональної інвестиційної політики в екологічній сфері : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Ядуха Сергій Йосипович ; ДВНЗ «Прикарпат. нац. ун-т ім. Василя Стефаника». – Івано-Франківськ, 2015. – 19 с. – [Посилання: с. 1].
808. Янчук Т. В. Економічний механізм впровадження інформаційних технологій на підприємствах малого та середнього бізнесу : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Янчук Тетяна Василівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
809. Gagarina G. Y. Estimation and forecast of regional competitiveness level / G. Y. Gagarina, N. A. Moiseev, A. V. Ryzhakova, G. V. Ryzhakov // *Economy of Region*. – 2016. – Vol. 12, Iss. 4. – P. 1040–1049. – [Посилання: с. 1041, 1049].
810. Gonchar O. I. Management potential of the company with regard flock business life / O. I. Gonchar // *Наук. вісн. Полісся : наук. екон. журн.* / Чернігів. нац. технол. ун-т. – Чернігів, 2016. – № 3 (7). – С. 190–196. – [Посилання: с. 195].
811. Moiseev N. A. Boosting regional competitiveness level via budgetary policy optimization / N. A. Moiseev, S. V. Manakhov, O. G. Demenko // *International Journal of Applied Business and Economic Research*. – 2016. – Vol. 14 (10). – P. 7315–7325.

812. Polinkevych O. Factors of enterprises' outstripping development in conditions of global economic crisis / O. Polinkevych // Економічний часопис – XXI. – 2016. – № 1–2 (156). – С. 59–62. – [Посилання: с. 60].
813. Белякова Н. М. Використання фінансових інструментів у реалізації стратегії диверсифікації підприємницьких ризиків / Н. М. Белякова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 5, т. 2. – С. 189–194. – [Посилання: с. 190, 194].
814. Богатчик Л. А. Організаційно-економічні засади формування регіональних кластерів : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Богатчик Людмила Анатоліївна ; ДВНЗ «Прикарпат. нац. ун-т ім. Василя Стефаника». – Івано-Франківськ, 2015. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
815. Бушовська Л. Б. Управління інвестиційною діяльністю машинобудівних підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Бушовська Леся Борисівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2016. – 21 с. – [Посилання: с. 1, 16].
816. Волощук Л.О. Аналіз оцінювання інноваційного розвитку торговельного підприємства / Л. О. Волощук, В. В. Кірсанова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 5, т. 2. – С. 66–72. – [Посилання: с. 67, 72].
817. Гощинська Д. Я. Інформаційно-комунікаційне забезпечення кластерної взаємодії підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Гощинська Дарія Ярославівна ; Держ. ун-т телекомунікацій. – Київ, 2016. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
818. Коваленко С. І. «Друга хвиля» кластерної теорії: пошук нових джерел економічного зростання / С. І. Коваленко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 6. – С. 19–28. – [Посилання: с. 20, 27].
819. Механизмы обеспечения инновационного развития субъектов предпринимательства : монография / А. Н. Асаул, Г. М. Загидуллина, О. О. Емельянов, Р. А. Фалтинский ; под ред. За-

- служ. деятеля науки РФ, д-ра екон. наук, проф. А. Н. Асаула. – СПб. : АНО ИПЭВ, 2016. – 400 с. – [Посилання: с. 148, 274–275].
820. Нижник О. В. Вибір показників та індикаторів ризик-характеристик підвищення рівня конкурентного потенціалу підприємства в умовах поглиблення інтеграційних процесів / О. В. Нижник // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 5, т. 2. – С. 54–57. – [Посилання: с. 34, 56, 57].
821. Овод Л. В. Амортизаційна політика в контексті механізму управління державою та підприємством: сутність, складові та зв'язок з іншими видами політики / Л. В. Овод // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 5, т. 2. – С. 82–85. – [Посилання: с. 82, 85].
822. Одінцов О. М. Формування передумов кластерної організації агропромислового виробництва : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Одінцов Олег Михайлович ; Нац. акад. аграр. наук України, Нац. наук. центр «Ін-т аграр. Економіки». – Київ, 2016. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
823. Панькова К. В. Вплив ринкового середовища на формування маркетингової орієнтації промислового підприємства / К. В. Панькова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 5, т. 2. – С. 151–154. – [Посилання: с. 152, 154].
824. Сидорчук І. П. Організаційно-економічний механізм інноваційного розвитку промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Сидорчук Іванна Петрівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2016. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
825. Современные проблемы инноватики : учеб. изд. / А. Н. Асаул, Д. А. Заварин, С. Н. Иванов, Е. И. Рыбнов ; под ред. заслуж. деятеля науки РФ, д-ра екон. наук, проф. А. Н. Асаула. – СПб. : АНО ИПЭВ, 2016. – 208 с. – [Посилання: с. 43].
826. Ткач К. І. Використання дискретних і неперервних марківських ланцюгів для поглинаючих станів системи фор-

мування інтелектуального потенціалу інноваційно-орієнтованого промислового підприємства / К. І. Ткач, В. Ю. Васільєва // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 5, т. 2. – С. 265–270. – [Посилання: с. 266, 270].

827. Троц І. В. Система попередження та економічні напрями запобігання банкрутству підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Троц Ірина Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2016. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
828. Управление организационными нововведениями : учебник / А. Н. Асаул, М. А. Асаул, И. Г. Мещеряков, И. Р. Шегельман ; под ред. заслуж. деятеля науки РФ А.Н. Асаула. – СПб. : АНО ИПЭВ, 2016. – 288 с. – [Посилання: с. 271, 273].
829. Цимбалюк Г. С. Напрями розвитку систем управління якістю продукції підприємств харчової промисловості / Г. С. Цимбалюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 5, т. 2. – С. 58–61. – [Посилання: с. 58, 59, 61].
830. Barmak O. Economic-mathematical modeling in the financial supply of cluster's structures / O. Barmak, V. Dzhuliy // VII Ukrainian-Polish scientific dialogues : Conference Proceedings. International scientific conference, 18–21 October 2017, Khmelnytskyi-Medzhybiz (Ukraine). – Khmelnytskyi: Khmelnytsky National University, 2017. – P. 57–59. – [Посилання: с. 57, 59].
831. Barmak O. Economic-mathematical models in the fundamental forgerous of the cluster structures / O. Barmak, V. Dzhuliy // Actual problems of modern science : monograph / ed. by: Musial Janusz, Polishchuk Oleh, Sorocaty Ruslan. – Bydgoszcz, Poland : Copyright by the UTP University of Science and Technology Bydgoszcz, 2017. – P. 45–49. – [Посилання: с. 45, 49].
832. Belyakova N. The creation and distribution of value in the cluster unions of enterprise structures / N. Belyakova // Actual problems of modern science : monograph / ed. by: Musial Janusz, Polishchuk Oleh, Sorocaty Ruslan. – Bydgoszcz, Poland :

Copyright by the UTP University of Science and Technology Bydgoszcz, 2017. – P. 138–146. – [Посилання: с. 143, 146].

833. Dzhuliy L. Intangible assets in the accounting system of the enterprise / L. Dzhuliy // VII Ukrainian-Polish scientific dialogues : Conference Proceedings. International scientific conference, 18–21 October 2017, Khmelnytskyi-Medzhybiz (Ukraine). – Khmelnytskyi: Khmelnytsky National University, 2017. – P. 66–68. – [Посилання: с. 68].
834. Dzhuliy L. Intangible assets in the context of economics knowledge development / L. Dzhuliy // Actual problems of modern science : monograph / ed. by: Musial Janusz, Polishchuk Oleh, Sorocatyi Ruslan. – Bydgoszcz, Poland : Copyright by the UTP University of Science and Technology Bydgoszcz, 2017. – P. 50–58. – [Посилання: с. 52, 58].
835. Filyppova S. V. The System Changes Of Tax Stimulation Of Industrial Enterprises Innovative Development In The Conditions Of Innovative Economy Formation : monograph / S. V. Filyppova, S. A. Neykov. – Schweinfurt, Germany : Time Realities Scientific Group UG (haftungsbeschränkt), 2017. – 215 h. – [Посилання: с. 6, 82, 86, 100, 150, 158, 201, 203, 205].
836. Gonchar O. Market risks end the economic potential of the company / O. Gonchar // Oxford Economic Papers. – 2017. – Vol. 69, Iss. 4 (2). – P. 1109–1115.
837. Menchinska O. Content and nature of innovative business-processes: administrative aspect / O. Menchinska // Actual problems of modern science : monograph / ed. by: Musial Janusz, Polishchuk Oleh, Sorocatyi Ruslan. – Bydgoszcz, Poland : Copyright by the UTP University of Science and Technology Bydgoszcz, 2017. – P. 27–36. – [Посилання: с. 31, 36].
838. Skorobogata L. Capitalization of business in the context of developing an entrepreneurial environment / L. Skorobogata, M. Mishchuk // Actual problems of modern science : monograph / ed. by: Musial Janusz, Polishchuk Oleh, Sorocatyi Ruslan. – Bydgoszcz, Poland : Copyright by the UTP University of Science and Technology Bydgoszcz, 2017. – P. 9–18. – [Посилання: с. 10, 18].

839. Tseben R. Organizational aspects of accounting for fixed assets in Ukrainian and international accounting standarts / R. Tseben, A. Humeniuk, O. Tarashevska // Actual problems of modern science : monograph / ed. by: Musial Janusz, Polishchuk Oleh, Sorocatyi Ruslan. – Bydgoszcz, Poland : Copyright by the UTP University of Science and Technology Bydgoszcz, 2017. – P. 91–98. – [Посилання: с. 97, 98].
840. Yemchuk L. Cluster systems for the national economy competitive benefits providing / L Yemchuk // VII Ukrainian-Polish scientific dialogues : Conference Proceedings. International scientific conference, 18–21 October 2017, Khmelnytskyi-Medzhybiz (Ukraine). – Khmelnytskyi: Khmelnytsky National University, 2017. – P. 55–56. – [Посилання: с. 55, 56].
841. Yemchuk L. The role of clusters in socio-economic development of the state / L Yemchuk // Actual problems of modern science : monograph / ed. by: Musial Janusz, Polishchuk Oleh, Sorocatyi Ruslan. – Bydgoszcz, Poland : Copyright by the UTP University of Science and Technology Bydgoszcz, 2017. – P. 165–172. – [Посилання: с. 169, 171].
842. Базалійська Н. П. Управління персоналом машинобудівного підприємства на засадах контролінгу трудової поведінки : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Базалійська Наталія Петрівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. 21 с. – [Посилання: с. 1].
843. Бармак О. В. Кластери як інструмент оптимізації простої організації та взаємодії господарюючих суб'єктів в соціально-економічних систем / О. В. Бармак, Л. А. Богатчик // Механізми, стратегії, моделі та технології управління економічними системами за умов інтеграційних процесів: теорія, методологія, практика : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф. (6–8 жовт. 2017 р., м. Хмельницький). – Хмельницький : ФОП Сторожук О.В., 2017. – С. 35–37. – [Посилання: с. 35, 37].
844. Башинський Т. В. Механізми реалізації соціальної політики в системі альтернатив фінансового забезпечення : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.07 / Башинський Тарас Воло-

димирович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 21 с. – [Посилання: с. 1].

845. Богатчик Л. А. Аналіз особливостей розвитку системи інфраструктурного забезпечення при побудові механізму формування регіональних кластерів / Л. А. Богатчик // Механізми, стратегії, моделі та технології управління економічними системами за умов інтеграційних процесів: теорія, методологія, практика : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф. (6–8 жовт. 2017 р., м. Хмельницький). – Хмельницький: ФОП Сторожук О.В., 2017. – С. 165–167. – [Посилання: с. 165, 167].
846. Вітюк А. В. Розвиток процесів забезпечення інвестування підприємств сільськогосподарського машинобудування : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Вітюк Анна Валеріївна ; Нац. ун-т «Львів. Політехніка». – Львів, 2017. – 24 с. – [Посилання: с. 1].
847. Волянська-Савчук Л. В. Формування та розвиток корпоративної культури на підприємствах машинобудування : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Волянська-Савчук Леся Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
848. Гурочкіна В. Податковий ризик в системі податкового контролю / В. Гурочкіна // VII Ukrainian-Polish scientific dialogues : Conference Proceedings. International scientific conference, 18–21 October 2017, Khmelnytskyi-Medzhybiz (Ukraine). – Khmelnytskyi: Khmelnytsky National University, 2017. – P. 62–65. – [Посилання: с. 65].
849. Данілкова А. Ю. Управління енергоефективністю промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Данілкова Анастасія Юріївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
850. Жук Є. О. Механізм управління виробничим потенціалом підприємства в умовах ризику : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Жук Єва Олексіївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 20 с. – [Посилання: с. 1].

851. Забезпечення соціального захисту населення в контексті активізації євроінтеграційних процесів : [колект. монографія] / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. В. М. Нижника. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 578 с. – [Посилання: с. 534, 543].
852. Зачоса О. Д. Управління розвитком людського капіталу в умовах формування економіки знань : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.07 / Зачоса Оксана Дмитрівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
853. Карпенко О. О. Економічний розвиток транспортно-логістичних підприємств на засадах кластеризації : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Карпенко Оксана Олександрівна ; Держ. ун-т телекомунікацій. – Київ, 2017. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
854. Карпенко О. О. Європейський вектор кластеризації транспортно-логістичних підприємств у площині інформаційно-комунікаційних технологій : монографія / О. О. Карпенко ; Київ. держ. акад. вод. трансп. ім. Петра Конашевича-Сагайдачного. – Київ : Сік Груп Україна, 2017. – 252 с. – [Посилання: с. 8, 227].
855. Кулаков В. І. Управління господарською діяльністю підприємства в системі кон'юнктурних змін цільових ринків : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Кулаков Володимир Іванович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
856. Лук'янова В. В. Управління ризиками зовнішньоекономічної діяльності підприємства : монографія / В. В. Лук'янова, А. В. Свідерська. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 239 с. – [Посилання: с. 3, 146].
857. Луцяк В. В. Маркетинг малого виробничого підприємства : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Луцяк Віталій Васильович ; Терноп. нац. техн. ун-т ім. Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017. – 35 с. – [Посилання: с. 1].
858. Менчинська О. Економічна природа інноваційних бізнес-процесів / О. Менчинська // VII Ukrainian-Polish scientific dia-

logues : Conference Proceedings. International scientific conference, 18–21 October 2017, Khmelnytskyi-Medzhybiz (Ukraine). – Khmelnytskyi: Khmelnytsky National University, 2017. – P. 69–71. – [Посилання: с. 69, 71].

859. Мироненко К. С. Економічне оцінювання реінжинірингу бізнес-процесів на інноваційно-активних промислових підприємствах : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Мироненко Крістіна Сергіївна ; Одес. нац. політехн. ун-т. – Одеса, 2017. – 24 с. – [Посилання: с. 1].
860. Паливода, О. М. Управління інноваційним розвитком промисловості в країнах Європейського Союзу на основі формування кластерної інфраструктури / О. М. Паливода, Л. С. Селіверстова // Наук. вісн. Полісся : наук. екон. журн. / Чернігів. нац. технол. ун-т. – Чернігів, 2017. № 1 (9), ч. 1. С. 185–191. – [Посилання: с. 186, 190].
861. Постова В. В. Формування системи стратегічного управління інноваційною діяльністю підприємств машинобудування : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Постова Валентина Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
862. Програмне забезпечення бізнес-адміністрування процесів формування та функціонування кластерних об'єднань / Т. О. Говорущенко, Л. В. Скоробогата, Н. М. Белякова, К. Ю. Бобровникова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2017. – № 6, т. 3. – С. 53–59. – [Посилання: с. 55, 59].
863. Романова Т. В. Методологія формування структурної політики економічного розвитку в умовах світових інтеграційних процесів : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Романова Тетяна Володимирівна ; Полтав. нац. техн. ун-т ім. Юрія Кондратюка. – Полтава, 2017. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
864. Сурмай Д. Д. Управління витратами і прибутком на основі концепції маржинального підходу на підприємствах легкої промисловості : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 /

- Сурмай Данило Данилович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
865. Тарашевська О. Інтелектуальний капітал у доданій вартості / О. Тарашевська // VII Ukrainian-Polish scientific dialogues : Conference Proceedings. International scientific conference, 18–21 October 2017, Khmelnytskyi-Medzhybiz (Ukraine). – Khmelnytskyi: Khmelnytsky National University, 2017. – P. 78–81. – [Посилання: с. 78, 81].
866. Федірко О. А. Парадигма локального інноваційного розвитку в економіці ЄС : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.02 / Федірко Олександр Анатолійович ; ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – Київ, 2017. – 36 с. – [Посилання: с. 2].
867. Федулова С. О. Наукові засади формування та розвитку регіональних соціально-економічних систем : монографія / С. О. Федулова ; ДВНЗ «Укр. держ. хім.-технол. ун-т». – Дніпро : ДВНЗ УДХТУ, 2017. – 375 с. – [Посилання: с. 55, 310].
868. Щербакова І. Б. Залучення інвестицій промисловим підприємством на засадах проектного бізнес-партнерства : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Щербакова Ірина Борисівна ; Одес. нац. політехн. ун-т. – Одеса, 2017. – 22 с. – [Посилання: с. 1].
869. Юрчик І. Б. Інституційне забезпечення пріоритетів розвитку національного ринку праці : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.07 / Юрчик Ірина Борисівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
870. Ponomarenko, T. Competitiveness of the information economy industry in Ukraine / T. Ponomarenko, V. Khudolei, O. Prokopenko, J. Klisinski // Problems and Perspectives in Management. – 2018. – Vol. 16 (1) – P. 85–95.
871. Абдуллаєва А. Є. Формування організаційно-економічного механізму управління фінансовими ресурсами підприємства : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Абдуллаєва

- Анастасія Євгенівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
872. Асаул А. М. Оцінка ефективності функціонування кластерів / А. М. Асаул, О. М. Костюк // Управління економічними системами: концепції, стратегії та інновації розвитку : матеріали XI міжнар. наук.-практ. конф., м. Хмельницький, 25–26 трав. 2018 р. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2018. – С. 6–9. – [Посилання: с. 7, 9].
873. Бай С. І. IT-кластери в Україні: економічний потенціал / С. І. Бай, А. Ю. Присяжнюк // Економіка України. – 2018. – № 9. – С. 50–59. – [Посилання: с. 51, 57, 58].
874. Вешко О. В. Крос-культурний менеджмент в реалізації стратегії розвитку підприємства : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Вешко Оксана Володимирівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
875. Галгаш Р. А. Стратегічна координація розвитку регіональних кластерів підприємств : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04, 08.00.05 / Галгаш Руслан Анатолійович ; Східноукр. нац. ун-т ім. Володимира Даля. – Сєверодонецьк, 2018. – 40 с. – [Посилання: с. 2].
876. Говорко О. В. Підвищення соціально-демографічного потенціалу за умов реформування системи охорони здоров'я населення : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.07 / Говорко Оксана Володимирівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
877. Головчук Ю. О. Управління інноваційним потенціалом підприємства на основі маркетингу взаємодії : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Головчук Юлія Олександрівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
878. Гурочкіна В. В. Оцінка ступеня локалізації виробництва та імпортозалежності підприємств промисловості / В. В. Гурочкіна, О. М. Менчинська // Економіка: реалії часу : електрон. наук. вид. / Одес. нац. політехн. ун-т. – Одеса, 2018. – № 5

(39). – С. 21–29. – Режим доступу: <https://economics.opu.ua/files/archive/2018/No5/21.pdf>. – Назва з екрана. – [Посилання: с. 21, 29].

879. Економіка природокористування, регіональна політика та сталий розвиток територій // Звіт про діяльність Національної академії наук України у 2017 році / НАН України. – Київ : Академперіодика, 2018. – 552 с. – [Посилання: с. 271].
880. Кравченко Л. В. Фактори розвитку конкурентного потенціалу підприємства / Л. В. Кравченко // Управління економічними системами: концепції, стратегії та інновації розвитку : матеріали XI міжнар. наук.-практ. конф., м. Хмельницький, 25–26 трав. 2018 р. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2018. – С. 58–60. – [Посилання: с. 59, 60].
881. Куріненко О. В. Моделювання ймовірності банкрутства підприємств на основі теорії нечіткої логіки : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.11 / Куріненко Ольга Василівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
882. Любачівська Р. З. Формування високотехнологічних кластерів в біоекономіці ЄС : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Любачівська Роксоляна Зіновіївна ; ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». – Київ, 2018. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
883. Маршук Л. М. Організаційно-економічний механізм формування і підвищення ресурсно-фінансового потенціалу підприємства : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Маршук Ліна Миколаївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
884. Миколіук О. А. Формування структури моделі прийняття рішення на основі методу аналізу ієрархій / О. А. Миколіук // Управління економічними системами: концепції, стратегії та інновації розвитку : матеріали XI міжнар. наук.-практ. конф., м. Хмельницький, 25–26 трав. 2018 р. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2018. – С. 63–66. – [Посилання: с. 64, 66].

885. Нам'ясенко В. М. Управління ефективністю діяльності промислових підприємств на засадах маржинального підходу : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Нам'ясенко Віктор Миколайович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 19 с. – [Посилання: с. 1].
886. Нижник О. В. Формування та підвищення конкурентного потенціалу в системі ризик-менеджменту промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Нижник Олег Вікторович ; Тернопіл. нац. техн. ун-т ім. Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
887. Панькова К. В. Формування системи інформаційного забезпечення маркетингової діяльності підприємства : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Панькова Катерина Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
888. Пірус В. О. Формування механізму управління інноваційним розвитком вищого навчального закладу : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Пірус Володимир Олегович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
889. Піщик О. В. Стратегії та механізми реалізації соціальної політики у забезпеченні житлом населення : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.07 / Піщик Олександр Володимирович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
890. Семенюк І. Ю. Механізм зовнішньоекономічної адаптації підприємств до умов євроінтеграційних процесів : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Семенюк Ірина Юріївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 20 с. – [Посилання: с. 1].
891. Щербак А. В. Конкуренція як фактор економічного зростання: світовий досвід та українські реалії // Економіка України. – 2018. – № 8. – С 3–15. – [Посилання: с. 13, 15].
892. Єпіфанова І. Ю. Управління фінансовим забезпечення інноваційної діяльності промислових підприємств : автореф.

- дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Єпіфанова Ірина Юріївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 39 с. – [Посилання: с. 1].
893. Захарченко Н. В. Методологія управління розвитком високо-технологічних промислових підприємств : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Захарченко Наталя Вячеславівна ; Ун-т мит. справи та фінансів. – Дніпро, 2019. – 37 с. – [Посилання: с. 1].
894. Звіт про діяльність Національної академії наук України у 2018 році / НАН України. – Київ : Академперіодика, 2019. – 596 с. – [Посилання: с. 280].
895. Злотенко О. Б. Економічна безпека інвестиційної діяльності промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Злотенко Олександр Борисович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
896. Іванов М. В. Механізм формування витрат на промислових підприємствах : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Іванов Максим Володимирович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
897. Климчук А. О. Формування механізму оцінки, мотивації та стимулювання персоналу в управлінні підприємством : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Климчук Альона Олегівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
898. Кобець В. М. Еволюційне та експериментальне моделювання мікроекономічних систем : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.11 / Кобець Віталій Миколайович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
899. Коваленко А. В. Організаційно-економічний механізм формування податкової політики промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Коваленко Артем Вікторович ; Запоріж. нац. ун-т. – Запоріжжя, 2019. – 20 с. – [Посилання: с. 1].

900. Коваленко В. В. Діагностика в управлінні економічною безпекою підприємства : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Коваленко Вікторія Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
901. Кримчак Л. А. Інформаційно-аналітичне забезпечення економічної безпеки зовнішньоекономічної діяльності промислових підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Кримчак Людмила Анатоліївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 21 с. – [Посилання: с. 1]
902. М'ячин В. Г. Теоретико-методологічні засади управління процесом формування інноваційного потенціалу підприємства : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / М'ячин Валентин Георгійович ; Одес. нац. політехн. ун-т. – Одеса, 2019. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
903. Маслак О. О. Формування та розвиток систем кластеризації національної економіки : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Маслак Олександр Олександрович ; Нац. ун-т «Львів. Політехніка». – Львів, 2019. – 42 с. – [Посилання: с. 1].
904. Менчинська О. М. Управління інноваційним розвитком бізнес-процесів підприємств машинобудування в інтегрованих ланцюгах вартості : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Менчинська Олена Миколаївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
905. Миколюк О. А. Управління енергетичною безпекою підприємств : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Миколюк Оксана Анатоліївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
906. Національна академія наук України : довідник 2018. Ч. 1 / НАН України. – Київ: Вид-во ТОВ «КММ», 2019. – 200 с. – [Посилання: с. 77].
907. Національна академія наук України : довідник 2018. Ч. 11 / НАН України. – Київ : Вид-во ТОВ «КММ», 2019. – 402 с. – [Посилання: с. 268].

908. Поплавська О. В. Формування стратегії корпоративної соціальної відповідальності підприємств за умов розвитку інтеграційних процесів : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Поплавська Ольга Віталіївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2019. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
909. Стратегування регіонального розвитку : теорія, етодологія, концепція : монографія / М. І. Зверяков [та ін.] ; Одес. нац. екон. ун-т. – Одеса : Інтерпрінт, 2019. – 235 с. – [Посилання: с. 129, 200].
910. Ташеев Ю. В. Економічний механізм забезпечення ефективного використання відновлюваних джерел енергії на підприємствах : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Ташеев Юрій Вікторович ; Одес. нац. екон. ун-т. – Одеса, 2019. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
911. Даценко Г. В. Механізм забезпечення фінансової безпеки промислових підприємств : автореф. дис. ... д-ра. екон. наук : 08.00.04 / Даценко Ганна Василівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2020. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
912. Кавецький В. В. Управління ефективністю інвестицій промислових підприємств у контексті стейкхолдерської теорії : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Кавецький Вячеслав Валерійович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2020. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
913. Лапшин І. М. Система регулювання демографічних процесів в умовах трансформації національної економіки : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.07 / Лапшин Ігор Михайлович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2020. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
914. Оверчук В. А. Реалізація соціальної політики у забезпеченні реабілітації та працевлаштування осіб з інвалідністю на сучасному ринку праці : автореф. дис. ... д-ра. екон. наук : 08.00.07 / Оверчук Вікторія Анатоліївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2020. – 40 с. – [Посилання: с. 1].
915. Піскун Д. Н. Маркетингове адаптивне управління конкурентоздатність підприємства за умов євроінтеграції : авто-

реф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Піскун Донатас Натанович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2020. – 21 с. – [Посилання: с. 1].

916. Поляков П. А. Структура системи управління економічною безпекою підприємства за умов розвитку інтеграційних процесів : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Поляков Павло Андрійович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2020. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
917. Степанок Н. Ю. Оптимізація макроекономічного та інфраструктурного чинників розвитку національної економіки : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.11 / Степанок Ніна Юріївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2020. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
918. Стремядін В. М. Стратегія економічного розвитку виноробства на основі формування інтеграційних бізнес-структур : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / Стремядін Володимир Миколайович ; Одес. нац. політехн. ун-т. – Одеса, 2020. – 24 с. – [Посилання: с. 1].
919. Цимбалюк Г. С. Формування адаптивної системи управління якістю продукції підприємств харчової промисловості : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Цимбалюк Ганна Сергіївна ; Херсон. нац. техн. ун-т. – Херсон, 2020. – 21 с. – [Посилання: с. 1].
920. Шпак Н. Г. Оптимізація митного регулювання у міжнародних економічних системах : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.11 / Шпак Наталія Григорівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2020. – 21 с. – [Посилання: с. 1].

ПУБЛІЦИСТИЧНІ СТАТТІ, ІНТЕРВ'Ю

921. Визнання / М. Войнаренко // Рад. Поділля. – 1977. – 28 верес. (№ 193). – С. 4.
922. Тиждень слави / М. Войнаренко // Студентський гарт. – 1977. – 7 листоп. (№ 26–27). – С. 2.

923. Трудові тижні студентів / М. Войнаренко // Рад. Поділля. – 1977. – 1 квіт. (№ 64). – С. 4.
924. Компас надійності / М. Войнаренко // Корчагінець. – 1978. – 17 черв. (№ 72). – С. 2.
925. Профорієнтація – спільна справа / М. Войнаренко, А. Тишкун, М. Гарієвський // Корчагінець. – 1978. – 14 верес. (№ 118). – С. 1–2.
926. Тільки вперед / М. Войнаренко // Рад. Поділля. – 1978. – 17 листоп. (№ 223). – С. 4.
927. Розвиваючи активність / М. Войнаренко // Рад. Поділля. – 1979. – 28 жовт. (№ 207). – С. 2.
928. У студентську сім'ю : [інтерв'ю з М. П. Войнаренком / розмовляв А. Ненцінський] // Рад. Поділля. – 1984. – 25 лип. (№ 145). – С. 4.
929. Інфляція в Україні: допишем в ценниках нули / М. П. Войнаренко // Контракт. – 1992. – № 22. – С. 1–2.
930. Доброго ранку професоре! / М. Войнаренко, О. Григоренко // Поділ. вісті. – 1996. – 26 верес. (№ 111). – С. 3.
931. Куди йти? Що будувати? Який вибрати шлях? / М. Войнаренко // Поділ. вісті. – 1997. – 13 берез. (№ 29). – С. 3.
932. Програма TACIS на Хмельниччині / М. Войнаренко // Проскурів. – 1997. – № 139. – С. 2.
933. Україна: шлях до ринку / М. П. Войнаренко // Поділ. вісті. – 1997. – № 83. – С. 2.
934. Економічна освіта для офіцерів запасу та членів їх сімей – це цілком реально / М. П. Войнаренко // Ваша газета. – 1998. – 8 січ. (№ 2). – С. 2.
935. Віра у молоді сили / М. П. Войнаренко // Ректор Радомир Сілін. Технологічний університет Поділля. – Хмельницький : ТУП, 2001. – С. 30–34.

936. Віра у молоді сили : [до ювілею д-ра техн. наук, проф., ректора ТУПу Р. І. Сіліна] / М. Войнаренко // Проскурів. – 2001. – 28 верес. (№ 77–78). – С. 11.
937. Кластер – це об'єднання тих, хто хоче працювати ефективно : [інтерв'ю з М. П. Войнаренко / розмовляв І. Бубен] // Проскурів. – 2001. – 27 лип. (№ 59–60). – С. 11.
938. Вельмишановний мій університете / М. П. Войнаренко // Університет. – 2002. – № 5. – С. 6.
939. Важливі віхи історії Технологічного університету Поділля / М. П. Войнаренко, І. Х. Ткачук // Університет. – 2003. – № 4. – С. 3.
940. Професор Михайло Войнаренко : «Істина не розрізняє мундирів, а визнає лише працю в ім'я добра» : [інтерв'ю з М. П. Войнаренко / розмовляла Т. Слободянюк] // Поділ. вісті. – 2003. – 26 груд. (№ 167). – С. 3.
941. Українсько-Британський центр у ТУПі! / М. Войнаренко // Університет. – 2003. – № 3. – С. 2.
942. «Швидка допомога» налагоджена для колишніх військових офіцерів у Хмельницькому / М. П. Войнаренко // БЛІЦ-ЗАХІД. – 2004. – 6 груд. (№ 49). – С. 10.
943. Лиши шинель, іди... навчатись! : [інтерв'ю з проректором ХНУ, проф. М. П. Войнаренко / розмовляла Т. Слободянюк] // Поділ. вісті. – 2004. – 21 трав. (№ 68). – С. 3.
944. Михайло Войнаренко: «Підтримка уряду зростає» : [інтерв'ю з проректором ХНУ, проф. М. П. Войнаренко / вів розмову С. Лагунець] // Колесо. – 2004. – 30 верес. (№ 40). – С. 5.
945. «Чим більше віддаєш ти людям, тим більше залишається тобі» / М. Войнаренко // Михайло Павловський – Людина. Вчений. Політик. – Київ : Муз. Україна, 2005. – С. 38–40.
946. Гість університету – Петро Тимофійович Тронько! / М. Войнаренко // Університет. – 2005. – № 7. – С. 5.

947. Загальнодержавна справа : [«Ярмарка вакансій» у ХНУ за участю Укр.-Британ. центру перепідгот. та працевлаштування військослужбовців] / М. Войнаренко // Університет. – 2005. – № 4. – С. 7.
948. Студенти зустрілися з послом / М. Войнаренко // Університет. – 2005. – № 8–9. – С. 6.
949. Думки творчий злет : худ.-публіцист. альм. / ред.-уклад.: М. П. Войнаренко, В. Ц. Міхалевський. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – 112 с.
950. Наш національний / М. Войнаренко // Думки творчий злет : худож.-публіцист. альм. – Хмельницький : ПП Мельник А.А., 2007. – Т. 1. – С. 4–9.
951. Північноатлантичний альянс (НАТО) стає зрозумілішим : [інтерв'ю з М. П. Войнаренко / інтерв'ювала Д. Середенко] // Університет. – 2007. – № 9. – С. 2.
952. Ювілейний випуск : [про заходи з нагоди 10-го випуску слухачів Хмельниц. центру перепідгот. та соц. адаптації колиш. військовослужбовців у ХНУ] / М. Войнаренко // Університет. – 2007. – № 1. – С. 3.
953. «У нас можна отримати цікаву та перспективну спеціальність і незабутньо провести студентські роки...» : [розмова з проректором з наук.-пед. роботи, проф. М. Войнаренко щодо перспектив розвитку ХНУ / розмову вела В. Стандрійчук] // Проскурів. – 2008. – 18 верес. (№ 75–76). – С. 13.
954. 7-й економічний форум Подільського регіону / М. Войнаренко // Університет. – 2008. – № 2. – С. 6.
955. Видатний українець в Росії / М. Войнаренко, Н. Пономарьова // Українець. – 2008. – № 10. – С. 37–39.
956. Виїзне засідання економічного форуму / М. Войнаренко // Українець. – 2008. – № 5. – С. 34.
957. НАТО далеке і близьке : [інтерв'ю з дир. Центру перепідгот. та працевлаштування військовослужбовців у ХНУ, прорек-

- тором, проф. М. П. Войнаренком / інтерв'ю брав О. Олійник] // Українець. – 2008. – № 1. – С. 35–36.
958. Перепідготовка та соціальна адаптація військовослужбовців / М. Войнаренко // Українець. – 2008. – № 7. – С. 44–45.
959. Хотів би краще знати англійську / М. Войнаренко // Є! Поділля. – 2008. – № 35. – С. 4.
960. Як допомогти звільненим військовослужбовцям / М. Войнаренко // Університет. – 2008. – № 1. – С. 3.
961. «Чи довіряєте ви зовнішньому незалежному оцінюванню знань?2 : [із цим запитанням кор. звернулись до викладачів вузів Хмельниччини серед яких проректор з наук.-пед. роботи ХНУ, проф. М. Войнаренко] // Є Поділля. – 2009. – 7 трав. (№ 19). – С. 3.
962. Ентузіасти кластерної політики / М. Войнаренко // Діловий вісник. – 2009. – № 6. – С. 10.
963. Михайло Войнаренко: «Програми НАТО об'єднують схід і захід України» : [про урочисті заходи з нагоди 10-го ювілей. випуску слухачів Хмельниц. центру перепідгот. та соц. адаптації колиш. військовослужбовців у ХНУ] / З. Боєва // Українець. – 2009. – № 4. – С. 33–35.
964. Михайло Войнаренко: «Проект підтримки військовослужбовців за програмою «Україна-НАТО» продовжується» : [інтерв'ю з проректором ХНУ, проф. М. П. Войнаренком / розмовляв П. Гаврилюк] // Українець. – 2009. – № 1–2. – С. 38–39.
965. Семінар «Система управління якістю у вищій школі: міжнародний досвід та перспективи впровадження» у ХНУ / М. Войнаренко // Університет. – 2009. – № 4. – С. 7.
966. Ваші плани та побажання на прийдешній рік : [новорічні побажання хмельничанам проректора ХНУ, проф. М. Войнаренка] // Проскурів. – 2010. – № 55. – С. 3.

967. Відшукати у слові загублену гармонію / М. Войнаренко // Університет. – 2010. – № 3. – С. 16.
968. Формула щастя професора Войнаренка: любити життя в часи перехідні і вічні... : [інтерв'ю з проректором ХНУ, проф. М. Войнаренком / розмовляла Т. Слободянюк] // Поділ. вісті. – 2010. – 22 лип. (№ 107–108). – С. 3.
969. Михайло Войнаренко: «Представники нашого університету побували в Європі – це прекрасно» // Університет. – 2011. – № 5. – С. 3–4.
970. Найзаповітніша мрія Радомира Сіліна / М. Войнаренко // Університет. – 2011. – № 6. – С. 5.
971. Рада Європи приймала... Хмельницьких студентів : [інтерв'ю з проректором ХНУ, проф. М. Войнаренком щодо поїздки делегації ун-ту до Європи / розмовляла С. Шандебура] // Поділ. вісті. – 2011. – 23 черв. (№ 92–93). – С. 6.
972. Шість років з НАТО : [участь ХНУ у міжнар. проєкті] / М. Войнаренко // Університет. – 2011. – № 8. – С. 5.
973. Людина року – звання високе : [в номінації «Науковець» проф. М. П. Войнаренко став переможцем конкурсу «Людина року – 2011»] // Проскурів. – 2012. – 23 лют. (№ 8). – С. 1,7.
974. Михайло Войнаренко: «Вірші, пісні – то для душі...» : [бесіда з проректором ХНУ, проф. М. П. Войнаренком / розмовляла О. Гресь] // Проскурів. телеграф. – 2012. – 14 червн. (№ 24). – С. 6–8.
975. Модульне середовище – нова форма взаємодії студента і викладача / М. Войнаренко // Пед. газета. – 2012. – Трав. (№ 5). – С. 5.
976. «Подільським вістям» – з нагоди 95-річчя! : [привітання від проректора ХНУ] / М. Войнаренко // Поділ. вісті. – 2013. – 14 лют. (№ 23–24). – С. 5.

977. Пісню проректора ХНУ співали у Києві // Хмельниччина. – 2013. – 10 жовт. – С. 4.
978. «Твоє цілуючи ім'я...» : [твор. вечір поділ. поета-лірика Віталія Міхалевського] / М. Войнаренко // Університет. – 2014. – №1(102). – С. 14.
979. Виховання студентства – пріоритетне завдання колективу університету / М. П. Войнаренко // Університет. – 2014. – № 4. – С. 11.
980. Від асистента до ректора. До 65-річчя з дня народження Миколи Єгоровича Скиби / М. Войнаренко // Календар знаменних і пам'ятних дат Хмельниччини на 2015 рік: реком. бібліогр. довід. / Упр. культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. обл. орг. НСК України, Хмельниц. міськ. орг. НСК України, ХОУНБ ім. М. Островського ; уклад. В. О. Мельник. – Хмельницький : ПП Заколонний М.І., 2014. – С. 84–88.
981. Думки творчий злет : худ.-публіцист. альм. ХНУ. Вип. 2 / ред.-уклад.: М. П. Войнаренко, В. Ц. Міхалевський. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – 118 с.
982. Згадуючи великого Кобзаря: передмова до альманаху / М. Войнаренко // Думки творчий злет : худ.-публіцист. альм. ХНУ / ред.-уклад. М. П. Войнаренко, В. Ц. Міхалевський. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – Вип. 2. – С. 6–7.
983. 10 найвагоміших досягнень університету за 10 років! / М. П. Войнаренко // Університет. – 2015. – № 3. – С. 3.
984. Завжди на висоті. Штрихи до портрету ректора Хмельницького національного університету, доктора технічних наук, професора Миколи Єгоровича Скиби / М. Войнаренко, О. Григоренко // Трибуна. – 2015. – № 9–12. – С. 20–21.
985. Професор Михайло Войнаренко: «Війна врешті-решт закінчиться, і дуже нагальним стане питання відновлення й відродження економіки України саме з регіонів і саме з використання кластерних ініціатив» : [інтерв'ю з першим

проректором Хмельниц. нац. ун-ту, д-ром екон. наук, проф. М. П. Войнаренком /підготував Василь Голян // Економіст : наук. журн. / Ін-т екон. та прогнозування НАН України, Колегіум. – Київ, 2015. – № 2. – С. 4–8.

986. Думки творчий злет : худ.-публіцист. альм. ХНУ. Вип. 3 / відп. ред.-уклад.: М. П. Войнаренко, Т. П. Коваль, В. Ц. Міхалевський. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 142 с.
987. Кіницький Ярослав Тимофійович : [д-р техн. наук, проф. ХНУ] / М. Войнаренко // Енциклопедія освіти Хмельниччини / Хмельниц. облрада, Хмельниц. облдержадмін., Департамент освіти і науки облдержадмін., Хмельниц. обл. ін-т післядиплом. пед. освіти ; редкол: Берека В. Є. (голова) [та ін.]. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2017. – С. 282.
988. Мазур Микола Петрович : [д-р техн. наук, проф. ХНУ] / М. Войнаренко // Енциклопедія освіти Хмельниччини / Хмельниц. облрада, Хмельниц. облдержадмін., Департамент освіти і науки облдержадмін., Хмельниц. обл. ін-т післядиплом. пед. освіти ; редкол: Берека В. Є. (голова) [та ін.]. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2017. – С. 313.
989. Нижник Віктор Михайлович : [проректор з наук.-пед. роботи, д-р екон. наук, проф. ХНУ] / М. П. Войнаренко // Енциклопедія освіти Хмельниччини / Хмельниц. облрада, Хмельниц. облдержадмін., Департамент освіти і науки облдержадмін., Хмельниц. обл. ін-т післядиплом. пед. освіти ; редкол: Берека В. Є. (голова) [та ін.]. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2017. – С. 333.
990. Орлов Олівер Олексійович : [д-р екон. наук, проф. ХНУ] / М. Войнаренко // Енциклопедія освіти Хмельниччини / Хмельниц. облрада, Хмельниц. облдержадмін., Департамент освіти і науки облдержадмін., Хмельниц. обл. ін-т післядиплом. пед. освіти ; редкол: Берека В. Є. (голова) [та ін.]. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2017. – С. 338–339.
991. Свіргунець Євген Михайлович : [канд. пед. наук, доц. ХНУ] / М. П. Войнаренко // Енциклопедія освіти Хмельниччини / Хмельниц. облрада, Хмельниц. облдержадмін., Департамент

освіти і науки облдержадмін., Хмельниц. обл. ін-т післядиплом. пед. освіти ; редкол: Берека В. Є. (голова) [та ін.]. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2017. – С. 355.

992. Сілін Радомир Іванович : [ректор ін-ту, ун-ту (1974–2001), д-р техн. наук, проф. ХНУ] / М. Войнаренко // Енциклопедія освіти Хмельниччини / Хмельниц. облрада, Хмельниц. Облдержадмін., Департамент освіти і науки облдержадмін., Хмельниц. обл. ін-т післядиплом. пед. освіти ; редкол: Берека В. Є. (голова) [та ін.]. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2017. – С. 360.
993. Хмельницький національний університет : [до 55-річчя ХНУ] / П. Войнаренко // Українець. – 2017. – № 1. – С. 13–16.
994. Хмельницький національний університет / М. Войнаренко // Енциклопедія освіти Хмельниччини / Хмельниц. облрада, Хмельниц. облдержадмін., Департамент освіти і науки облдержадмін., Хмельниц. обл. ін-т післядиплом. пед. освіти ; редкол: Берека В. Є. (голова) [та ін.]. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2017. – С. 161.
995. Хмельницький національний університет: етапи розвитку і становлення / М. П. Войнаренко // Університет. – 2017. – № 1. – С. 3–6.
996. Яскрава особистість, вчений і педагог : [до 70-річчя В. Г. Кременя] / М. Скиба, М. Войнаренко // Наука і суспільство. – 2017. – № 5/6. – С. 8–10.
997. Перша в Україні дахова сонячна електростанція побудована у Хмельницькому національному університеті / М. П. Войнаренко // Університет. – 2018. – № 2. – С. 12–13.
998. Привітання від науковців ХНУ : [50 років каф. машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем] / М. П. Войнаренко, Ю. М. Бойко // Університет. – 2018. – № 1. – С. 4.
999. Завжди на крок попереду / М. П. Войнаренко // Микола Єгорович Скиба. До 70-річчя від дня народження : біобібліогр.

покажч. / уклад. О. М. Бичко ; відп. за вип. О. Б. Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 2019. – С. 6–11.

1000. Три речі визначають людину... : [до ювілею ректора ХНУ, проф. М. Є. Скиби] / М. П. Войнаренко, П. К. Мельник // Університет. – 2019. – № 2. – С. 6–9.

ЛІТЕРАТУРА ПРО М. П. ВОЙНАРЕНКА

Публікації у періодичних та книжкових виданнях

1001. Марченко Л. Два крила: вченого і людини // Хмельницький вечірній. – 1995. – 5 серп. – С. 1, 4; 12 серп. – С. 4.
1002. Сумишин Я. Економічна рима Михайла Войнаренка / Я. Сумишин // Ровесник. – 1995. – 15 верес. (№ 37). – С. 6.
1003. Драчук Р. Творчість професора і поета. Зустріч з професором, поетом, доктором економічних наук М. П. Войнаренко в бібліотеці Технологічного університету Поділля / Р. Драчук // Ровесник. – 1997. – № 15. – С. 1.
1004. Наукові праці Войнаренка Михайла Петровича : бібліогр. покажч. / упоряд. Т. М. Горобець ; відп. за вип. В. М. Петрицька. – Хмельницький : ТУП, 2000. – 31 с. – (Бібліографія вчених університету).
1005. Охрімівч І. Два крила поезії й науки / І. Охрімівч // Проскурів. – 2001. – 24 серп. (№ 67–68). – С. 14.
1006. Окіпний В. Посібник, що народився з практики : [презентація навч. посіб. М. П. Войнаренка і А. М. Асаула «Організація підприємницької діяльності»] / В. Окіпний // Проскурів. – 2002. – 4 січ. (№ 1–2). – С. 5.
1007. Михайло Войнаренко // Творче Поділля. Ювілей : художньо-публіцистичний альманах. – Хмельницький : Евріка ТОВ, 2003. – С. 23.
1008. Войнаренко Михайло Петрович // Хто є хто в Україні. – Київ : К.І.С., 2004. – С. 131.

1009. Слободянюк Т. Щоб написати пісню про Хмельницький науковець перелопачував архіви // Поділ. вісті. – 2004. – 16 квіт. – С. 3.
1010. Ткач В. Науковець, романтик Михайло Войнаренко / В. Ткач // Університет. – 2004. – № 1. – С. 8.
1011. [До 55-річного ювілею проректора ХНУ, професора, д-ра екон. наук М. П. Войнаренка] // Економіст. – 2005. – № 7. – С. 1.
1012. Андрієнко І. Л. Войнаренко Михайло Петрович / І. Л. Андрієнко // Енциклопедія Сучасної України / НАН України, Наук. т-во ім. Шевченка, Ін-т енцикл. дослідж. НАН України. – Київ, 2006. – Т. 5 : Вод-Гн. – С. 39.
1013. Григоренко О. П. Михайло Войнаренко – науковець, педагог, особистість / О. П. Григоренко, О. В. Діденко // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. пр. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2006. – Т. 6 : Матеріали другого круглого столу «Культура, освіта і просвітницький рух на Поділлі у XVIII – на початку XXI ст.». – С. 165–178.
1014. Михайло Петрович Войнаренко. (До 30-річчя наукової та педагогічної діяльності) : біобібліогр. покажч. / уклад.: Т. М. Горобець, О. М. Бичко. – Хмельницький : ХНУ, 2006. – 63 с. – (Бібліографія вчених Хмельницького національного університету).
1015. Боднарук Т. А вересень квітує квітнем... : [творчий вечір М. Войнаренка] / Т. Боднарук // Університет. – 2007. – № 8 (71). – С. 13-15.
1016. Боднарук Т. А вересень квітує квітнем... / Т. Боднарук // Університет. – 2007. – № 8. – С. 13.
1017. Войнаренко Михайло Петрович // Думки творчий злет : худож.-публіцист. альм. – Хмельницький : ПП Мельник А.А., 2007. – Т. 1. – С. 33.
1018. Григоренко О. Грані таланту Михайла Войнаренка / О. Григоренко // Університет. – 2007. – № 8. – С. 12.

1019. Григоренко О. П. Михайло Войнаренко – відома особистість в освіті, науці і культурі / О. П. Григоренко // Видатні постаті міста Хмельницького : матеріали II наук.-практ. конф. «Місто Хмельницький в контексті історії України», 19 верес. 2007 р. – Кам'янець-Подільський, 2007. – С. 133–143.
1020. Дем'янюк М. Найкоштовніший скарб його життя / М. Дем'янюк // Університет. – 2007. – № 8. – С. 14.
1021. Дем'янюк М. Такого красивого свята на Хмельниччині ще не було / М. Дем'янюк // Поділ. новини. – 2007. – 29 верес. (№ 215). – С. 1.
1022. Дуда Т. Михайлу Петровичу з нагоди його творчого ювілею / Т. Дуда // Університет. – 2007. – № 8. – С. 12.
1023. Михайло Войнаренко // Українець. – 2007. – № 5. – С. 5.
1024. Олійник С. Чотири "П" Михайла Войнаренка / С. Олійник // Є Поділля. – 2007. – 27 верес. (№ 39). – С. 10.
1025. Пономарьова Н. [Талановита людина – талановита у всьому] / Н. Пономарьова // Університет. – 2007. – № 8. – С. 12.
1026. Про автора // «Добра не буває багато...». Збірка пісень на вірші Михайла Войнаренка. – Хмельницький : Стожари, 2007. – С. 62.
1027. Скоробогата Л. [Ерудований сучасник з почуттям гумору...] / Л. Скоробогата // Університет. – 2007. – № 8. – С. 12.
1028. Слободянюк Т. Освідчення Михайла Войнаренка / Т. Слободянюк // Поділ. вісті. – 2007. – 2 жовт. (№ 139). – С. 3.
1029. Стандрійчук В. Від серця до серця добро передається / В. Стандрійчук // Проскурів. – 2007. – 27 верес. (№ 78–79). – С. 14.
1030. [До 60-річного ювілею проректора ХНУ, професора, д-ра екон. наук М. П. Войнаренка] // Економіст. – 2010. – № 6. – С. 1.

1031. [К 60-летию проректора ХНУ, профессора, д-ра экон. наук М. П. Войнаренка] // Экономическое возрождение России. – 2010. – № 3 (25). – С. 179–181.
1032. Вітаємо з ювілеєм д. е. н., професора М.П. Войнаренка // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 6, т. 2. – С. 193 ; № 6, т. 3. – С. 257.
1033. Войнаренко Михайло Петрович // Науковці України ХХ – ХХІ століть: метабібліографія / уклад.: М. Г. Железняк, Л. М. Гутник, Т. А. Галькевич ; Ін-т енциклопед. дослідж. НАНУ. – Київ, 2010. – С. 65.
1034. Григоренко О. П. Михайло Войнаренко – видатна постать сучасності / О. Григоренко // Освіта України. – 2010. – 16 лип. (№ 53–54). – С. 6.
1035. Заслужені діячі науки і техніки України В. П. Ройзман і М. П. Войнаренко – професори Хмельницького національного університету / О. П. Григоренко // Матеріали XIII Подільської історико-краєзнавчої конференції (18–19 листопада 2010 року) / Ін-т історії України НАН України [та ін.] ; [ред. кол. О. М. Завальнюк (голова) та ін.]. – Кам'янець-Подільський : Абетка, 2010. – С.733–744.
1036. Кушерець В. М. П. Войнаренко – у науці, освіті й провітництві / В. Кушерець // Трибуна. – 2010. – № 3–4. – С. 7–9.
1037. Михайло Петрович Войнаренко. (До 60-річчя від дня народження) : біобібліогр. покажч. / уклад. О. М. Бичко. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 100 с. – (Бібліографія вчених Хмельницького національного університету).
1038. Поліщук Н. Учений, педагог, керівник-організатор, громадський діяч, поет-пісняр / Н. Поліщук // Університет. – 2010. – № 3. – С. 4–5.
1039. Григоренко О. П. Михайло Войнаренко – видатна постать Подільського краю / О. П. Григоренко // Вісн. Кам'янець-Поділ. нац. ун-ту ім. І. Огієнка. Іст. науки. – Кам'янець-По-

дільський, 2011. – Вип. 4 : На пошану професора А. О. Копилова. – С. 463–475.

1040. Войнаренко Михайло Петрович // Хмельницький національний університет. 50 років розвитку / редкол.: М. Є. Скиба [та ін.]. – Київ : Логос Україна, 2012. – С. 33.
1041. Щегельська О. Педагог, вчений і... невиправний романтик / О. Щегельська // Є (Поділля). – 2012. – 8 нояб. (№ 45). – С. 7.
1042. Блажевич Ю. «Чим більше віддаєш ти людям, тим більше залишається тобі». До 65-річчя з дня народження Михайла Петровича Войнаренка / Ю. Блажевич, О. Григоренко // Календар знаменних і пам'ятних дат Хмельниччини на 2015 рік : реком. бібліогр. довід. / Упр. культури, національностей та релігій Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. обл. орг. НСК України, Хмельниц. міськ. орг. НСК України, ХОУНБ ім. М. Островського ; уклад. В. О. Мельник. – Хмельницький : ПП Заколотний М.І., 2014. – С. 124–128.
1043. Гайдук Н. М. Перший на Поділлі член-кореспондент Національної академії наук України / Н. М. Гайдук // Університет. – 2015. – № 1. – С. 7.
1044. Войнаренко Михайло Петрович // Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3: 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – С. 844–847.
1045. Тарчинська О. Войнаренко Михайло Петрович : [перший проректор, проректор з наук.-пед. та наук. роботи, д-р екон. наук, проф. ХНУ] / О. Тарчинська // Енциклопедія освіти Хмельниччини / Хмельниц. облрада, Хмельниц. Облдержадмін., Департамент освіти і науки облдержадмін., Хмельниц. обл. ін-т післядиплом. пед. освіти ; редкол: Берека В. Є. (голова) [та ін.]. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2017. – С. 234.
1046. Берека В. Життєві і творчі горизонти Михайла Петровича Войнаренка. До 70-річчя з дня народження / В. Берека, Ю. Блажевич // Календар знаменних і пам'ятних дат Хмельниччини на 2020 рік : реком. бібліогр. довід. / Упр. культури,

національностей, релігій та туризму Хмельниц. облдержадмін. ; Хмельниц. ОУНБ ; Хмельниц. міська орг. НСК України. – Хмельницький : ФОП Стрихар А. М., 2019. – С. 122–125.

Електронні ресурси

1047. Войнаренко Михайло Петрович [Електронний ресурс] // Вікіпедія : вільна енциклопедія. – Електрон. дані. – Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/Войнаренко_Михайло_Петрович. – Назва з екрана.
1048. Войнаренко Михайло Петрович [Електронний ресурс] // Інформаційний портал «Наука України: доступ до знань». Науковці України / Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. – Електрон. дані. – Режим доступу: <http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0136949>. – Назва з екрана.
1049. Войнаренко Михайло Петрович [Електронний ресурс] // Науковці Хмельниччини : [краєзнавча база даних]. – Електрон. дані. – Хмельницький : ХНУ, 2015–2020. – Режим доступу: http://lib.khnu.km.ua/inf_res/avtory_HNU/Voynarenko.htm. – Назва з екрана.
1050. Войнаренко Михайло Петрович [Електронний ресурс] // Національна академія наук України : [сайт] – Електрон. дані. – Режим доступу: <http://www.nas.gov.ua/UA/PersonalSite/Pages/Biography.aspx?PersonID=0000002077>. – Назва з екрана.
1051. Михайло Петрович Войнаренко – перший на Поділлі член-кореспондент Національної академії наук України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.khnu.km.ua/root/page.aspx?r=8&p=5065>. – Назва з екрана.

ЗГАДКИ ПРО НАУКОВЦЯ У ДРУКОВАНИХ ВИДАННЯХ

1052. Ненцінський А. Шлях у п'ять років / А. Ненцінський // Корчагінець. – 1976. – 22 квіт. (№ 38). – С. 3.
1053. Учиться, искать, утверждать новое // Комсомол. знамя. – 1978. – 29 нояб. (№ 231). – С. 1.
1054. Мужай, прекрасна наша мова! // Корчагінець. – 1990. – 21 січ. (№ 4). – С. 2.

1055. П'ятсот проминуло. Попереду – вічність // Проскурів. – 1993. – 1 верес. (№ 70). – С. 2–3.
1056. Пісні нашого земляка // Ровесник. – 1993. – 11 верес. (№ 37). – С. 4.
1057. Ільчук С. Алла Кудлай в гостях у ТУПу / С. Ільчук // Проскурів. – 1995. – 7 жовт. (№ 80). – С. 1.
1058. Марченко Л. Два крила: вченого і людини / Л. Марченко // Хмельницький вечірній. – 1995. – 5 серп. (№ 61–62). – С. 1, 4; 12 серп. (№ 63–64). – С. 4.
1059. Слободенко О. Всі мої пісні прораховані / О. Слободенко // Проскурів. – 1996. – 19 жовт. (№ 91). – С. 6.
1060. Сілін Р. І. Вчитися у нас престижно / Р. І. Сілін // Голос України. – 1997. – 9 груд. (№ 233). – С. 4.
1061. Бондаренко М. На шляху до вершин знань / М. Бондаренко // Поділ. вісті. – 1998. – 24 квіт. (№ 52.). – С. 2.
1062. Павловський М. Ідеологія прогресивних реформ для України / М. Павловський. – Київ : Техніка, 1998. – 56 с.
1063. Сілін Р. І. Технологічний університет Поділля: шляхи становлення та розвитку / Р. І. Сілін, О. П. Григоренко // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. – 1998. – № 4. – С. 5–9.
1064. Технологічний університет Поділля – Технологический университет Подолья : буклет / під. ред. проф. Р. І. Сіліна [та ін.]. – Хмельницький : Міська друкарня, 1998. – 40 с. – [Згадується: с. 25–26, 36–37].
1065. Горбатюк В. Інкубатор, який вирощує підприємства / В. Горбатюк // Поділ. вісті. – 1999. – 17 черв. (№ 70). – С. 3.
1066. Кабачинская С. Под лежащий камень коньяк не течет / С. Кабачинская // Зеркало недели. – 1999. – 20–26 марта (№ 11). – С. 13.

1067. Лагунець С. Міська влада – малий бізнес: діалог / С. Лагунець // Проскурів. – 1999. – № 9. – С. 7.
1068. Шевчук М. Про що говорять у Хмельницькому? / М. Шевчук // Фортеця. – 1999. – 29 лип. (№ 30). – С. 11.
1069. Анонс III Щорічного економічного форуму Подільського регіону // Економіст. – 2000. – № 12. – С. 24.
1070. Сучасні економічні спеціальності . Кафедра економіки та менеджменту – 30 років : буклет / під. ред. проф. О. О. Орлова. – Хмельницький : Міська друкарня, 2000. – 32 с. – [Згадується: с. 25–26].
1071. Каплун В. Наукова діяльність Технологічного університету Поділля / В. Каплун // Ректор Радомир Сілін. Технологічний університет Поділля. – Хмельницький : ТУП, 2001. – С. 21–30. – [Згадується: с. 27].
1072. Костогриз С. Від Хмельницького технологічного інституту побутового обслуговування до Технологічного університету Поділля / С. Костогриз, М. Скиба // Ректор Радомир Сілін. Технологічний університет Поділля. – Хмельницький : ТУП, 2001. – С. 11–21. – [Згадується: с. 14, 16].
1073. Горбатюк В. На вимогу часу / В. Горбатюк // Поділ. вісті. – 2002. – 10 груд. (№ 175). – С. 3.
1074. Горбатюк В. Як зробити кар'єру? / В. Горбатюк // Освіта України. – 2002. – 18 черв. (№ 48). – С. 3.
1075. Кандидати в депутати : Войнаренко Михайло Петрович // Універ. – 2002. – № 2. – С. 6.
1076. Торгово-промислова палата України. Каталог підприємств-членів ТПП України. – Київ : ТПП, 2002. – 544 с. – [Згадується: с. 405].
1077. «Но жизнь меня зовет обратно, я снова тут...» Олександр Дольский // Економіст. – 2003. – № 10. – С. 77.

1078. Бондаренко М. Наші випускники – фахівці нової генерації / М. Бондаренко // Поділ. вісті. – 2003. – 26 груд. (№ 167). – С. 3.
1079. Вакулович Д. «Творче Поділля. Ювілей» – літературний звіт Хмельниччини / Д. Вакулович // Проскурів. – 2003. – 29 серп. (№ 69–70). – С. 14.
1080. Воробей П. Офіцери освоюють цивільне життя / П. Воробей // Робітнича газета. – 2003. – 2 квіт. (№ 48). – С. 1.
1081. Гуменна Л. Кластерна концепція у дії / Л. Гуменна // Проскурів. – 2003. – 14 лют. (№ 13–14). – С. 4.
1082. Гуменна Л. Нові книги Технологічного університету Поділля / Л. Гуменна // Поділ. вісті. – 2003. – 16 січ. (№ 6). – С. 2.
1083. Гуменна Л. Перепідготовка та працевлаштування колишніх військових офіцерів у Технологічному університеті Поділля / Л. Гуменна // Освіта України. – 2003. – 27 трав. (№ 38) – С. 8.
1084. Дмитрійчук І. Центр європейського класу в Хмельницькому / І. Дмитрійчук // Погляд. – 2003. – 27 берез. (№ 12). – С. 2.
1085. Кобза В. Презентація першого в Україні Хмельницького Українсько-Британського центру перепідготовки та працевлаштування колишніх військових офіцерів / В. Кобза // Економіст. – 2003. – № 4. – С. 14.
1086. Маринич Н. Вчитися ніколи не пізно / Н. Маринич // Поділ. вісті. – 2003. – 27 берез. (№ 39). – С. 3.
1087. Маринич Н. Міжнародні обрії Хмельницького університету / Н. Маринич // Поділ. вісті. – 2003. – 26 черв. (№ 81–82). – С. 3.
1088. Маринич Н. Трудовий семестр / Н. Маринич // Поділ. вісті. – 2003. – 18 лип. (№ 91). – С. 3.
1089. Навколо соціальної адаптації військових // Проскурів. – 2003. – № 89–90. – С. 12.
1090. Окіпний В. Презентацію за повною програмою! / В. Окіпний // Проскурів. – 2003. – № 9–10. – С. 5.

1091. Регіон сталого розвитку «Стара Волинь». – Хмельницький : Поділля Перший, 2003. – 72 с.
1092. Сварник Я. «День кар'єри» – місток для працевлаштування / Я. Сварник // Проскурів. – 2003. – 16 трав. (№ 39–40). – С. 13.
1093. У Хмельницькому – державний університет // Поділ. вісті. – 2003. – 26 груд. (№ 167). – С. 1.
1094. Швайка І. ТУП вдивляється в майбутнє / І. Швайка // Проскурів. – 2003. – 7 берез. – С. 3.
1095. Швайка І. У ТУПі оголосили «війну» палінню / І. Швайка // Проскурів. – 2003. – 14 берез. – С. 3.
1096. Я люблю тебе мій Гриців : реклам. буклет ПАУСІ. – Київ : Автограф, 2003. – 32 с. – [Згадується: с. 15].
1097. Валігура Н. Перепідготовка та працевлаштування колишніх військових офіцерів / Н. Валігура // Університет. – 2004. – № 1. – С. 5.
1098. Великосельська О. Ток-шоу «Кар'єра» / О. Великосельська // Університет. – 2004. – № 4. – С. 5.
1099. Гнатишко Л. Перепрофілювання по-нашому або Як солдати не стають генералами / Л. Гнатишко, О. Хмиз // ВСІМ. – 2004. – 1 верес. (№ 35). – С. 8.
1100. Горбатюк В. До кар'єри – через ток-шоу / В. Горбатюк // Колесо. – 2004. – 13 трав. (№ 20). – С. 3.
1101. Гуменна Л. Четвертий випуск слухачів / Л. Гуменна // Університет. – 2004. – № 6. – С. 8.
1102. Дячук Н. Ракетна бригада виживе? / Н. Дячук // Поділ. вісті. – 2004. – 3 груд. (№ 167). – С. 2.
1103. Казімірова Л. Наш «японський» сад / Л. Казімірова // Університет. – 2004. – № 7. – С. 10.

1104. Кобза В. Реформування української армії передбачає скорочення близько 200 тисяч військовослужбовців. Чи готові ми до цього? / В. Кобза // Економіст. – 2004. – № 1. – С. 24.
1105. Костишина Г. Зустріч поколінь / Г. Костишина // Проскурів. – 2004. – 12 трав. (№ 41-42). – С. 12.
1106. Кравець О. Бенефіс Миколи Свидюка 18 вересня 2004 / О. Кравець // Економіст. – 2004. – № 9. – С. 73.
1107. Маринич Н. В добрий час, абітуро / Н. Маринич // Поділ. вісті. – 2004. – 23 лип. (№ 100). – С. 2.
1108. Молодь університету – проти насильства // Університет. – 2004. – № 6. – С. 5.
1109. Не розстанусь з комсомолом? Буду вічно молодим? : [розмова з В. М. Олуйком / бесіду вів В. Золотарьов] // Поділ. вісті. – 2004. – 24 черв. (№ 84–85). – С. 2.
1110. Організаційна структура Хмельницького державного університету // Університет. – 2004. – № 5. – С. 2.
1111. Пальцева Є. Хмельницький «інкубатор» майбутніх підприємців / Є. Пальцева // Армія України. – 2004. – 24 лют. – С. 6.
1112. Програма загальнодержавного значення (бліц-інтерв'ю з директором Хмельницького Українсько-Британського центру перепідготовки та працевлаштування, професором Михайлом Войнаренко) / розмову вела Т. Слободянюк // Університет. – 2004. – № 2. – С. 7.
1113. Слободянюк Т. Поділля має перший національний університет / Т. Слободянюк // Поділ. вісті. – 2004. – 7 верес. (№ 122). – С. 2.
1114. Слободянюк Т. Щоб написати пісню про Хмельницький науковець перелопачував архіви / Т. Слободянюк // Поділ. вісті. – 2004. – 16 квіт. (№ 52). – С. 3.
1115. Ткач В. О. Vivat, alma mater! / В. О. Ткач // Університет. – 2004. – № 7. – С. 2.

1116. Ткачук І. Як ми стали національним / І. Ткачук // Університет. – 2004. – № 8. – С. 2.
1117. У пізнанні немає меж (Інтерв'ю з цікавим співрозмовником) : [бесіда з Г. І. Шиповим / розмовляв С. Лагунець] // Поділ. вісті. – 2004. – 23 січ. (№ 10). – С. 3.
1118. Байдич Л. Людина-легенда в гостях у студентів / Л. Байдич // Університет. – 2005. – № 4. – С. 5.
1119. Гуменна Л. Українсько-польське співробітництво розвивається / Л. Гуменна // Університет. – 2005. – № 8–9. – С. 4.
1120. Гуменна Л. Шляхом модернізації вищої освіти / Л. Гуменна // Університет. – 2005. – № 3. – С. 4.
1121. Гуменна Л. В контексті інтеграції України до ЄС / Л. Гуменна // Проскурів. – 2005. – 9 черв. (№ 44–45). – С. 13.
1122. Гуменюк Н. Традиційні ярмарки вакансій / Н. Гуменюк // Поділ. вісті. – 2005. – 7 лип. (№ 87–88). – С. 1.
1123. Жемайло Л. Добро пожаловать в Європу / Л. Жемайло // Моя газета. – 2005. – 3 марта (№ 9). – С. 3.
1124. Жолобок Н. Працевлаштування і соціальний захист випускників / Н. Жолобок // Університет. – 2005. – № 8–9. – С. 2.
1125. Загоруйко В. На ярмарок за роботою / В. Загоруйко // Поділ. вісті. – 2005. – № 145. – С. 2.
1126. Кос Н. Міжнародні проекти університету – діють! / Н. Кос // Університет. – 2005. – № 8-9. – С. 6.
1127. Кучерява О. Не перетворитися на інтелектуальних наймитів / О. Кучерява // Голос України. – 2005. – 4 листоп. (№ 209). – С. 2.
1128. Марценюк В. Його кредо: жити по совісті / В. Марценюк // Поділ. кур'єр. – 2005. – № 51. – С. 17.

1129. Мірза О. Кращі у спорті / О. Мірза // Університет. – 2005. – № 2. – С. 10.
1130. Мірза О. Традиції продовжуються / О. Мірза // Проскурів. – 2005. – 13 січ. (№ 3–4). – С. 12.
1131. Окраса університету – ботанічний сад // Університет. – 2005. – № 1. – С. 15.
1132. Організаційна структура. Гімн Хмельницького національного університету // Університет. – 2005. – № 1. – С. 3.
1133. Петрицька В. Подаруй бібліотеці книгу / В. Петрицька // Університет. – 2005. – № 7. – С. 8.
1134. Постащук Т. Разом шукаємо роботу / Т. Постащук // Поділ. вісті. – 2005. – № 57. – С. 2.
1135. Рибчинська Л. Господарювати на науковій основі / Л. Рибчинська // Університет. – 2005. – № 8-9. – С. 5.
1136. Скиба М. Першочергові завдання розвитку університету у 2005–2006 навчальному році / М. Скиба // Університет. – 2005. – № 3. – С. 3.
1137. Трепілець А. Натхненні духом козацьким / А. Трепілець // Університет. – 2005. – № 8–9. – С. 10.
1138. У Хмельницькому національному університеті завершився проект за сприяння ОБСЄ та Міністерства оборони України // Економіст. – 2005. – № 12. – С. 22–23.
1139. NATO-Ukraine Resettlement Program: Програма НАТО-Україна з перепідготовки військовослужбовців : буклет. – Київ : Офіс НАТО, 2006. – 6 с.
1140. Андрєєва М. Творча делегація ХНУ відвідала Росію / М. Андрєєва // Всім. – 2006. – 26 лип. (№ 8). – С. 3.
1141. Байдич Л. «Віночок словянських культур» у Твері / Л. Байдич // Університет. – 2006. – № 6–7. – С. 8.

1142. Валігура Н. Заради мирної праці / Н. Валігура // Університет. – 2006. – № 6–7. – С. 7.
1143. Венкович Ю. Шанс для запасника. Наскільки він реальний? / Ю. Венкович // Народна армія. – 2006. – 18 лип. (№ 128). – С. 1, 5.
1144. Вибори–2006 // Проскурів. – 2006. – 9 берез. (№ 19–20). – С. 18.
1145. Глас А. Спортсмен-ювіляр / А. Глас // Університет. – 2006. – № 10. – С. 10.
1146. Гуменна Л. 77 відсотків колишніх військовослужбовців працевлаштовані // Освіта України. – 2006. – 7 лют. (№ 10). – С. 3.
1147. Гуменна Л. Для колишніх військовослужбовців / Л. Гуменна // Поділ. вісті. – 2006. – 3 берез. (№ 33). – С. 1.
1148. Гуменна Л. Міжнародна співпраця розвивається / Л. Гуменна // Проскурів. – 2006. – 7 верес. (№ 71–72). – С. 12.
1149. Гуменна Л. Партнерство заради миру / Л. Гуменна // Університет. – 2006. – № 2. – С. 2.
1150. Гуменна Л. Розпочато дев'ятий етап навчання (за програмою НАТО «Партнерство заради миру») / Л. Гуменна // Університет. – 2006. – № 5. – С. 2.
1151. Гуменна Л. Центр перепідготовки та соціальної адаптації військовослужбовців / Л. Гуменна // Освіта України. – 2006. – 14 берез. (№ 20). – С. 3.
1152. Гуменна Л. Ярмарок вакансій / Л. Гуменна // Проскурів. – 2006. – 4 трав. (№ 35–36). – С. 4.
1153. Гуменна Л. Проект завершено. Є нові перспективи / Л. Гуменна // Проскурів. – 2006. – 19 січ. (№ 5–6). – С. 5.
1154. Дячок В. Конференція історичного значення / В. Дячок // Університет. – 2006. – № 8. – С. 4.

1155. Літвінов О. Міжнародна співпраця – всеохоплююча сфера / О. Літвінов // Університет. – 2006. – № 6–7. – С. 6.
1156. Маринич Н. Ректору є про що сказати... / Н. Маринич // Поділ. вісті. – 2006. – 11 трав. (№ 66–67). – С. 2.
1157. На святкуванні 75-річного ювілею Олівера Орлова... // Економіст. – 2006. – № 10. – С. 31.
1158. Номер 10! Народно-демократична партія до Хмельницької міської ради // Проскурів. – 2006. – 23 берез. (№ 23–24). – С. 18.
1159. Організаційна структура Хмельницького національного університету // Університет. – 2006. – № 6–7. – С. 6–7.
1160. Організаційна структура Хмельницького національного університету // Університет. – 2006. – № 3. – С. 3.
1161. Перша п'ятірка списку кандидатів у депутати Хмельницької міської Ради від НДП // Хмельницький вечірній. – 2006. – 9 лют. (№ 5–6). – С. 2.
1162. Петяк В. Кузня наукових кадрів / В. Петяк // Університет. – 2006. – № 8. – С. 2.
1163. Проект НАТО в Україні // Економіст. – 2006. – № 2. – С. 11.
1164. Ростецька Т. Молоді науковці презентують досягнення / Т. Ростецька // Університет. – 2006. – № 5. – С. 3.
1165. Сидоренко О. Акція триває / О. Сидоренко // Університет. – 2006. – № 10. – С. 9.
1166. Томашевская Н. Збирай своїх дітей, Родино / Н. Томашевская // Тверская жизнь. – 2006. – 28 июля (№ 140). – С. 5.
1167. Тригуб О. Півтисячі офіцерів отримали в Хмельницькому «друге дихання» / О. Тригуб // Крила України. – 2006. – 18–30 груд. (№ 51–52). – С. 10.
1168. Тригуб О. Свято з «Ярмарком вакансій» / О. Тригуб // Крила України. – 2006. – 10–15 лип. (№ 28). – С. 2.

1169. Тригуб О. Чи є життя після звільнення? / О. Тригуб // Крила України. – 2006. – 17–22 лип. (№ 29). – С. 7.
1170. Фото М. П. Войнаренка зі студентами на обкладинці // Університет. – 2006. – № 9. – С. 1.
1171. Шпак О. Незалежне тестування і корупція / О. Шпак // Всім. – 2006. – 5 лип. (№ 5). – С. 4.
1172. Валігура Н. Програма «Партнерство заради миру» успішно виконується / Н. Валігура // Університет. – 2007. – № 3. – С. 8.
1173. «Вони – творці і вчителі» // Проскурів. – 2007. – 7 черв. (№ 45–46). – С. 14.
1174. Гостинна Д. Дізнатись, почім обід для студента. Навчатися коштом держави, харчуватися - із своєї кишені / Д. Гостинна // Поділ. вісті. – 2007. – 16 січ. (№ 6). – С. 2.
1175. Гостинна Д. Університет навчає і працевлаштовує / Д. Гостинна // Поділ. вісті. – 2007. – 17 квіт. (№ 52). – С. 1.
1176. Гостинна Д. Нові стандарти вищої освіти в дії // Поділ. вісті. – 2007. – 22 берез. (№ 38–39). – С. 1.
1177. Гостинна Д. Університет навчає і працевлаштовує / Д. Гостинна // Поділ. вісті. – 2007. – 17 квіт. (№ 52). – С. 1.
1178. Гості Хмельниччини – дует «Світязь2 // Українець. – 2007. – № 6. – С. 33.
1179. 2007 – перепідготовка та допомога у працевлаштуванні звільненим військовослужбовцям Збройних Сил України / Ресурсний та кар'єрний центр для звільнених військовослужбовців Збройних Сил України. – Київ, 2007. – 28 с. – [Згадується: с. 23].
1180. Жмеренецький О. Не будьмо байдужими! / О. Жмеренецький, Т. Подворна // Університет. – 2007. – № 4. – С. 6.
1181. Иволга. Лирический альманах Тверского государственного университета. – Тверь : Издатель Алексей Ушаков, 2007. – 70 с. – [Згадується: с. 35, 37].

1182. Кадри для служби сервісу. Становлення та розвиток університету (1967–1994 рр.) : зб. док. і матеріалів / упоряд.: І. Х. Ткачук, Ю. С. Земський. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – 612 с. – [Згадується: с. 74 75, 84, 138, 239, 271, 273, 274, 288, 408, 430, 437, 462-464, 498, 537, 563].
1183. Макутра В. Збагачаймо нашу скарбницю / В. Макутра // Університет. – 2007. – № 7. – С. 5.
1184. Маринич Н. Випуск: сороковий і... перший / Н. Маринич // Поділ. вісті. – 2007. – 5 лип. (№ 90). – С. 2.
1185. Маринич Н. Вчитися ніколи не пізно. Навіть колишнім військовим / Н. Маринич // Поділ. вісті. – 2007. – 20 лип. (№ 99). – С. 1.
1186. Марценюк В. Добра традиція / В. Марценюк // Поділ. вісті. – 2007. – 1 черв. (№ 75). – С. 2.
1187. Марценюк В. Жити по совісті / В. Марценюк // Українець. – 2007. – № 5. – С. 20.
1188. Міжнародне співробітництво // Університет. – 2007. – № 2. – С. 21.
1189. Організаційна структура Хмельницького національного університету // Університет. – 2007. – № 6. – С. 3.
1190. Організаційна структура Хмельницького національного університету // Університет. – 2007. – № 2. – С. 11.
1191. Пономарьова Н. Економічні системи – в полі зору науковців / Н. Пономарьова // Університет. – 2007. – № 9. – С. 3.
1192. Попов О. Микола Свидюк: Проведу рукою по гірлянді дзвіночків і почую пісню... / О. Попов // ХОБІ. – 2007. – № 11. – С. 16–25. – [Згадується: с. 20].
1193. Розвиток науки в університеті // Університет. – 2007. – № 2. – С. 20.

1194. Сидоренко О. 45 років – у світі студентства та книги / О. Сидоренко // Університет. – 2007. – № 9. – С. 8.
1195. Скиба М. Є. У полоні творчості / М. Є. Скиба // Університет. – 2007. – № 8. – С. 10.
1196. Слободянюк Т. Українці в Росії: діти колишнього союзу чи нова община? / Т. Слободянюк // Поділ. вісті. – 2007. – 13 квіт. (№ 51). – С. 3.
1197. Слободянюк Т. Українці в Росії: діти колишнього союзу чи нова община? / Т. Слободянюк // Поділ. вісті. – 2007. – 20 квіт. (№ 55). – С. 3.
1198. Слободянюк Т. Притча про солом'яний бриль / Т. Слободянюк // Поділ. вісті. – 2007. – 27 квіт. (№ 59). – С. 4.
1199. Телетиждень. Поділля-центр. «Від усієї душі» : «Істина Михайла Войнаренка» // Проскурів. – 2007. – 29 листоп. (№ 96–97). – С. 14.
1200. Ткачук І. Х. Дорогою поступу і дерзань / І. Х. Ткачук // Університет. – 2007. – № 8. – С. 6.
1201. Чернюк Р. «Діва Марія» під шаленіючим дощем / Р. Чернюк // Проскурів. – 2007. – 26 лип. (№ 59–60). – С. 14.
1202. Чупира О. Буде новий молодіжний центр / О. Чупира // Університет. – 2007. – № 4. – С. 5.
1203. Чупира О. Візит делегації науковців з Литви / О. Чупира // Університет. – 2007. – № 3. – С. 8.
1204. Як експерти «ВСІМ» аналізували // ВСІМ. – 2007. – 4 лип. (№ 27). – С. 4.
1205. Якщо аура – з позитиву : [інтерв'ю з директором НБ ХНУ О. Б. Айвазян / інтерв'ювала Л. Яковлева] // Університет. – 2007. – № 7. – С. 2.
1206. 30 років кафедрі обліку та аудиту // Університет. – 2008. – № 4. – С. 3.

1207. ECTS. Інформаційний пакет. Навчальні програми підготовки фахівців / упоряд.: В. І. Бегняк, Г. В. Красильникова. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 290 с. – [Згадується: с. 5, 116].
1208. Агеєв А. Готові до штурму цивільного життя / А. Агеєв // Проскурів. – 2008. – 1 трав. (№ 35–36). – С. 5.
1209. Будинок молоді «Проскурів», нарешті, відкрили // Місто. – 2008. – 4 берез. (№ 9). – С. 3.
1210. Видатному українцю в Росії виповнилось 60 // Економіст. – 2008. – № 10. – С. 2.
1211. Від Національної академії наук України // Уряд. кур'єр. – 2008. – 11 груд. (№ 233). – С. 14–15. – [Згадується: с. 15].
1212. Гординський В. Чим може обернутися для нас повернення заощаджень вкладів «Ощадбанку СРСР»? / В. Гординський, О. Щегельська, С. Прищепа // Є Поділля. – 2008. – 10 січ. (№ 2). – С. 2.
1213. Демків Б. Людина року – звання високе / Б. Демків // Проскурів. – 2008. – 6 берез. (№ 19-20). – С. 8–9.
1214. Державна кримінально-виконавча служба Хмельниччини. – Хмельницький : Поліграфіст-2, 2008. – 271 с. – [Згадується: с. 269–270].
1215. Дзюбій Г. Комсомол не просто частина історії – це наш стан душі / Г. Дзюбій // Поділ. вісті. – 2008. – 28 жовт. (№ 142). – С. 2.
1216. Козак А. Р. Конференція на Святій Землі / А. Р. Козак. – Хмельницький : Вид-во А. Цюпак, 2008. – 56 с. – [Згадується: с. 12, 23, 24, 41].
1217. Конференція «Кластери та конкурентоспроможність прикордонних регіонів» // Українець. – 2008. – № 6. – С. 38.
1218. Кошелева І. 14-й випуск слухачів за програмою НАТО «Партнерство заради миру»/ І. Кошелева // Університет. – 2008. – № 2. – С. 3.

1219. Кошелева І. Аспекти розвитку сучасних технологій та обладнання / І. Кошелева // Університет. – 2008. – № 2. – С. 3.
1220. Кошелева І. Підкорення вершин / І. Кошелева // Університет. – 2008. – № 3. – С. 4.
1221. Кошелева І. Для звільнених у запас офіцерів –150 вакансій / І. Кошелева // Освіта України. – 2008. – № 45–46. – С. 3.
1222. Кошелева І. Підкорення вершин / І. Кошелева // Освіта України. – 2008. – № 83. – С. 3.
1223. Маркетингові технології // Університет. – 2008. – № 4. – С. 3.
1224. Мартинюк А. Говерлівське сонце в душі / А. Мартинюк // Українець. – 2008. – № 8–9. – С. 50–51.
1225. Мартинюк А. Знаннівці на Говерлі / А. Мартинюк // Трибуна. – 2008. – № 9–10. – С. 47–48.
1226. Онищук О. Краєзнавство правобережжя / О. Онищук // Освіта України. – 2008. – № 49–50. – С. 3.
1227. Параска Г. VI Міжнародна конференція молодих науковців «Інформатика і механіка» / Г. Параска, В. Каплун // Українець. – 2008. – № 5. – С. 35.
1228. Пийвода М. «Купуючи диплом – продаєш майбутнє» / М. Пийвода // Твій погляд. – 2008. – 24 квіт. (№ 5). – С. 1–2.
1229. Редакція журналу «Економіст» // Економіст. – 2008. – № 10. – С. 2.
1230. Рибчинська Л. Кластерним технологіям об'єднання підприємств в Україні – 10 років / Л. Рибчинська // Економіст. – 2008. – № 4. – С. 64–65.
1231. Рибчинська Л. На VII Економічному форумі / Л. Рибчинська // Українець. – 2008. – № 4. – С. 24–26.
1232. Слободянюк Т. Одесити, вони ж – земляки / Т. Слободянюк // Поділ. вісті. – 2008. – 14 берез. (№ 35). – С. 1–2.

1233. Стандрійчук В. Кластерні технології Хмельниччини мають послідовників / В. Стандрійчук // Проскурів. – 2008. – 10 квіт. (№ 29–30). – С. 4.
1234. Ткач В. Наша газета / В. Ткач // Університет. – 2008. – № 4. – С. 2.
1235. Якщо Ви звільнені з військової служби... // Українець. – 2008. – № 3. – С. 36–38.
1236. 2009 – перепідготовка та допомога у працевлаштуванні звільненим військовослужбовцям Збройних Сил України : проєкт / Ресурсний та кар'єрний центр для звільнених військовослужбовців Збройних Сил України. – Київ, 2009. – 34 с. – [Згадується: с. 29].
1237. Байдич Л. Е. Новорічні зустрічі: звітує національний / Л. Е. Байдич // Університет. – 2009. – № 1. – С. 20.
1238. Боєва З. Михайло Войнаренко : «Програми НАТО об'єднують Схід і Захід України» / З. Боєва // Українець. – 2009. – № 4. – С. 33–35.
1239. Великосельська О. М. Роль бібліотеки в житті студентів / О. М. Великосельська // Університет. – 2009. – № 6. – С. 15.
1240. Гостинна Д. Абітурієнтський забіг з перешкодами : [вступна кампанія в ХНУ – 2009] / Д. Гостинна // Поділ. вісті. – 2009. – 1 серп. (№ 108). – С. 3.
1241. Григоренко О. П. Ректор Хмельницького національного університету професор М. Є. Скиба: вчений, педагог, людина / О. П. Григоренко // Скиба Микола Єгорович – ректор Хмельницького національного університету: літопис творчих звершень. – Хмельницький : Тріада-М, 2009. – С. 16–24. – [Згадується: с. 20].
1242. Диха М. Жити і навчатися в часи змін / М. Диха // Університет. – 2009. – № 4. – С. 13.
1243. Дмитрик В. Вітаємо / В. Дмитрик // Українець. – 2009. – № 4. – С. 54.

1244. Драпак Г. М. Візит польського консула / Г. М. Драпак // Університет. – 2009. – № 1. – С. 17.
1245. З новою професією у нове життя : [у ХНУ відбулися урочисті заходи щодо 17 випуску слухачів Хмельницького центру переїдгот. та соц. адаптації] // Проскурів. – 2009. – 14 трав. (№ 37–38). – С. 12.
1246. Іменинники тижня // Проскурів. – 2009. – 17 лип. (№ 28). – С. 4.
1247. Інноваційні напрямки наукової діяльності Хмельницького національного університету. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – 66 с. – [Згадується: с. 53–54, 65–66].
1248. Кластери – новий рівень розвитку інноваційної діяльності (За інформацією департаменту інновацій та трансферу технологій МОН України) // Світ. – 2009. – № 39-40. – С. 1.
1249. Кошелева І. З новою професією – у нове життя / І. Кошелева, А. Ролько // Університет. – 2009. – № 4. – С. 6.
1250. Лісовик В. Японський сад у Хмельницькому : [ботан. сад ХНУ] / В. Лісовик // Проскурів. – 2009. – 15 жовт. (№ 81–82). – С. 14.
1251. Майорова Н. Актуалізація проблем застосування маркетингових технологій і створення умов для інноваційного розвитку економіки : [IV Міжнар. наук.-практ. конф. до 15-річчя ф-ту бізнесу ХНУ] / Н. Майорова // Економіст. – 2009. – № 12. – С. 64–65.
1252. Організаційна структура Хмельницького національного університету // Університет. – 2009. – № 1. – С. 3 ; № 5. – С. 4 ; № 7. – С. 4.
1253. Параска Г. Б. Визнаний в країні і світі науковий центр / Г. Б. Параска // Скиба Микола Єгорович – ректор Хмельницького національного університету: літопис творчих звершень. – Хмельницький: Тріада-М, 2009. – С. 42-49. – [Згадується: с. 44–45].
1254. Петяк В. І. Аспірантурі ХНУ 20 років / В. І. Петяк // Університет. – 2009. – № 6. – С. 5.

1255. Ромко А. Микола Скиба: «Хмельницький національний університет завжди піклується про працевлаштування своїх випускників» / А. Ромко // Університет. – 2009. – № 7. – С. 12.
1256. Рудковська Л. Міністр закликає відроджувати мову. А в Хмельницькому національному університеті не чекали вказівок зверху / Л. Рудковська // Місто. – 2009. – 23 січ. (№ 3). – С. 14.
1257. Скиба М. Рейтинг роботи / М. Скиба // Університет. – 2009. – № 2. – С. 2.
1258. Хмельницький національний університет : проспект. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – 32 с. – [Згадується: с. 3–5, 10, 20, 30, 31].
1259. Череп А. В. Економічному факультету Запорізького національного університету – 18 років / А. В. Череп // Вісн. Запоріз. нац. ун-ту. Серія : Екон. науки. – 2009. – № 1. – С. 5–8.
1260. Чернега М. Мундир – на джинси. НАТО адаптує українських військовослужбовців до цивільного життя / М. Чернега // Україна молода. – 2009. – 10 черв. (№ 102). – С. 8.
1261. Щегельська О. Чи довіряєте Ви зовнішньому незалежному оцінюванню знань? / О. Щегельська, Н. Сідова // Є! Поділля. – 2009. – 7 трав. (№ 19). – С. 3.
1262. Бендюг В. Партнерство заради миру : [випуск у ХНУ слухачів центру перепідгот. військовослужбовців, звільнених у запас] / В. Бендюг // Проскурів. – 2010. – 22 квіт. (№ 16). – С. 4.
1263. Григоренко, О. П. Науково-дослідна робота колективу Хмельницького національного університету в сучасних умовах / О. П. Григоренко // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. пр. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2010. – Т. 16. – С. 206–224.
1264. Козак М. Ніхто не забутий, ніщо не забуде... / М. Козак // Університет. – 2010. – № 2. – С. 6.
1265. Курганська Л. М. Кар'єра – стратегія успіху / Л. М. Курганська // Університет. – 2010. – № 6. – С. 13.

1266. Мартинюк В. Китай стає ближчим / В. Мартинюк // Університет. – 2010. – № 1. – С. 12.
1267. Ромко А. Чергове перетворення військових у цивільних за допомогою навчання у ХНУ / А. Ромко, Н. Гайдук // Проскурів. – 2010. – 23 груд. (№ 54). – С. 13.
1268. Ромко А. Сергій Бубка в Хмельницькому національному університеті / А. Ромко, Л. Коваль // Університет. – 2010. – № 2. – С. 15.
1269. Салій І. Благовісник української долі у серцях молоді : [студенти ХНУ провели літ.-мист. захід, присвяч. 196-й річниці від дня народж. Т. Шевченка] / І. Салій // Проскурів. – 2010. – 1 квіт. (№ 13). – С. 15.
1270. Слободянюк Т. За пільгами знань не видно ? / Т. Слободянюк // Поділ. вісті. – 2010. – 1 черв. (№ 79). – С. 2.
1271. Сторожук І. У нове життя – з новою професією / І. Сторожук // Університет. – 2010. – № 6. – С. 4.
1272. XX випуск слухачів Хмельницького центру перепідготовки та соціальної адаптації // Університет. – 2010. – № 2. – С. 14.
1273. Айвазян О. Подаруй бібліотеці сучасну українську книгу / О. Айвазян // Університет. – 2011. – № 8. – С. 7.
1274. Воевода К. I Всеукраїнська студентська конференція / К. Воевода // Університет. – 2011. – № 7. – С. 5.
1275. Заярнюк О. Пенсію треба заробити : [проректори ХНУ на засіданні координац. ради з питань розвитку підприємництва при облдержадмін.] / О. Заярнюк // Поділ. вісті. – 2011. – 8 квіт. (№ 54). – С. 2.
1276. Зварич К. Військові здобули цивільну освіту : [у Хмельниц. центрі перепідгот. та соц. адаптації відбувся черговий випуск 65 колишніх військовослужбовців] / К. Зварич // Поділ. вісті. – 2011. – 6 січ. (№ 1–2). – С. 2.

1277. Кар'єра – складова успіху // Університет. – 2011. – № 3. – С. 4.
1278. Коберник Н. Нас врятує триада : [про наук. конф. на базі ХНУ] / Н. Коберник // Поділ. вісті. – 2011. – 3 берез. (№ 33–34). – С. 2.
1279. Науково-практична конференція: «Освіта, наука, виробництво – шляхи інтеграції // Університет. – 2011. – № 3. – С. 4.
1280. Пакулько Г. ХНУ і НАТО дбають про солдата : [на базі ХНУ діє центр перепідгот. та соц. адаптації військовослужбовців] / Г. Пакулько // Поділ. вісті. – 2011. – 21 лип. (№ 108–109). – С. 3.
1281. Пілотний проект / С. Литвинов, А. Міллер, А. Данілкова, О. Кісарова // Університет. – 2011. – № 1. – С. 4–5.
1282. Разуваєв В. Нові й старі грані проблем триади: освіта, наука, виробництво : [наук.-практ. конф. у ХНУ] / В. Разуваєв // Проскурів. – 2011. – 24 лют. (№ 8). – С. 4.
1283. Студентські лідери підтримують Закон «Про вищу освіту» : [у ХНУ відбулося засідання «круглого столу» на тему: «Реформа вищої освіти: погляд студентства»] // Проскурів. – 2011. – 16 черв. (№ 24). – С. 8.
1284. Урочиста церемонія : [випуск слухачів Хмельниц. центру перепідгот. та соц. адаптації // Університет. – 2011. – № 2. – С. 2.
1285. Свіргунець Є. Сильний лідер : [зустріч студентів ХНУ з В. Кличком] / Є. Свіргунець // Університет. – 2011. – № 7. – С. 8.
1286. Бібліотека університету : витоки та сучасність : зб. наук. ст. та матеріалів, присвяч. 50-річчю з дня заснування наук. б-ки ун-ту / редкол.: О. Б. Айвазян [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – 296 с. – [Згадується: с. 18, 99, 124, 130, 132–134, 137, 202, 204, 205, 234, 235, 248, 250, 251].
1287. Волошина, К. Аматорський літературний театр «Глорія» / К. Волошина // Університет. – 2012. – № 4. – С. 15.
1288. Кос Н. Візит військових аташе 10 країн – членів НАТО в університет / Н. Кос // Університет. – 2012. – № 2. – С. 6.

1289. Лук'янюк М. Гумор – справа серйозна : [про СТЕМ ун-ту] / М. Лук'янюк // Університет. – 2012. – № 3. – С. 12.
1290. Орлова О. Ювілейна зустріч випускників / О. Орлова // Університет. – 2012. – № 4. – С. 18.
1291. Орлова О. Свій дім – своїми руками! : [про будзагони ХТПО] / О. Орлова // Університет. – 2012. – № 3. – С. 6.
1292. Рибчинська Л. Перше засідання Ради Західного наукового центру на Хмельниччині / Л. Рибчинська // Університет. – 2012. – № 6. – С. 4–5.
1293. Рибчинська Л. Управління економічними системами в форматі обліку, аудиту і аналізу / Л. Рибчинська // Університет. – 2012. – № 3. – С. 4.
1294. Ромко А. Новітні технології в текстильній промисловості : [міжнар. конференція у ХНУ] / А. Ромко // Університет. – 2012. – № 5. – С. 3.
1295. Слободянюк Т. Півстолітній екзамен : [про ХНУ] / Т. Слободянюк // Поділ. вісті. – 2012. – 11 верес. (№ 133–134). – С. 1.
1296. Стойко О. ХНУ – 50: 39 спеціальностей, 9710 студентів, 765 викладачів : [до ювілею ун-ту] / О. Стойко // Всім. – 2012. – 5 верес. (№ 36). – С. 5.
1297. Агєєв А. Підготували до цивільного життя : [у Хмельницькому центрі перепідгот. та соц. адаптації відбувся випуск слухачів] / А. Агєєв // Поділ. вісті. – 2013. – 24 груд. (№ 195–196). – С. 3.
1298. Горячок І. Форум ономастів : [у ХНУ відбулася XV Всеукр. ономаст. конф. «Український ономастикой: типологія, словотвір, функціонування»] / І. Горячок // Проскурів. – 2013. – 26 верес. (№ 41). – С. 5.
1299. Зварич К. Комуністи вчать капіталізму. Куба та Китай показують приклади економічного стимулювання : [проф. ХНУ М. Войнарєнко взяв участь у засіданні, що відбулося у Хмель-

ниц. торг.-пром. палаті] / К. Зварич // Поділ. вісті. – 2013. – 4 черв. (№ 83–84). – С. 2.

1300. Коляденко В. Зустріч поколінь : [зустріч студентів ХНУ з ветеранами Великої Вітчизняної війни] / В. Коляденко // Проскурів. – 2013. – 8 трав. (№ 21). – С. 4.
1301. Великосельська О. Презентація художньо-публіцистичного альманаху «Думки творчий злет» / О. Великосельська, І. Горьчок // Університет. – 2014. – № 5. – С. 11–12.
1302. Гавриш М. Шевченківська весна : [у ХНУ розпочалася «Шевченкова Весна–2014»] / М. Гавриш // Університет. – 2014. – № 1. – С. 7.
1303. Кохан А. Молоді поети і театрали університету : [у НБ ХНУ відбувся літ.-мист. вечір «Презентація творчих студентів: поетів і театралів»] / А. Кохан // Університет. – 2014. – № 1 (102). – С. 11.
1304. Кульбовський М. У пам'яті нащадків : [презентація у б-ці ХНУ альманаху «Думки творчий злет»] / М. Кульбовський // Проскурів. – 2014. – 16 жовт. (№ 43). – С. 14.
1305. Мельник П. К. Музей історії університету / П. К. Мельник // Університет. – 2014. – № 4. – С. 18.
1306. Мельник П. Завітайте в музей історії університету / П. Мельник // Університет. – 2014. – № 1. – С. 18.
1307. Антонєць В. Турнір, присвячений героям Небесної сотні : [каф. фіз. виховання ХНУ приймала міжобл. турнір з волейболу серед жіночих команд] / В. Антонєць // Проскурів. – 2015. – 14 трав. (№ 19). – С. 12.
1308. Гавриш М. «Слово – це те, що житиме вічно!» : [літ.-мист. проекти, присвяч. Дню укр. писемності та мови] / М. Гавриш // Університет. – 2015. – № 3. – С. 6.
1309. Подлевська Н. Міжнародна українсько-польська науково-практична конференція / Н. Подлевська // Університет. – 2015. – № 3. – С. 5.

1310. Хмуринська Т. О. День працівника освіти! / Т. О. Хмуринська, С. О. Рабійчук // Університет. – 2015. – № 3. – С. 7.
1311. Бойко Ю. Участь науковців ХНУ в роботі XIII міжнародної спеціалізованої виставки «Зброя та безпека – 2016» / Ю. Бойко // Університет. – 2016. – № 2. – С. 8.
1312. Історія університету... // Університет. – 2016. – № 1. – С. 3.
1313. Коханська А. Вітали друзі, колеги та учні... / А. Коханська // Університет. – 2016. – № 2. – С. 17.
1314. Міжнародна експертиза освітніх програм в Хмельницькому національному університеті // Університет. – 2016. – № 1. – С. 15.
1315. Звіт про діяльність Спільки економістів України за 2016 рік / за заг. ред. акад. АЕН України, проф. В. В. Оскольського. – Київ : СЕУ, 2017. – 270 с. – [Згадується: с. 12, 148–156, 248].
1316. Кульбовський, М. «...І Україна, бо в нас іншої нема!..» : [презентація творів молодих літераторів і театралів ХНУ] / М. Кульбовський // Проскурів. – 2017. – 15 черв. (№ 23). – С. 13.
1317. Матеріали п'ятого з'їзду громадської організації «Спільки економістів України». Звітують економісти України / за заг. ред. акад. АЕН України, проф. В. В. Оскольського. – Київ : СЕУ, 2017. – 148 с. – [Згадується: с. 24, 61, 72].
1318. Свіргунець Є. М. 10 випускників, які прославили Хмельницький національний університет... / Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник // Думки творчий злет : худ.-публіцист. альм. ХНУ. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – Вип. 3. – С. 4–5.
1319. Сьогодні університету // Університет. – 2017. – № 1. – С. 20.
1320. Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3 : 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 1060 с. – [Згадується: с. 21, 29, 35, 52, 56, 103, 123, 128, 135, 138, 146, 147, 154, 156, 167, 178, 182, 196, 207, 208, 220, 223, 230, 238, 249, 257, 258, 389–391, 393–395, 601, 612, 668, 684, 695, 699, 707, 736, 762, 805, 808, 809, 817, 844–847, 947, 990, 1018, 1031, 1033, 1035].

1321. Швед Я. На день вишиванки – черговий рекорд / Я. Швед // Університет. – 2017. – № 1 (112). – С. 13.
1322. Козак І. Бюджет області збільшився у шість разів / І. Козак // Голос України. – 2018. – 4 груд. (№ 230). – С. 5. – [Фото з Президентом України].
1323. Мельник П. К. Газеті Хмельницького національного університету – 20 років / П. К. Мельник, Л. Е. Байдич // Університет. – 2018. – № 3. – С.10.
1324. Скоробогата Л. В. Відбулась зустріч студентів ХНУ з успішними випускниками університету / Л. В. Скоробогата // Університет. – 2018. – № 3. – С. 19.
1325. Солтик О. О. Її називали «будівничою» / О. О. Солтик // Університет. – 2018. – № 2. – С. 7–11. – [Згадується: с. 11].
1326. Станіславова Л. Л. День гуманітарно-педагогічного факультету у Хмельницькому національному університеті / Л. Л. Станіславова // Університет. – 2018. – № 3. – С. 9.
1327. Хіміч Г. Підготовка педагогів та освітніх менеджерів до роботи з гетерогенними групами і організаціями / Г. Хіміч // Університет. – 2018. – № 2. – С. 15.
1328. Хіміч Г. Відкриття фотовиставки олександра Солєнцова: «Неочікуване Поділля» / Г. Хіміч // Університет. – 2018. – № 3. – С.14.
1329. Хіміч Г. Президент України Петро Порошенко відвідав Хмельницький національний університет / Г. Хіміч // Університет. – 2018. – № 3. – С. 4. – [Фото з Президентом України].
1330. Хіміч Г. У ХНУ відбувся круглий стіл на тему: «Технології в сфері економіки: професійні навички фахівця з бізнес-аналітики» / Г. Хіміч // Університет. – 2018. – № 3. – С. 20.
1331. Айвазян О. Б. Видання викладачів ХНУ– 2019 / О. Б. Айвазян // Університет. – 2019. – № 2. – С. 18.

1332. Лук'янова В. В. Процеси Євроінтеграції. Всеукраїнська студентська науково-практична конференція / В. В. Лук'янова // Університет. – 2019. – № 2. – С. 15.
1333. Солтик О. О. XXIII Універсіада Хмельницького національного університету з шахів / О. О. Солтик // Університет. – 2019. – № 2. – С. 26.
1334. Стандрійчук В. Синергія творчості молодих дизайнерів : [творча співпраця ХНУ та Природн.-технол. ун-ту м. Бидгощ (Польща)] / В. Стандрійчук // Проскурів. – 2019. – 3 жовт. (№ 36). – С. 13.

ПОЕТИЧНА ТВОРЧІСТЬ

1335. Подільський вальс ; Пісня про місто над Бугом / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Пісні на честь 500-літнього ювілею м. Хмельницького. – Хмельницький : Поділля, 1993. – С. 8–11.
1336. Рідний край / М. Войнаренко // Зоря Надгориння. – 1994. – 13 жовт. – С. 4.
1337. А верес гаряче цвіте / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Ровесник. – 1995. – № 7. – С. 6.
1338. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Ровесник. – 1995. – 13 жовт. – С. 1.
1339. Земле моя / М. Войнаренко // Дивокрай. – 1995. – № 1. – С. 4.
1340. Казино «У Василя» / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Ровесник. – 1995. – № 7. – С. 6.
1341. Пам'ять дитинства / М. Войнаренко // Рідний край – очима допитливих. – Хмельницький : Поділля, 1995. – С. 3.
1342. Присвята О. Слободенку / М. Войнаренко // Говорить і показує Україна. – 1995. – 27 квіт. – С. 8.

1343. Місто над Бугом / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Хмельницький : буклет. – Хмельницький : Okta Ltd, 1998. – С. 5.
1344. Повернення ; Я мрію... / М. Войнаренко // Творче Поділля. – Хмельницький : Поділля, 1998. – С. 9.
1345. Істина: Поезія. Пісенна лірика. Акрівірші. / М. П. Войнаренко. – Хмельницький : Обереги, 2000. – 70 с.
[Зміст: Перетоки життя ; Істина ; Повернення ; Пам'ять дитинства ; Я мрію ; Шанували слов'яни ; Очі ; Я тата якось запитав ; Що сієш, те й пожнеш! ; Мій знак – Рак ; Подільський Соцький ; Згадка про Кам'янець-Подільський ; Думки про Хмельницький ; Ромашка ; Подільський вальс ; Верес ; Місто над Бугом ; Мама більше вже нема ; Казино «У Василя» ; Гімн Технологічного університету Поділля ; Віват, професоре! ; Край дитинства ; О, Горине мій! ; Голубі озера ; Козаки ; Земле моя ; Лебедонька ; Вернись ; Згадка про перше кохання ; Пташка щастя ; Барвінка очі голубі ; Відшукай ; Крапля роси ; Ліричні замальовки ; Римовані репризи].
1346. Мама більше вже нема / слова М. Войнаренка ; музика А. Горчинського // Горчинський А. Троянди на пероні : зб. пісень, лір. роздумів та сокров. спогадів маестро. – Тернопіль : Горлиця, 2000. – С. 42.
1347. Віват професоре! / М. Войнаренко // Ректор Радомир Сілін. Технологічний університет Поділля. – Хмельницький : ТУП, 2001. – С. 115.
1348. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Ректор Радомир Сілін. Технологічний університет Поділля. – Хмельницький : ТУП, 2001. – С. 10.
1349. Повернення ; Ромашка ; Що посієш, те й пожнеш ; Я тата якось запитав... / М. Войнаренко // Проскурів. – 2001. – № 67–68. – С. 14.
1350. Присвята Радомиру Сіліну / М. Войнаренко // Ректор Радомир Сілін. Технологічний університет Поділля. – Хмельницький : ТУП, 2001. – С. 76.

1351. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2003. – № 4. – С. 2.
1352. Місто над Бугом / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Управління Державного департаменту України з питань виконання покарань в Хмельницькій області : буклет до 5-річчя кримін.-викон. системи України. – Хмельницький, 2003. – С. 20.
1353. Місто над Бугом ; Пам'ять дитинства ; Я мрію... / М. Войнаренко // Творче Поділля. Ювілей : худож.-публіцист. альм. – Хмельницький : Евріка ТОВ, 2003. – С. 23–24.
1354. Я мрію... / М. Войнаренко // Проскурів. – 2003. – 22 серп. (№ 67–68). – С. 14.
1355. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2004. – № 1. – С. 8 ; № 5. – С. 2 ; № 7. – С. 3.
1356. Рідний Хмельницький / М. Войнаренко // Подарунок першокласнику. Від Хмельницького міського голови. – Хмельницький, 2004. – С. 5.
1357. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2005. – № 1. – С. 2 ; № 5. – С. 2 ; № 6. – С. 2.
1358. Зимові замальовки / М. Войнаренко // Склянка часу. – 2005. – № 33. – С. 87.
1359. Мама більше вже нема / слова М. Войнаренка, музика А. Горчинського // Університет. – 2005. – № 4. – С. 11.
1360. Місто над Бугом / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Літ. громада. – 2005. – № 1. – С. 2.
1361. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2006. – № 3. – С. 2 ; № 6–7. – С. 7.

1362. Згадка про перше кохання / слова М. П. Войнаренка, музика А. Горчинського // Університет. – 2006. – № 2. – С. 11.
1363. Зимові замальовки / М. П. Войнаренко // Університет. – 2006. – № 10. – С. 11.
1364. Місто над Бугом / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Плоскирів–Проскурів–Хмельницький: хмельницька поетична антологія / упоряд. В. А. Дмитрик. – Хмельницький : А. Цюпак, 2006. – С. 13.
1365. Місто над Бугом / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2006. – № 6–7. – С. 2.
1366. Присвята механікам / М. П. Войнаренко // Університет. – 2006. – № 4. – С. 10.
1367. «Добра не буває багато...». Збірка пісень на вірші Михайла Войнаренка. – Хмельницький : Стожари, 2007. – 64 с. – [Зміст: Місто над Бугом ; Подільський вальс ; Гімн університету ; Ромашка ; Верес ; Казино «У Василя» ; Торсионные поля ; Перше кохання ; Мама більше вже нема ; Добра не буває багато ; Край дитинства ; Не забувайте друзів ; Комсомол ; Ювілейна пісня ; Голубі озера ; Свіжий вітер ; Земле Подільська ; Козаки ; Подільський соцький ; Горене мій! ; Відшукай ; Барвінка очі голубі ; Зірка щастя ; Перше і останнє танго ; Лебедонька ; Париж ; Вернись ; Перше літо].
1368. [Поезії] / М. Войнаренко // Думки творчий злет : худож.-публіцист. альм. – Хмельницький : ПП Мельник А.А., 2007. – Т. 1. – С. 33–37. – [Зі змісту: Думи про Хмельницький ; Згадка про Кам'янець-Подільський ; Зимові замальовки ; Місто над Бугом ; Свіжий вітер ; Подільський вальс ; Згадка про перше кохання ; Земле моя ; Повернення ; Я мрію... ; Край дитинства ; Істина ; Мама більше вже нема ; Наддністрянські плеса].
1369. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Думки творчий злет : худож.-публіцист. альм. – Хмельницький : ПП Мельник А.А., 2007. – Т. 1. – С. 2.

1370. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2007. – № 2. – С. 2 ; № 6. – С. 2.
1371. Голубі озера / М. П. Войнаренко // Иволга. Лирический альманах Тверского государственного университета. – Тверь : Издатель Алексей Ушаков, 2007. – С. 37.
1372. Добра не буває багато / слова М. Войнаренка, музика М. Свидюка // Університет. – 2007. – № 8. – С. 15.
1373. Земле Подільська, чарівний мій краю... / М. П. Войнаренко // Каталог художніх виробів Ніни Гончарук / уклад. Т. С. Стан. – Хмельницький, 2007. – С. 31.
1374. Зірка щастя / слова М. Войнаренка, музика І. Пустового // Університет. – 2007. – № 8. – С. 15.
1375. Іскриться Буг на хвилі златокудрій... / М. П. Войнаренко // Каталог художніх виробів Ніни Гончарук / уклад. Т. С. Стан. – Хмельницький, 2007. – С. 13.
1376. Місто над Бугом / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Поділ. новини. – 2007. – 22 верес. (№ 214). – С. 1.
1377. Місто над Бугом / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Українець. – 2007. – № 5. – С. 5.
1378. Нехай душі не вигасне зірниця... / М. Войнаренко // Економіст. – 2007. – № 8. – С. 5.
1379. Повернення / М. Войнаренко // Університет. – 2007. – № 8. – С. 15.
1380. Подільський вальс / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2007. – № 8. – С. 15.
1381. Присвята механікам / М. П. Войнаренко // Віхи поступу. До 40-річчя з дня заснування механічного факультету / заг. ред. С. С. Ковальчук. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – С. 14.

1382. Думи про Хмельницький / М. Войнаренко // Українець. – 2008. – № 8–9. – С. 37.
1383. Замальовки про кохання ; Замальовки про рідний край / М. П. Войнаренко // Українець. – 2008. – № 6. – С. 46.
1384. Місто над Бугом / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Державна кримінально-виконавча служба Хмельниччини. – Хмельницький : Поліграфіст-2, 2008. – С. 270.
1385. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2009. – № 1. – С. 2 ; № 4. – С. 2 ; № 5. – С. 2.
1386. Лікарю / слова М. Войнаренка, музика М. Свидюка // Українець. – 2009. – № 4. – С. 55.
1387. Не забувайте друзів / слова М. Войнаренка, музика М. Свидюка // Українець. – 2009. – № 4. – С. 55.
1388. Перше кохання / слова М. Войнаренка, музика А. Горчинського // Українець. – 2009. – № 4. – С. 55.
1389. Перше літо / слова М. Войнаренка, В. Байдич, музика І. Юрковського // Українець. – 2009. – № 4. – С. 55.
1390. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2011. – № 3. – С. 2 ; № 4. – С. 2.
1391. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2012. – № 3. – С. 2.
1392. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2013. – № 3. – С. 3.
1393. [Поезії] / М. Войнаренко // Думки творчий злет : худ.-публіцист. альм. – Хмельницький : ХНУ, 2014. – Вип. 2. – С. 19–21. –

[Зі змісту: Очі ; Шевченків край ; Земле моя ; Свіжий вітер ;
Що посієш, те й пожнеш! ; Я тата якось запитав... ; Рядки,
написані в різні роки ; Повернення].

1394. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Університет. – 2016. – № 1. – С. 3.
1395. [Поезії] / М. Войнаренко // Думки творчий злет : худ.-публіцист. альм. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – Вип. 3. – С. 23–25. – [Зі змісту: Муза ; Перетоки життя ; В новорічну ніч ; Студентам ХНУ ; Василю Кременю – 70 ; Богдану Андрушківу – 70].
1396. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Думки творчий злет : худ.-публіцист. альм. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – Вип. 3. – С. 3.
1397. Гімн Хмельницького національного університету / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3: 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – С. 5.
1398. Василю Григоровичу Кременю – 70 / М. Скиба, М. Войнаренко // Наука і суспільство. – 2017. – № 5–6. – С. 10.
1399. Механічному факультету – 50 / М. П. Войнаренко // Університет. – 2018. – № 1. – С. 4.
1400. Місто над Бугом / слова М. Войнаренка ; музика О. Слободенка // Слово єднає! : хмельниц. літ.-публіцист. альм. – Хмельницький, 2018. – № 1. – С. 64–65.

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

А

Абдуллаєва А. Є. – 871
Агаркова Н. – 472
Агєєв А. – 1208, 1297
Азарян Е. М. – 39
Айвазян О. Б. – 676, 999, 1205,
1273, 1286, 1331
Аксьонова Т. М. – 267, 268
Алимов О. М. – 49
Амоша О. І. – 38, 600, 663
Ананська М. О. – 590
Андрєєва М. – 1140
Андрієнко І. Л. – 714, 1012
Анрухова О. О. – 474
Антонець В. – 1307
Антонюк П. – 483
Ардашкіна Н. – 483
Асаул А. М. – 7, 10, 20, 22, 30, 36,
39, 46, 60, 184, 210, 342, 355, 386,
400, 415, 421, 560, 654, 656, 658,
702, 733, 819, 825, 828, 872

Б

Баженов Л. В. – 553
Базалійська Н. П. – 842
Бай С. І. – 873
Байдич В. – 1389
Байдич Л. Е. – 16, 23, 651, 1118,
1141, 1237, 1323
Баксалова О. М. – 248, 272, 288,
502, 749

Бакушевич І. В. – 27, 734
Баннова І. М. – 644
Барановський О. І. – 566, 580
Бармак О. В. – 830, 831, 843
Басюк Д. – 735

Башинський Т. В. – 844
Бегняк В. І. – 710, 1207
Безушко Є. О. – 11
Белякова Н. М. – 365, 392, 813
Бендюг В. – 1262
Бережна Т. Ф. – 753
Бережнюк І. Г. – 558
Береза А. А. – 274, 291, 307,
320, 481
Берека В. Є. – 987, 988, 989, 990,
991, 992, 994, 1045, 1046
Белякова Н. М. – 489, 493, 736,
832, 862
Бельтюков Є. А. – 555
Бичко О. М. – 720, 775, 999, 1014,
1037
Бідюк Н. М. – 567
Біла В. В. – 376
Білик І. А. – 222, 462, 503, 750
Білорусець Л. М. – 12, 37, 341,
458, 467, 519, 800
Блажевич Ю. – 1042, 1046
Блощинський І. Г. – 592
Бобровник В. М. – 489, 492, 499,
669, 679

Бобровникова К. Ю. – 862
Богатчик Л. А. – 44, 49, 323, 332,
337, 354, 399, 450, 452, 488, 493,
520, 814, 843, 845
Богиня Д. П. – 548, 559, 562, 568
Богма О. С. – 723, 737
Богнен Д. В. – 252
Боднарук Т. – 1015, 1016
Боева З. – 963, 1238
Бойко Є. І. – 272
Бойко Ю. М. – 998, 1311
Бондаренко М. І. – 607, 1061, 1078
Борисенко М. Б. – 751
Брич В. Я. – 568
Броншпак Г. К. – 768
Брюховецька Н. Є. – 38
Бубен І. – 937
Булєєв І. П. – 38–41
Буренніков Ю. Ю. – 752
Буркинський Б. В. – 568
Бурлаков О. О. – 703
Буряк В. В. – 715
Бутинець Ф. Ф. – 704
Бушовська Л. Б. – 223, 345, 346,
471, 486, 528, 815

В

Вагонова О. Г. – 595
Вакулович Д. – 1079
Вакульчик О. М. – 595
Валігура Н. М. – 204, 1097, 1142,
1172
Валькова Н. В. – 303, 313, 338,
478, 516, 794
Варналій З. С. – 407
Васильківський Д. М. – 370, 563
Васильчук Л. – 462
Васільєва В. Ю. – 826
Васьков В. Н. – 582
Васьковська М. С. – 439, 546
Вашків П. Г. – 541

Вдовіна В. І. – 427, 428
Ведерніков М. Д. – 540
Великосельська О. – 1098, 1301
Вельбой В. П. – 547
Венкович Ю. – 1143
Верховодова Л. Т. – 2, 110
Вешко О. В. – 874
Висковська З. – 53, 54
Вітюк А. В. – 846
Власенко І. В. – 716
Восвода К. І. – 1274
Войналович О. П. – 717
Войткова В. Ф. – 122, 129
Войцешук А. Д. – 558, 565
Волошина К. – 1287
Волощук Л. О. – 583, 816
Волянська-Савчук Л. В. – 356,
378, 531, 847
Воробей П. – 1080
Воробйова Н. В. – 432, 433

Г

Гавловська Н. – 413
Гаврилюк В. М. – 586
Гаврилюк І. І. – 228
Гаврилюк П. – 964
Гавриш М. – 1302, 1308
Гагаріна Г. – 809
Гайворонська М. П. – 76, 428
Гайдук В. В. – 96
Гайдук Н. М. – 1043, 1267
Галгаш Р. А. – 875
Галус О. М. – 589
Галькевич Т. А. – 1033
Гарагонич В. В. – 729
Гарієвський М. – 925
Гармаш Є. В. – 592
Гармідер Л. Д. – 600
Гаус О. В. – 640
Гвоздецька І. В. – 754
Гєбінська С. І. – 302

Геєць В. М. – 4, 5, 110, 113, 411, 420, 738
Герасимчук З. В. – 40
Герасимчук М. Г. – 112, 128
Глас А. – 1145
Гнатишко Л. – 1099
Гнатюк В. – 670
Гнатюк П. В. – 235
Говорко О. В. – 876
Говорущенко Т. О. – 862
Головач Т. В. – 561
Головня А. П. – 76, 80
Головчук Ю. О. – 877
Голян В. – 985
Гонтарева І. В. – 598
Гончар М. В. – 372
Гончар О. І. – 343, 383, 389, 409, 492, 598, 810, 836
Гончаров В. М. – 603, 656
Гончарова К. В. – 789
Гончарук Н. – 1375
Горбатьок В. – 671–673, 680, 1065, 1073, 1074, 1100
Гординський В. – 1212
Горобець Т. М. – 666, 720, 1004, 1014
Горчинський А. – 1346, 1359, 1362, 1388
Горячок І. – 1298, 1301
Гостинна Д. – 1174–1177, 1240
Гощинська Д. Я. – 817
Грabcак Л. В. – 227
Гребенник Н. Г. – 667, 681
Гресь О. – 974
Грибінська С. І. – 466, 515, 790
Григор'єва Л. В. – 448
Григоренко О. П. – 705, 718, 930, 1013, 1018, 1019, 1034, 1035, 1039, 1042, 1063, 1241, 1263
Гриценко А. – 664
Грушевицька А. Б. – 436

Грушко В. І. – 584
Гуменна Л. – 682, 683, 1081–1083, 1101, 1119–1121, 1146–1153
Гуменюк А. Ф. – 43, 281, 459, 839
Гуменюк Н. – 1122
Гурочкіна В. В. – 369, 381, 407, 418, 419, 470, 777, 848, 878
Гурочкіна Л. – 298, 481
Гутник Л. М. – 1033
Гуцал І. С. – 566

Д

Данілкова А. Ю. – 405, 486, 532, 849, 1281
Дарманська Г. О. – 127, 148, 444, 495, 537, 543, 569
Даценко Г. В. – 911
Дегтярев А. Н. – 560
Дем'янюк М. – 1020, 1021
Деменко О. Г. – 811
Демків Б. – 1213
Джеджула В. В. – 258, 402, 412, 480, 482, 521, 801
Джулій В. М. – 410, 487, 830, 831
Джулій Л. В. – 59, 65, 401, 403, 410, 415, 417, 421, 451, 460, 487, 494, 833, 834
Дзюбій Г. – 1215
Диба М. І. – 296
Дибач І. Л. – 755
Диха М. В. – 405, 419, 1242
Діденко О. В. – 718, 1013
Дідик О. А. – 373
Дідик О. М. – 721
Дмитрик В. – 728, 1243
Дмитрієва В. О. – 739
Дмитрійчук І. – 1084
Добржанський Л. А. – 31, 622
Докторук Є. – 469
Долішній М. – 655
Домбровський С. Ф. – 571, 582

Дорогунцов С. І. – 170
Драпак Г. М. – 1244
Драчук Р. – 1003
Дубницький В. І. – 38–41, 70, 756
Дуда Т. Т. – 19, 439, 440, 441, 1022
Дудкіна К. А. – 691
Думанська К. – 408
Дунець Л. М. – 16, 23
Дячок В. – 1154
Дячок Л. В. – 619
Дячук Н. – 1102

Є

Євдокимов В. В. – 778
Ємельянов О. О. – 819
Ємчук Л. В. – 59, 65, 277, 279, 284,
292, 305, 315, 330, 352, 355, 364,
401, 405, 410, 415, 421, 451, 477,
487, 491, 494, 517, 795, 840, 841
Єпіфанова І. Ю. – 42, 287, 358,
402, 412, 417, 471, 507, 534, 596,
769, 892
Єрмакова О. А. – 770
Єрмоленко Ю. Ю. – 211
Єрофєєв П. Ю. – 10, 656
Єсієва Н. К. – 316, 475, 522, 802

Ж

Жаліло Я. А. – 601
Железняк М. Г. – 1033
Жемайло – 1123
Жидкий М. М. – 541
Жмеренецький О. – 1180
Жолобок Н. – 1124
Жук Є. О. – 850
Журба І. – 740

З

Заболотна Н. С. – 244, 250
Заболотний Г. М. – 721
Завальнюк О. М. – 1035

Заварін Д. А. – 825
Загідулліна Г. М. – 819
Загоруйко В. – 1125
Задорожний З. В. – 577
Замазій О. В. – 28, 453
Замула І. В. – 577
Заплатинський М. В. – 741
Запривода О. А. – 164
Зарічна Н. З. – 796
Захарченко В. І. – 40, 41, 693, 721,
757
Захарченко Н. В. – 893
Захарченко С. В. – 757
Захарчук К. О. – 24
Зачоса О. Д. – 852
Заярнюк О. – 1275
Зварич К. – 1276, 1299
Зварич М. К. – 93, 94, 97, 98
Звєряков М. І. – 601, 909
Земський Ю. С. – 1182
Зінченко С. Г. – 32, 242, 264, 471,
473, 508, 771
Злепко С. М. – 32, 46, 264
Злотенко О. – 413, 895
Зозуля І. В. – 186, 203
Золотарьов В. – 1109
Золтовський Б. – 44
Зянько В. В. – 596

Й

Йохна В. М. – 588
Йохна М. А. – 523, 594, 632, 803

І

Іванов М. В. – 896
Іванов М. І. – 201
Іванов С. Н. – 825
Іванова Н. В. – 163
Іванюк М. М. – 643
Ігнатишин М. В. – 151, 694, 695
Ігнатович А. О. – 599

Ігнат'єва І. А. – 594
Ілляшенко С. М. – 598
Ільїна С. Б. – 582
Ільчук С. – 1057
Ілляшенко О. – 413
Іщук І. П. – 804

К

Кабанюк Д. Ф. – 226
Кабачинська С. – 1066
Кавецький В. В. – 912
Казімірова Л. – 1103
Кайдановська О. М. – 460
Каленський М. М. – 558
Каніщенко Н. Г. – 758
Капаров Б. М. – 560
Каплун В. – 1071, 1227
Карачина Н. П. – 785
Карпенко О. О. – 853, 854
Квасницька Р. С. – 280, 289, 556
Кірсанова В. В. – 816
Кісарова О. – 1281
Клевцевич Н. А. – 601
Климчук А. О. – 897
Клисіньський Я. – 870
Князєв С. Я. – 36
Коберник Н. – 1278
Кобець В. – 406, 416, 898
Кобза В. – 1085, 1104
Ковалевський В. В. – 102, 642
Коваленко А. В. – 899
Коваленко В. В. – 900
Коваленко М. А. – 570, 759
Коваленко Н. М. – 779
Коваленко О. – 418
Коваленко С. І. – 817
Коваль Л. – 1268
Коваль Т. П. – 986
Коваль Ю. – 623
Ковальчук С. В. – 598
Ковальчук С. С. – 461

Ковтун І. Ю. – 482
Козак А. Р. – 1216
Козак А. С. – 599
Козак В. Є. – 96, 118, 120, 187,
189, 228, 539
Козак І. – 1322
Козак М. – 1264
Колодинський С. Б. – 600
Коляденко В. – 1300
Корнєєв В. – 71
Коровін Л. В. – 430
Король В. Д. – 211
Корчинська Л. П. – 479
Кос Н. В. – 153, 644, 1126, 1289
Косенкова О. В. – 178
Костишина Г. – 1105
Костишина О. В. – 157, 158
Костогриз С. Г. – 303, 306, 545,
624–630, 1072
Костюк О. М. – 54, 99, 126,
134, 176, 327, 328, 455, 470, 872
Косянчук Т. Ф. – 82, 83, 88, 578
Коуп Р. – 539
Кохан А. – 1303
Коханська А. О. – 652, 1313
Кочетов О. П. – 176
Кошелева І. – 650, 1218–1222,
1249
Кошель В. П. – 642
Кошик А. М. – 2
Кошонько О. В. – 772
Кравець О. – 1106
Кравченко В. В. – 880
Кравчук В. В. – 578
Кравчук О. М. – 719
Кравчук С. І. – 571
Красильникова Г. В. – 710, 1207
Кращенко Ю. П. – 599
Кремень В. Г. – 1399
Кривицький А. Ф. – 685
Кривицька М. А. – 188

Криворучко І. Я. – 229
Крижко І. Д. – 540
Крикавський Є. В. – 585
Крилов Д. – 409
Кримчак Л. А. – 901
Крисований А. І. – 558
Крюкова І. В. – 60
Кузнєцова Н. Г. – 760
Кузь В. В. – 196
Кузьменко Р. В. – 753
Кузьміна О. М. – 55, 403
Кулаков В. І. – 855
Кулаковська Т. А. – 706
Кулинич О. І. – 544, 548, 549,
551, 559, 572, 579
Кулинич Р. О. – 572, 579
Куліков Г. Т. – 587
Кульбовський М. – 1304, 1316
Куніцин С. В. – 791
Курганська Л. М. – 1265
Куріненко О. В. – 881
Куртева Т. – 707
Кустовський С. М. – 24
Кухарська Н. О. – 601
Кучерява О. – 1127
Кушерець В. – 1036

Л

Лагунець С. – 944, 1067, 1117
Лапшин І. М. – 913
Ларіонова К. Л. – 437, 438, 439,
566
Левченко Н. М. – 56
Леонтович-Пелих О. К. – 162
Лепейко Т. І. – 287, 588
Лещенко М. П. – 567
Лисюк О. М. – 725
Литвин В. М. – 180
Литвинов С. – 1281
Литвинчук Т. В. – 144
Лісовик В. – 1250

Літвінов О. – 1155
Лішук В. П. – 804
Лобко О. А. – 275
Лозова Т. І. – 555
Лозовська Н. А. – 380
Лопатовський В. Г. – 197, 348,
501
Лоянич Г. С. – 160
Лук'яненко Д. Т. – 602
Лук'янова В. В. – 19, 552, 561,
593, 856, 1332
Лук'янюк М. – 1289
Луніна І. – 658
Луцяк В. В. – 857
Лучковський І. В. – 92, 101
Любачівська Р. З. – 882
Любохинець Л. С. – 484
Любченко Н. Л. – 773
Люлін П. Б. – 60
Ляшенко В. І. – 49, 753

М

М'ячин В. Г. – 902
Магдич С. Б. – 761
Магдійчук П. О. – 446
Мазур А. Г. – 160
Мазур І. І. – 596
Майорова Н. – 1251
Майорова Т. В. – 573, 584
Маковецький С. О. – 774
Макутра В. – 1183
Малий М. – 219, 620, 708, 742
Маринич Н. – 1086–1088, 1107,
1156, 1184, 1185
Мартинюк А. – 1224, 1225
Мартинюк В. – 1266
Марценюк В. – 1128, 1186, 1187
Марчак Ю. Р. – 238
Марченко В. Н. – 753
Марченко Л. – 1001, 1058
Маршук Л. М. – 883

Маслак О. О. – 903
Матвієнко О. В. – 567
Мельник В. М. – 584
Мельник В. О. – 980, 1042
Мельник В. П. – 2
Мельник П. К. – 639, 1000, 1044,
1305, 1306, 1318, 1320, 1323
Мельник С. І. – 289, 385
Мельничук О. П. – 588
Менчинська О. М. – 68, 381, 407,
418, 419, 535, 837, 858, 878, 904
Мех О. А. – 709
Мещеряков І. Г. – 828
Мигалин Ю. В. – 729
Миколок О. А. – 368, 404, 405,
415, 425, 426, 491, 492, 536,
884, 905
Мироненко К. С. – 859
Миропольська О. В. – 557
Митько А. Б. – 702
Михайловська І. М. – 566
Михальчик Т. В. – 125
Мізерний В. М. – 586
Мікула Н. – 743
Міллер А. – 1281
Мірза О. – 1129, 1130
Міхалевський В. Ц. – 949, 981,
982
Мішук М. – 838
Мних Є. – 659
Моїсєєв Н. А. – 809, 811
Монахов С. В. – 811
Мороз О. В. – 586
Мороз О. М. – 762
Мошенський С. З. – 14, 657
Мусял Я. – 53, 54, 61, 63, 69,
831, 832, 834, 837, 838, 839, 841

Н

Нагорна І. І. – 570
Назарчук Т. В. – 744

Наконечна Г. Ф. – 149, 150
Нам'ясенко В. М. – 885
Насінник З. О. – 572
Нездоровін В. П. – 557
Нейков С. А. – 835
Ненцінський А. – 928, 1052
Непиталюк І. В. – 200
Нестеренко Ж. К. – 56
Нижник В. М. – 170, 370, 497,
509, 544, 548, 549, 550, 551,
559, 562, 568, 581, 647, 730, 851
Нижник І. В. – 780
Нижник О. В. – 533, 820, 886
Ничкало Н. Г. – 567
Нікітченко Н. В. – 30
Нікітюк В. П. – 37, 280, 467
Ніколайчук М. В. – 568, 581, 587
Новіков В. М. – 3, 82, 126, 172,
186, 206, 423
Новікова О. С. – 431
Нянько В. М. – 177

О

Образцов М. В. – 251
Оверчук В. А. – 914
Овод Л. В. – 47, 119, 319, 437,
438, 518, 543, 552, 797, 821
Огнева А. М. – 376
Одінцов О. М. – 822
Окіпний В. – 1006, 1090
Олейнікова Л. Г. – 26, 409, 575
Олександренко В. П. – 675
Олійник О. – 957
Олійник С. – 1024
Олуйко В. М. – 553
Омаров М. М. – 560
Омельчук О. М. – 571
Онищук О. – 1226
Орлов О. О. – 100, 429, 598, 660,
1070
Орлова О. – 1290, 1291

Осадчий В. П. – 537
Осауленко О. Г. – 25
Оскольський В. В. – 339362,
363, 388, 390, 394, 395, 398,
1315, 1317
Отенко І. П. – 593
Охрімівич І. – 1005

П

Павленко А. Ф. – 445, 447, 668
Павліха Н. В. – 686
Павлов С. В. – 46
Павловський М. – 1062
Пакулько Г. – 1280
Паливода О. М. – 860
Пальцева С. – 1111
Панькова К. В. – 62, 364, 379,
486, 487, 823, 887
Паньковська Л. С. – 429
Параска Г. Б. – 623, 1227, 1253
Параска О. – 53, 54
Пастер П. І. – 541
Пашко П. В. – 367, 374
Пересада А. А. – 573
Петенко І. В. – 593
Петрицька В. М. – 666, 1133
Петрицька О. С. – 325
Петришин Б. М. – 152
Петяк В. І. – 1162, 1254
Пийвода М. – 1228
Пилипенко А. А. – 590
Писаренко С. М. – 551
Півоваров Ю. С. – 317
Пірус В. О. – 888
Піскун Д. Н. – 915
Піщик О. В. – 889
Плішка Т. П. – 24
Подгорний А. З. – 572
Подлевська Н. – 1309
Подокопна О. Я. – 371
Полевик Г. М. – 781

Полінкевич О. М. – 804, 812
Поліщук Н. – 1038
Поліщук О. – 61, 63, 69, 831,
832, 834, 837, 838, 839, 841
Полозова В. М. – 436
Поляков П. А. – 916
Пономаренко В. С. – 287
Пономаренко Т. – 870
Пономарьов А. А. – 253
Пономарьова Н. А. – 14, 20, 22,
28, 243, 261, 270, 271, 459, 493,
657, 658, 733, 955, 1025, 1191
Поплавська О. В. – 908
Попов О. – 1192
Постацук Т. – 1134
Постова В. В. – 861
Похильченко О. А. – 585, 782
Прайс В. – 157, 158
Предборський В. А. – 538
Прилепа Н. В. – 594
Присажнюк А. Ю. – 873
Прищеп С. – 1212
Прокопенко О. – 870
Пуліна Т. В. – 798
Пустовий І. – 1374
Пухальська Г. В. – 15, 21, 473,
563, 661
Пухальський В. В. – 563, 698

Р

Радванська Н. В. – 570
Радецька Л. П. – 6, 47, 131, 133,
140, 179, 181, 454, 465, 496, 552
Радецька О. О. – 711
Радомський В. А. – 87
Разуваєв В. – 1282
Рамський А. О. – 494
Рзаєв Г. І. – 214, 215, 225, 230,
231, 236, 336, 510, 786
Рзаєва Т. Г. – 18, 36, 130, 132,
139, 336, 498, 550, 659

Рибнов Є. І. – 825
Рибчинська Л. А. – 11, 13, 17,
24, 27, 31, 202, 205, 216, 218, 252,
266, 296, 299, 471, 745, 1135,
1230, 1231, 1292, 1293
Рижа Т. В. – 569
Рижаков Г. В. – 809
Рижакова А. В. – 809
Рогальська Н. Г. – 722
Романова Т. В. – 863
Ромко А. М. – 632, 1255, 1267,
1268, 1294
Ростецька Т. – 1164
Рохманійко Т. С. – 443
Рудковська Л. – 1256
Рудніченко Є. М. – 374, 413
Рясних Є. Г. – 598

С

Савчук В. К. – 577
Савчук В. Ф. – 123
Савюк І. М. – 17
Сажієнко С. А. – 473
Салій І. – 1269
Сваринк Я. – 1092
Свидюк М. – 1372, 1386, 1387
Свиноус І. В. – 595
Свідер О. П. – 334, 524, 805
Свіргунець Є. М. – 639, 641,
649, 1044, 1285, 1318, 1320
Свістунов О. С. – 67, 71, 365,
385, 393
Севастьянов В. – 219, 620
Северин Л. І. – 586
Селіверстова Л. С. – 860
Семенов Г. А. – 723
Семенов К. Л. – 326, 340
Семенюк Є. – 728
Семенюк І. Ю. – 890
Семенюк О. – 483
Середенко Д. – 951
Сидоренко О. – 1165, 1194
Сидорчук І. П. – 486, 529, 824
Синчак В. П. – 594
Сідова Н. – 1261
Сілін Р. І. – 7, 539, 545, 641,
642, 712, 1060, 1063, 1064, 1350
Сіліна С. С. – 161
Сіренко Г. О. – 547
Сіцінський А. С. – 589
Скалюк Р. В. – 52, 245, 257,
294, 470, 477, 514, 787
Скиба М. Є. – 16, 23, 69, 303, 306,
321, 617, 624–631, 639, 1040,
1072, 1136, 1195, 1257, 1399
Склабінська А. І. – 437, 438
Скоробогата Л. В. – 25, 51, 53,
57, 69, 125, 135, 260, 329, 342,
347, 349, 350, 391, 397, 400,
415, 451, 453, 463, 489, 491,
500, 838, 862, 1027, 1324
Скринник Н. В. – 172
Слободенко О. – 1059, 1335,
1337, 1338, 1340, 1343, 1348,
1351, 1352, 1355, 1357, 1360,
1361, 1364, 1365, 1369, 1370,
1376, 1377, 1380, 1384, 1385,
1390–1392, 1394, 1396, 1397,
1400
Слободянюк П. Я. – 553, 699
Слободянюк С. – 234, 306
Слободянюк Т. – 940, 943, 968,
1009, 1112–1114, 1196–1198,
1232, 1270, 1295
Смагач О. І. – 206
Смоквіна Г. А. – 763
Снігурська О. Л. – 93
Собко В. В. – 582
Соболь Н. М. – 156
Соколенко С. І. – 677, 687, 700
Соколовська В. В. – 746
Солтик О. О. – 1325, 1333

Сорокати́й Р. – 61, 63, 831, 832,
834, 837, 838, 839, 841
Соскі́н О. І. – 707
Стадник В. В. – 588, 597
Стан Т. С. – 1375
Стандрі́йчук В. – 953, 1029,
1233, 1334
Станіславо́ва Л. Л. – 434, 1326
Степа́нок Н. Ю. – 411, 420, 917
Стойко О. – 1296
Стороже́нко Е. Н. – 90, 640
Сторожу́к В. П. – 541, 574
Сторожу́к І. – 1271
Стремя́дін В. М. – 918
Ступни́цький А. М. – 721
Суми́шин Я. – 1002
Сурма́й Д. Д. – 864
Сухора́б В. П. – 144, 440, 441
Сучко́в А. В. – 776

Т

Тара́нгул Л. – 661
Тара́сова О. М. – 586
Тара́шевська О. В. – 123, 348,
382, 839, 865
Тару́та О. О. – 32
Тарчи́нська О. – 1045
Таше́єв Ю. В. – 910
Тебля́шкіна Л. І. – 729
Теля́ча Л. П. – 551
Тельно́в А. С. – 241, 249, 276,
466, 511, 724, 731, 732, 783
Тишкун А. – 925
Ткач В. О. – 648, 1010, 1234
Ткач Є. І. – 541, 542, 554, 574
Ткач К. І. – 826
Ткаче́нко І. С. – 546, 561, 725
Ткаче́нко М. А. – 77, 154, 155
Ткаче́нко О. Г. – 575
Ткачу́к І. Х. – 191, 939, 1116,
1182, 1200

Толкovaно́в В. В. – 589
Тома́шевська Н. П. – 726, 1166
Топо́лінський Т. – 69
Точи́лін В. – 653
Трепі́лець А. – 1137
Трета́к В. В. – 13, 219, 620
Тригу́б О. – 1167–1169
Тро́ц І. В. – 351, 483, 530, 827
Тро́чіковський Т. – 343, 634
Ту́рецький О. А. – 587

Ф

Фалти́нський Р. А. – 733, 819
Феді́в І. І. – 84
Феді́рко О. А. – 866
Федору́к Л. Д. – 183
Федото́ва Ю. В. – 792
Феду́лова С. О. – 600, 867
Фесу́н І. Ю. – 453
Філі́нюк В. Р. – 6, 179
Філі́пенко А. С. – 562
Філі́ппов В. Ю. – 799
Філі́ппова С. В. – 583, 727, 835
Фі́щук О. Л. – 689
Фу́рманюк О. – 224

Х

Хімі́ч Г. М. – 652, 1327–1330
Хмеле́вська А. В. – 439, 442
Хми́з О. – 1099
Хмури́нська Т. О. – 1310
Холоде́нко А. М. – 5, 114, 117,
142, 411, 414, 420, 422, 653
Хома́ Д. М. – 187
Хоменко́ М. В. – 17, 24, 748
Хри́стич Г. О. – 470
Хри́стіановський В. В. – 561
Хру́щ Н. А. – 140, 444, 454,
455, 457, 464, 476, 485, 555
Худо́й Н. С. – 93, 98
Худо́лей В. – 870

Ц

Царенко О. В. – 764
Царькова В. М. – 432
Цебень Р. Л. – 43, 309, 322,
463, 504, 765, 839
Церуєва Т. – 353
Цимбалюк Г. С. – 66, 312, 324,
359, 365, 490, 829, 919

Ч

Чабан К. А. – 676
Чайковський С. А. – 199
Чебан Т. – 701
Ченаш В. С. – 12, 143, 333, 453,
458, 525, 806
Череп А. В. – 26, 67, 409, 575,
1259
Череп О. Г. – 26, 409, 575
Чернега М. – 1260
Черникова М. Г. – 427
Черномазюк А. Г. – 171, 462
Чернюк Р. – 1201
Черчик Л. М. – 591
Чорна Л. О. – 581
Чорний А. – 713
Чумаченко М. Г. – 604, 668
Чупира О. – 1202, 1203
Чухно А. А. – 662
Чухрай Н. І. – 578
Чучман Ю. – 112, 128

Ш

Шабанін Д. Е. – 599
Шалалко Ю. І. – 31, 44, 54, 622
Шандибура С. – 971
Шара Є. А. – 468, 512, 788
Шараг О. С. – 601
Шарапов О. Д. – 181
Шарко М. В. – 597
Шацька В. М. – 552, 556
Швайка І. – 1094, 1095

Швед Я. – 1321
Швид В. В. – 578
Шевчук В. О. – 25, 301, 657
Шевчук М. – 1068
Шегельман І. Р. – 828
Шершун А. А. – 557, 564, 592
Шигун М. М. – 576
Шило В. П. – 582
Шпак В. А. – 439, 446, 455, 604
Шпак Н. Г. – 920
Шпак О. – 1171
Шубала І. В. – 591
Шубін О. О. – 605
Шутяк Ю. В. – 593

Щ

Щегельська О. – 1041, 1261
Щербак А. В. – 891
Щербакова І. Б. – 868

Ю

Юдин М. А. – 583
Юр'єва-Юрій А. В. – 29, 465,
513, 784
Юрковський І. – 1390
Юрчик І. Б. – 869
Юрчишена Л. В. – 263, 505, 766

Я

Ягольницький О. А. – 793
Ядуха С. Й. – 190, 526, 807
Яковлева Л. – 1205
Янковой О. Г. – 572
Янчук Т. В. – 55, 331, 481, 808
Яременко О. Ф. – 19, 255, 767
Ярош М. Ф. – 339
Ястремська О. М. – 287
Яценко В. – 59, 406, 416, 701

ЗМІСТ

Від упорядника	5
Талант, помножений на працю	8
Основні віхи життя, наукової та педагогічної діяльності	13
Бібліографія праць	21
Монографії, розділи в колективних монографіях, навчальні посібники	21
Дисертації, автореферати дисертацій	30
Наукові праці	31
Наукові статті у наукометричних базах даних Scopus та Web of Science	78
Депоновані рукописи	81
Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір	81
Навчально-методичні праці	82
Керівництво науково-дослідною роботою	86
Наукове керівництво дисертаціями	93
Рецензування монографій та навчальних посібників	98
Участь у роботі редакційних колегій	107
Буклети	111
Рецензії на книги М. П. Войнаренка	112
Посилання на книги автора та на його праці	114
Публіцистичні статті, інтерв'ю	148
Публікації про М. П. Войнаренка	157
Згадки про науковця у друкованих виданнях	162
Поетична творчість	186
Іменний покажчик	193